
Aanwinsten van SBA —

Ongeldig udc

Beschouwingen rondom K. de Posson's beeldhouwwerk ‘Mensen
in strijd’ / Frans Buyens. — Deurne-Antwerpen : Gamblin,
1954. — ill.

SBA: 623113

Louis Halflants: peintre brabançon/ Pierre Ickx. — Courtrai :
Vermaut, 1943. — 56 p., ill. — (Les maı̂tres de demain ; 3)

SBA: 622957

Keizer Karel, 1500–2000. — Brussel : Goossens, 1999. — 2 v.
SBA: 622790

1–2

In het rijk van de farao's: 30 eeuwen egyptische geschiedenis/
Paul Kustermans. — Averbode : Altiora, 1993. — ill. —
ISBN 90–317–0880–1

SBA: 622818

Suleiman the magnificent: sultan of the East/ Harold Lamb. —
New York, N.Y. : Bantam, 1954. — 328 p. — (Bantam giant ;
1234)

SBA: 622650

The Borgias/ J. Lucas-Dubreton. — New York, N.Y. : Bantam
Books, 1956. — 245 p. — (A Bantam biography ; 7)

SBA: 622515

Geschichte Wallensteins/ Leopold von Ranke ; [edit.] Hellmut
Diwald. — Düsseldorf : Droste, 1967. — 345 p.

SBA: 622485

Wij, Leopold II / Georges Renoy ; [vert.] O. Lindeman. —
Zaltbommel : Europese Bibliotheek, 1974. — 240 p., ill. —
ISBN 90–288–5089–9

SBA: 622964

Maria Stuart/ Stefan Zweig. — Frankfurt am Main : Fischer,
1959. — 334 p. — (Fischer B̈ucherei: B̈ucher des Wissens ;
279)

SBA: 622679

Zonder udc

Anthropologie/ [edit.] Gerhard Heberer ; [edit.] Gottfried
Kurth ; [edit.] Ilse Schwidetsky-Roesing. — Frankfurt am
Main : Fischer, 1959. — 362 p. — (Fischer Bücherei: B̈ucher
des Wissens ; 15)

SBA: 622658

Archeologisch repertorium Noord-Brabant/ [edit.] J.H.
Verhagen ; [edit.] J.P. Broertjes. — 's-Hertogenbosch : Stichting
Brabantse Regionale Geschiedbeoefening, 1997. — 294 p. —
(Werken met Brabantse bronnen ; 4). — ISBN 90–72526–35-X

SBA: 623165

Dictionary of artists in Britain since 1945/ David Buckman. —
Bristol : Art Dictionaries, 1998. — 1344 p., ill. —
ISBN 0–9532609–0–9

SBA: 623174

Van aapmens tot Titanic: 10 grote opgravingen/ Gaston van
Camp ; [ill.] Ferry van Vosselen. — Averbode : Altiora,
1989. — 131 p. — ISBN 90–317–0805–4

SBA: 622835

Dictionnaire historique, ou: Biographie universelle des hommes
qui se sont fait un nom par leur génie, leurs talents . . . depuis le
commencement du monde jusqu'à nos jours/ de,
François-Xavier Feller. — 9 ed. — Paris : Bureau central des
dictionnaires, 1837. — 4 v.

SBA: 622579

Historien/ Herodotus Halicarnassensis ; [vert.] A. Horneffer ;
[edit.] W. Haussig ; [medew.] W.F. Otto. — 3 ed. — Stuttgart :
Kröner, 1963. — 792 p. — (Kröners Taschenausgabe ; 224)

SBA: 622775

The collector's encyclopaedia of English ceramics/ Bernard
Hughes ; Therle Hughes. — London : Abbey Library, 1968. —
171 p., ill.

SBA: 622939

Littérature belge de langue française/ Michel Joiret ;
Marie-Ange Bernard ; [medew.] Corinne Hoehn. — Bruxelles :
Hatier, 1999. — 479 p., ill. — ISBN 2–87088–884–8

SBA: 623167

SBA: 627325

Lannoo's encyclopedie voor de jeugd/ [edit.] Dirk
Musschoot. — Tielt : Lannoo, 1993. — 632 p., ill. —
ISBN 90–209–2320-X

SBA: 622617

Phonology, dictionary and listing of roots and lexical derivates
of the Haisla language of Kitlope and Kitimaat, B.C./ Neville J.
Lincoln ; John C. Rath. — Ottawa : National Museums of
Canada, 1986. — 2 v. — (Paper ; 103)

SBA: 622882

Wetenschappelijk en biographisch woordenboek der toonkunst/
Eduard A. Melchior. — Schiedam : Roelants, 1890. — 788 p.

SBA: 622956

Reflections on 20th century sciences: international symposium,
Brussels, Aprtil 16, 17, 18, 1999/ Fondation Jacques et Yvonne
Ochs-Lefebvre. — Bruxelles : Académie royale de Belgique,
1999. — 58 p. — (Ḿemoires: collection in -8°, 3e série ; 16). —
ISBN 2–8031–0169–6

SBA: 623032

Nouveau dictionnaire des langues allemande et française=
Neues und vollständiges Ẅorterbuch der deutschen und
franz̈osischen Sprache/ Carl Wilhelm Th. Schuster ; Adolphe
Régnier. — Paris : Hingray, 1845-1846. — 2 v.

SBA: 622645



Sprachen/ [edit.] Heinz F. Wendt. — Frankfurt am Main :
Fischer, 1961. — 380 p. — (Das Fischer Lexikon ; 25)

SBA: 622666

Schrift en letter

Beknopte en practische handleiding voor het rondschrift in 15
losse voorbeelden/ [bew.] J. Haring. — Amsterdam : Koster. —
15 p.

SBA: 622970

Bibliografieën en catalogi

20 jaar kunst in de stad: Stedelijk Museum, Zwijgershoek,
Sint-Niklaas, 31 oktober - 14 november 1993. — Sint-Niklaas :
Kunst in de Stad, 1993. — 116 p., ill.

SBA: 622786

40 jaar kunstkring 't Getij: jubileum tentoonstelling
Internationaal Exlibriscentrum, Stedelijk Museum Sint-Niklaas,
4 februari-18 maart 1979. — Sint-Niklaas : 1979. — ill.

SBA: 623132

A-1: Belgische kunst in Zottegems privébezit, van 5 tot 15 juni
1970, Ford-Centrum, Buke-Leeuwergem. —
Buke-Leeuwergem : 1970. — ill.

SBA: 623149

Images of identity: american indians in photographs/ David W.
Penney ; Lisa A. Roberts ; Nancy Barr ; Albert and Peggy de
Salle Gallery of Photography, The [Detroit]. — Detroit, Mich. :
Detroit Institute of Art, 1994. — 20 p., ill. —
Tentoonstellingscatalogus Detroit, The Albert and Peggy de
Salle Gallery of Photography, March 27-July 31, 1994. —
ISBN 0–89558–140-X

SBA: 622871

Andŕe Lambotte, Vereniging voor Tentoonstellingen van het
Paleis voor Schone Kunsten te Brussel, 3–6/27–6/1982= Andŕe
Lambotte, Sociét́e des Expositions du Palais des beaux-arts de
Bruxelles, 3–6/27–6/1982. — Brussel : 1982. — ill.

SBA: 623117

Antoon Marstboom, Antwerpen, Provinciaal Centrum Arenberg,
7 december 1974 - 12 januari 1975. — Antwerpen : 1974. —
ill.

SBA: 623125

Art nègre, antiquit́es pŕecolombiennes, Mexique: Paris, Hotel
George V, 10 mars/ Compagnie des commissaires-priseurs
[Paris]. — Paris. — 35 p., ill.

SBA: 622980

Art océanien: Muśee d'ethnographie de Neuchâtel, du 27 juin
au 31 d́ecembre 1970/ Musée d'ethnographie [Neuchâtel]. —
Neucĥatel : 1970. — 107 p., ill.

SBA: 622887

Art primitif: collection J. van der Straete, De Zalm, 6 octobre-11
novembre 1956/ Mechelen, Stad. — Malines : 1956. — ill.

SBA: 622986

Scenes of everyday life:Dutch genre paintings from the
Mauritshuis/ Christopher Brown ; Ashmolean Museum
[Oxford]. — Oxford : Ashmolean Museum, 1999. — 32 p.,
ill. — Tentoonstellingscatalogus Oxford, Ashmolean Museum,
9 November 1999 to 9 January 2000. — ISBN 1–85444–126–4

SBA: 622595

De beeldhouwster Jeanne De Dijn/ [edit.] Jan d' Haese. —
Oudenaarde : Sanderus, 1975. — ill. — Met: 1 losse bijlage

SBA: 623003

Het betoverde plein: Stephan Balkenhol, Berlinde De Bruyne . . .
Jean-Luc Vilmouth, Henk Visch, 19 juni-3 oktober 1999,
Abdijplein/Zeeuws Museum, Middelburg/ [edit.] Florent Bex ;
Zeeuws Museum [Middelburg]. — Middelburg : Riemens,
1999. — 93 p., ill. — ISBN 90–804989–1–2

SBA: 622588

Bibliografia del folklore Peruano/ [medew.] Jose Maria
Arguedas. — Lima : Instituto Panamericano de Geografı́a e
Historia, 1960. — 186 p. — (Publicaciones del comite de
folklore ; 1: 92) ; (Publicacíon ; 230)

SBA: 622884

Over Geo Sempels/ Frans Boenders. — Kortrijk : Festival van
Vlaanderen, 1984. — 32 p., ill.

SBA: 623085

Hulde aan Permeke, Casino Knokke Heist, 28 juni-7 september
1975= Hommagèa Permeke, Casino Knokke Heist, 28 juin-7
septembre 1975/ [edit.] Emile Langui ; e.a. ; Casino
[Knokke-Heist]. — Knokke-Heist : 1975. — 147 p., ill.

SBA: 623110

Slabbinck: l'obsession de la couleur pure/ Paul Caso. —
Brussels :Éditeurs d'art associés, 1984. — 103 p., ill. — (Art
poche ; 1984: 1). — ISBN 2–87103–010–7

SBA: 622974

Catalogus schenking mevrouw Marthe Mathys-Vanneste/
[comp.] Jules Mathys ; [bew.] Herman Nauts ; Stedelijk
Museum voor Schone Kunsten [Sint-Niklaas]. — Sint-Niklaas :
1974. — 279 p., ill.

SBA: 623007

Paris-Berlin, 1900–1933:̈Ubereinstimmungen und Gegensätze
Frankreich-Deutschland: Kunst, Architektur . . . Musik/
[edit.] Ingo F. Walther ; [medew.] Brigitte Hilmer ; e.a. ; Centre
Georges Pompidou. Musée national d'art moderne [Paris]. —
München : Prestel, 1979. — 632 p., ill. —
Tentoonstellingscatalogus Paris, Centre national d'art et de
culture Georges Pompidou, vom 12.Juli-6.November 1978. —
ISBN 3–7913–0466–6

SBA: 622929



China: spel en speelgoed= China: jeux et jouets= China: toys
and games. — Mechelen : 1994. — 58 p. —
Tentoonstellingscatalogus Speelgoedmuseum Mechelen,
18.3.1994 - 18.9.1994

SBA: 623070

Christian Dotremont: expositioǹa Liège, muśee d'art
moderne. . . Bruxelles, centre d'art contemporain maison des
artistes, du 28 avril au 9 juin 1984/ [edit.] Eddy Devolder ;
[edit.] Fabienne Dumont. — Bruxelles : 1984. — 36 p., ill.

SBA: 622979

European and american snuff boxes, 1730–1830/ Clare le
Corbeiller. — New York, N.Y. : Viking Press, 1966. — 120 p.,
ill.

SBA: 623017

Le courant expressionniste en Belgique: de 1880à nos jours,
Muśees royaux des beaux-arts de Belgique, 7 septembre- 2
décembre 1962. — Bruxelles : 1962. — ill.

SBA: 623148

Leyman, De Groote, Merckaert/ Jean-Pierre de Decker. —
Gent : Galerij Resonans, 1987. — 41 p., ill.

SBA: 623091

Des livres rares depuis l'invention de l'imprimerie/
[edit.] Antoine Coron. — Paris : 1998. — 303 p., ill. —
Tentoonstellingscatalogus Bibliothèque nationale de France,
Grande galerie du site François-Mitterand, du 29 avril au 26
juillet 1998. — ISBN 2–7177–2044–8

SBA: 622557

Dessins allemands et flamands du musée Cond́e à Chantilly: de
Dürer à Rubens, Institut de France, Musée Cond́e, Cĥateau de
Chantilly, 15 septembre 1999–17 janvier 2000/ [edit.] David
Mandrella ; Muśee Cond́e [Chantilly]. — Paris : Ŕeunion des
Musées Nationaux, 1999. — 175 p., ill. —
ISBN 2–7118–3888–9

SBA: 622504

Dr. Jozef Weyns, pionier van de heemkunde in Vlaanderen:
catalogus n.a.v. de gelijknamige tentoonstelling bij de 25ste
verjaardag van het heengaan van dr. Jozef Weyns . . . 6
november-21 november 1999, Cultureel Centrum Zwaneberg,
Heist-op-den-Berg. — Heist-op-den-Berg : 1999. — 48 p., ill.

SBA: 623033

Albert: un roi - uneépoque/ [medew.] Pierre Cockshaw ; e.a. —
Bruxelles : Arts graphiques, 1975. — 161 p., ill.

SBA: 622968

Exposition Roger van de Wouwer, 2 mai 1968. — Bruxelles :
1968. — ill., 2 losse bijlagen. — Tentoonstellingscatalogus
Bruxelles, Galerie 44, mai 1968

SBA: 623121

Félicien Rops, 1833–1898: aquarelles, dessins, gravures,
peintures, Festival d'Anjou, 17 juin-15 juillet 1980/ Château de
Montreuil-Bellay [Angers]. — Angers : 1980. — ill.

SBA: 623103

Félicien Rops, Ńarodńı galerie v Praze, 18.11.1994–29.1.1995/
[edit.] Francine Claire-Legrand. — Praha : Klá\s<ter sv.
Ane\z<ky \C<esḱe, 1994. — 115 p., ill. —
ISBN 80–7035–079–2

SBA: 623154

Fine african, oceanic and pre-columbian art: Christie's
Amsterdam, thursday 20 and friday 21 March 1986/ Christie's
[Amsterdam]. — Amsterdam : Christie's, 1986. — 78 p., ill. —
(Christie's Amsterdam: catalogue ; 1986: 1)

SBA: 622876:1986,1

Floris Jespers, 1889–1965: tekeningen, aquarellen, gouaches,
Stedelijk Museum Sint Niklaas, 17 april-23 mei 1988, Stedelijk
Museum Oostende, 2 juli-29 augustus 1988, Cultureel Centrum
Hasselt, 7 oktober-1 november 1988/ [edit.] Jean F. Buyck. —
Sint-Niklaas : 1988. — 111 p., ill.

SBA: 623009

Frank Brangwyn: Brugge & West-Vlaanderen, catalogus,
tentoonstelling ingericht met kunstwerken uit het stedelijk
Brangwynfonds naar aanleiding van de Britse veertiendaagse te
Brugge, 20 april-6 mei 1968/ [medew.] A. Janssens de
Bisthoven ; Stedelijke Musea [Brugge]. — Brugge : 1968. — 20
p., ill. — Met: 1 bijlage

SBA: 622998

Frans Van Giel: Antwerpen, Provinciaal Centrum Arenberg, 18
september-21 oktober 1973. — Antwerpen : 1973. — ill.

SBA: 623101

Franz̈osische Malerb̈ucher: von Bonnard bis Picasso/
[edit.] Sybille Bock ; [medew.] Wolfgang Classen ;
Augustinermuseum Freiburg im Breisgau ; Museum Folkwang
[Essen] ; Rupertinum [Salzburg]. — Freiburg : Modo, 1999. —
87 p., ill. — Tentoonstellingscatalogus Freiburg,
Augustinermuseum, 29.4.-27.6.1999 ; tentoonstellingscatalogus
Essen, Folkwangmuseum, 11.7.-5.9.1999 ;
tentoonstellingscatalogus Salzburg, Rupertinum,
6.5.-4.6.2000. — ISBN 3–922675–09–3

SBA: 622603

Frieda Vanheuckelom: 11 maart tot en met 2 april 2000,
Kunstcentrum Hof de Bist, Ekeren. — Ekeren : 2000. — 27 p.,
ill.

SBA: 622806

Christian Dotremont: logogrammes, Galerie Art du 20ème, du
20 septembre au 16 octobre 1991/ Joseph Noiret. — Bruxelles :
1991. — 43 p., ill.

SBA: 623083

Inka und Vorl̈auferkulturen: Sammlung Carmen Oechsle/
Gerhard Baer. — Z̈urich : 1990. — 59 p., ill. —
Tentoonstellingscatalogus Galerie Le point, Zürich, Juni 1960

SBA: 622994



Frits van den Berghe: Galerie le Zodiac, du 7 au 20 avril 1961/
Emile Langui. — Bruxelles : 1961. — ill.

SBA: 623005

Mo(nu)menten Wilfried Pas: Willem Elsschot en Paul Van
Ostaijen, Vlaams Cultureel Centrum de Brakke Grond i.s.m. De
Zwarte Panter, Amsterdam, Antwerpen, 1996/ Henri-Floris
Jespers ; Wilfried Pas. — Amsterdam : 1996. — 80 p., ill.

SBA: 623077

Joseph Beuys: multiples, Galerie Ronny van de Velde,
Antwerpen, oktober-november 1988/ Schellmann. —
Antwerpen : 1988. — ill.

SBA: 623106

Pierre Vlerick: retrospectieve/ [edit.] Willem Elias ;
[edit.] Francis Denys ; [edit.] Katrien Noblesse ; e.a. — Gent :
Galerie Van Langenhove, 1995. — 47 p., ill. —
Tentoonstellingscatalogus Gent, Galerie Van Langenhove, 1995

SBA: 623011

De huid van het beeld: scarificatie en lichaamsbeschildering op
centraal-afrikaanse sculptuur= The skin of the statue:
scarification and body-painting on central-african sculpture/
Frank Herreman ; Gallerij van de Akademie [Waasmunster]. —
Waasmunster : GA, 1986. — 36 p., ill. —
Tentoonstellingscatalogus Waasmunster, Gallerij van de
Akademie, 1986

SBA: 622877

Paulus van Vianen: tekeningen van een zilversmid/ Teŕez
Gerszi. — Amsterdam : Meulenhoff, 1983. — 221 p., ill. —
ISBN 90–290–8022–1

SBA: 622926

Goden en idolen: De Warande, Turnhout, 12 maart tot 10 april
1983. — Turnhout : 1983. — 112 p., ill.

SBA: 622990

't Is al zoo van buiten, 't is al zoo van bin: Guido Gezelle in
Kortrijk, 1872–1899/ Johan van Iseghem ; Paul Vancolen ;
Groeninge-Abdij [Kortrijk]. — Kortrijk : Stedelijke Openbare
Bibliotheek, 1999. — 200 p., ill.

SBA: 622098

SBA: 623090

Führer durch die Abteilung V̈olkerkunde/ Evelin Haase. —
Braunschweig : Städtisches Museum, 1992. — 100 p., ill. —
(Arbeitsberichte aus dem Städtischen Museum Braunschweig ;
62). — ISBN 3–927288–12–8

SBA: 622985

Ornamental initials: the woodcut initials of Christopher
Plantin: a complete catalogue/ Stephen Harvard. — New
York : American Friends of the Plantin-Moretus Museum,
1974. — ill.

SBA: 622984

The Wallace collection: catalogue of furniture/ Peter
Hughes. — London : Trustees of the Wallace Collection,
1996. — 3 v. — ISBN 0–900785–51–9

SBA: 622785

Hulde aan Max Janlet, Museum van Elsene, van 14 april tot 25
juni 1978= Hommagèa Max Janlet, Muśee d'Ixelles, du 14
avril au 25 juin 1978. — Brussel : 1978. — ill.

SBA: 623153

Ikonententoonstelling: echte Russische en Griekse ikonen,
Familiekring Abdijstraat, Antwerpen-Kiel. — Antwerpen :
1989. — 15 p., ill.

SBA: 622608

Impressions mulhousiennes pour l'Afrique noire: Musée de
l'impression suŕetoffes de Mulhouse, 16 février - 14 avril
1968. — Mulhouse : 1968

SBA: 622888

Indian and Javanese art: selection of the collections of the
Francis Hopp Museum of Eastern-Asiatic Arts= Indiai és J́avai
müvészet: v́alogatas a Hopp Ferenc ḿuzeum anyaǵaból /
[comp.] Vera Horv́ath. — Mahir : Miklós. — 78 p., ill.

SBA: 622886

Jan Cockx: Antwerpen, Provinciaal Centrum Arenberg, 19
september-12 oktober 1974. — Antwerpen : 1974. — ill.

SBA: 623093

Jan Cox: epos en mythe. — Antwerpen : 1984. — 19 p., ill. —
Tentoonstellingscatalogus Antwerpen, BP Gallery, 13
oktober-11 november 1984 ; tentoonstellingscatalogus Brussel,
BP Gallery, 13 december 1984–12 januari 1985

SBA: 623118

Japon, th́eâtre millénaire vivant: Muśee d'ethnographie de
Neucĥatel du 15 juin au 31 d́ecembre 1969. — Neucĥatel :
1969. — 142 p., ill.

SBA: 622936

Jean Brusselmans: retrospectieve tentoonstelling
Groeningemuseum Brugge, 20 september-30 november 1980/
[edit.] Dirk de Vos ; [edit.] Norbert de Dauw. — Brugge :
1980. — 223 p., ill.

SBA: 622997

Gerrit van Honthorst, 1592–1656/ J. Richard Judson ;
Rudolf E.O. Ekkart. — Doornspijk : Davaco, 1999. — 405 p.,
ill. — (Aetas aurea: monographs on Dutch & Flemish painting ;
14). — ISBN 90–70288–06–0

SBA: 622560

Kabinet Victor Stuyvaert: catalogus, Stad Gent, Museum Arnold
Vander Haeghen. — Gent : Stichting Victor Stuyvaert, 1977. —
24 p., ill.

SBA: 623133



Johann Liss: a monograph and catalogue raisonné / Rüdiger
Klessmann. — Doornspijk : Davaco, 1999. — 219 p., ill. —
ISBN 90–70288–86–9

SBA: 622558

Frans Masereel und seine Freunde: eine Einführung zur
Ausstellung, Klingspor-Museum, Offenbach/Main, vom
7.September bis 31.Oktober 1977/ Paul Ritter. —
Offenbach/Main : 1977. — 623 p., ill.

SBA: 622907

Schatten uit de Nieuwe Wereld/ [edit.] Allen Wardwell ;
[edit.] Emile Deletaille ; [edit.] Peter David Joraleman ; e.a. ;
Koninklijke Musea voor Kunst en Geschiedenis [Brussel]. —
Brussel : 1992. — 484 p., ill. — Tentoonstellingscatalogus
Brussel, Koninklijke Musea voor Kunst en Geschiedenis, 15
september-27 december 1992. — ISBN 2–9600039–0-X

SBA: 622854

Kunst aus West-Flandern: von Permeke bis heute, 6.-28. Mai
1961 M̈unster, 4.-25.- Juni 1961 Hamm, 28. Juni-16. Juli 1961
Bocholt/ [medew.] Pierre Van Outryve d'Ydewalle. —
Münster : 1961. — 38 p., ill.

SBA: 623001

Rétrospective Th́eophile-Alexandre Steinlen: Charleroi, Palais
des beaux-arts, du 24 octobre au 22 novembre 1970 . . . Bâle,
Kunsthalle, du 20 mars au 12 avril 1971/ Robert Rousseau ;
Michel Thévoz. — Charleroi : 1970. — ill.

SBA: 622976

Kurfürst Clemens August: Landesherr und Mäzen des
18.Jahrhunderts, Ausstellung in Schloß Augustusburg zu Brühl,
1961/ Schloß Augustusburg [Brühl]. — Köln : DuMont
Schauberg, 1961. — 527 p., ill.

SBA: 623013

Labisse/ Galerie Onze Schilders [Oostende]. — Antwerpen :
Thibaut, 1968. — 76 p., ill. — Tentoonstellingscatalogus
Oostende, Galerie ‘Onze Schilders’, 1968

SBA: 622953

Larionov Gontcharova: ŕetrospective, Muśee d'Ixelles,
Bruxelles, du 29 avril au 6 juin 1976/ Museum van Elsene
[Brussel]. — Bruxelles : 1976. — ill.

SBA: 622958

Lod De Maeyer, Antwerpen, Provinciaal Centrum Arenberg, 6
december 1975–18 januari 1976. — Antwerpen : 1975. — ill.

SBA: 623130

Mark Rothko, janvier 1962, Palais des beaux-arts, Bruxelles/
Palais des beaux-arts [Bruxelles]. — Bruxelles : 1962. — ill.

SBA: 623122

De Mongo cultuur: Gemeentekrediet, 26 augustus tot 21
oktober 1984/ [edit.] D. Vangroenweghe ; [edit.] Gustaaf
Hulstaert ; [edit.] H. Vinck. — Sint-Niklaas : 1984. — 175 p.,
ill.

SBA: 623027

Musea voor een nieuw millennium: ontwerpen, projecten,
gebouwen, Hessenhuis Antwerpen, 5 februari - 30 april 2000/
[edit.] Vittorio Magnago Lampugnani ; [edit.] Angeli Sachs. —
Antwerpen : 2000. — 166 p.

SBA: 622475

Ernest Chaplet, 1835–1909/ Jean d' Albis ; [medew.] L. d'
Albis ; e.a. ; Muśee des arts d́ecoratifs [Paris]. — Paris : Presses
de la connaissance, 1976. — 124 p., ill. — (Témoins et
témoinages: monographies ; 1976: 1). —
Tentoonstellingscatalogus Paris, Musée des Arts D́ecoratifs, du
1er juin au 2 aôut 1976. — ISBN 2–85889–006–4

SBA: 622938

Art abstrait en Belgique: Mons, Musée des baux-arts, du 9 avril
au 10 mai 87/ Rudy Lambaux. — Mons : Fondation pour l'Art
belge contemporain, 1987. — 22 p., ill.

SBA: 623076

Clodion, 1738–1814: Musée du Louvre, Paris, 17 mars-29 juin
1992/ [edit.] Anne L. Poulet ; [edit.] Guilhelm Scherf ;
[medew.] B. Russell ; e.a. ; Musée du Louvre [Paris]. — Paris :
Réunion des Muśees Nationaux, 1992. — 489 p., ill. —
ISBN 2–7118–2352–0

SBA: 622503

Autour desÉpaves de Charles Baudelaire/ André Guyaux ;
Hélène V́edrine. — Anvers : Pandora, 1999. — 78 p., ill. —
Tentoonstellingscatalogus Namur, Musée provincial F́elicien
Rops, du 8 mai au 30 août 1999. — ISBN 90–5325–113–8

SBA: 623158

Monteyne: een weg van 14 gelijktijdige ogenblikken,
retrospectief, Aalst, Oud Hospitaal, 5/11–5/12–1982=
Monteyne: un chemiǹa 14 moments simultanés, ŕetrospectif,
Alost, Ancien ĥopital, 5/11–5/12–1982/ Jacques Lacomblez ;
Dirk Christiaens ; Museum-Oud Hospitaal [Aalst]. — Aalst :
1982. — 152 p., ill.

SBA: 623150

Henri Logelain, 1889–1968/ Paul Caso. — Bruxelles : 1970. —
ill. — Tentoonstellingscatalogus Bruxelles, Musée d'Ixelles, du
1er au 31 octobre

SBA: 622991

Kapitein Cook en de Stille Zuidzee: Koninklijke Musea voor
Kunst en Geschiedenis, Brussel, 5 maart - 13 december 1987/
Bart Suys ; Museum voor Blinden. Educatieve dienst
[Brussel]. — Brussel : Museum voor Blinden, 1987. — 51 p.,
ill.

SBA: 622967

Retrospective Th́eo van Rysselberghe: catalogue, Musée des
beaux-arts, Gand, 1 juilllet-16 septembre 1962/ Paul
Eeckhout. — Gand : 1962. — 78 p., ill.

SBA: 623114



Musikautomaten: und mechanische Musikinstrumente,
beschreibender Katalog der Seewener Privatsammlung/
[edit.] Heinrich Weiss-Stauffacher ; [edit.] Rudolf Bruhin. —
Zürich : Orell F̈ussli, 1975. — 247 p., ill. —
ISBN 3–280–00809–3

SBA: 622966

Mohammad Omer Khalil, etchings, Amir I.M. Nour, sculpture:
National Museum of African Art, Washington, D.C., November
16, 1994-February 26, 1995/ Sylvia H. Williams. —
Washington, D.C. : Smithsonian Institution, 1994. — 52 p., ill.

SBA: 622937

National Museum of Korea. — Seoul : National Museum of
Korea, 1991. — 199 p., ill.

SBA: 622873

A. M. Cassandre en zijn Nederlandse opdrachtgevers,
1927–1931: catalogue raisonné / Peter van Dam ; Philip van
Praag ; Nederlands Spoorwegmuseum [Utrecht]. — Abcoude :
Uniepers, 1999. — 120 p., ill. — Tentoonstellingscatalogus
Utrecht, Nederlands Spoorwegmuseum, van 18 november 1999
tot 3 januari 2000. — ISBN 90–6825–221–6

SBA: 622778

O Musica du edle Kunst: Musik und Tanz im 16. Jahrhundert=
Music for a while: music and dance in 16th-century prints/
Thea Vignau-Wilberg ; Neue Pinakothek [München]. —
München : Staatliche Graphische Sammlung, 1999. — 222 p.,
ill. — Tentoonstellingscatalogus M̈unchen, Neue Pinakothek, 7.
Juli-12. September 1999. — ISBN 3–927803–29–4

SBA: 622615

Ostasiatische Kunst: China-Japan, Snuffbottle und netsuke,
Sammlung Krug, Keramik aus den Beständen des Brooklyn
Museum, Kunsthaus Lempertz, 27./28.November 1992/
Kunsthaus Lempertz. — K̈oln : 1992. — 175 p., ill. —
(Lempertz-Auktion ; 685)

SBA: 622874:1992,685

Ostasiatische Kunst: Japan, China, bedeutende deutsche
Inro-Sammlung (Teil 1), 29. und 30. November 1988, Kunsthaus
Lempertz/ Kunsthaus Lempertz. — K̈oln : 1988. — 155 p.,
ill. — (Lempertz-Auktion ; 636)

SBA: 622874:1988,636

Ostasiatische Kunst: Japan, China, Tibet, Nepal, Südostasien,
Indien, 31. Mai und 1. Juni 1988, Kunsthaus Lempertz/
Kunsthaus Lempertz. — K̈oln : 1988. — 210 p., ill. —
(Lempertz-Auktion ; 629)

SBA: 622874:1988,629

Paul Delvaux: Palais des beaux-arts, du 16 décembre 1944 au
14 janvier 1945/ Paul Fierens. — Bruxelles : 1944. — ill.

SBA: 623004

Van Permeke tot heden: een keuze uit de verzameling moderne
kunst van de Provincie West-Vlaanderen, Paleis voor Schone
Kunsten, Brussel, 18.1–25.2 1972= De Permekèa nos jours:
une śelection de la collection d'art moderne de la province de
Flandre occidentale, Palais des beaux-arts, Bruxelles,

18.1–25.2 1972/ W. van den Bussche ; Palais des beaux-arts
[Bruxelles]. — Brussel : 1973. — 177 p., ill.

SBA: 623120

Leven in de opera: Suzanne Fabry en Edmond Delescluze/
Jacqueline Guisset. — Tournai : Renaissance du livre, 2000. —
142 p., ill. — Tentoonstellingscatalogus Galerie van het
Gemeentekrediet, Passage 44, Brussel, 16 maart tot 11 juni
2000. — ISBN 2–8046–0378–4

SBA: D 623135

Paul Maas. — Antwerpen : 1980. — ill. —
Tentoonstellingscatalogus Antwerpen, BP Building, van 1–3–80
tot 23–3–80

SBA: 623152

Pauvret́e et baroque, carte blanchèa Jan Hoet: 6 artistes
flamands contemporains, Musée des beaux-arts, Le Havre, 3
juin-30 aôut 1989. — Le Havre : Installation 6, 1989. — ill. —
ISBN 2–9503787–0–6

SBA: 623087

Pros Putteman: licht en kleur/ [edit.] Karel Jonckheere ;
[edit.] Jan Vercammen ; [edit.] E. Heneau. — Zaventem : Van
Wilderode, 1982. — ill.

SBA: 623119

Reinhoud: K̈oln 1972, vom 14. Januar bis 8. Februar/
Belgisches Haus [K̈oln]. — Köln : 1972. — ill.

SBA: 623124

Reńe Magritte, one man show: Foire de Bâle, 16–21 juin
1976. — Bâle : Galerie Isy Brachot, 1976. — ill.

SBA: 623081

Viollet-le-Duc: Paris, Galeries nationales du Grand Palais, 19
février-5 mai 1980/ [edit.] Bruno Foucart ; [medew.] Françoise
Berće ; e.a. ; Ŕeunion des muśees nationaux [Paris]. — Paris :
Éditions de la Ŕeunion des muśees nationaux, 1980. — 415 p.,
ill. — ISBN 2–7118–0173–3

SBA: 622498

Charles Bisschops,ou: La sincérité rayonnante/ St́ephane
Rey. — Bruxelles :Éditions du Parthenon, 1980. — 35 p., ill.

SBA: 622993

Rodolphe Strebelle, 1880–1959. — Bruxelles : 1981. — ill. —
Tentoonstellingscatalogus Bruxelles, Musée d'Ixelles, du 13
février au 22 mars 1981 ; tentoonstellingscatalogus Liège,
Musée de la boverie, du 1er avril au 3 mai 1981 ;
tentoonstellingscatalogus Tournai, Musée des beaux arts, du 6
juin au 19 juillet 1981

SBA: 623144

Roger Raveel: Paleis voor Schone Kunsten, Brussel, 17 maart
1966= Roger Raveel: Palais des Beaux-Arts, Bruxelles, 17
mars 1966. — Brussel : 1966. — ill.

SBA: 623105



Roger Wittevrongel, aquarellen: Vereniging voor
Tentoonstellingen van het Paleis voor Schone Kunsten te
Brussel, 17.12.1975–18.01.1976= Roger Wittevrongel,
aquarelles: Socíet́e des expositions du Palais des beaux-arts de
Bruxelles. — Brussel : 1975. — ill.

SBA: 623104

De Latemse School: Ćesar De Cock, Xavier De Cock, Albijn
van den Abeele, George Minne, . . . Hubert Malfait, Albert
Saverys/ Stefan Schaubroeck. — Sint-Martebs-Latem : Latem
Molen. — ill.

SBA: 623107

Serge Vandercam: Museum van Elsene, 15.5–20.7.86= Serge
Vandercam: Muśee d'Ixelles, 15.5–20.7.86. — Brussel :
1986. — ill.

SBA: 623143

Slabbinck: ŕetrospective, Paris 1988. — Paris : 1988. — 60 p.,
ill. — Tentoonstellingscatalogus Paris, Galerie Bruno
Ract-Madoux, 1988 ; tentoonstellingscatalogus Paris, Galerie
Gianna Sistu, 1988

SBA: 623151

Afrikanische Kunst aus der Sammlung Han Coray, 1916–1928:
Völkerkundemuseum der Universität Zürich, 2.Dezember
1995–2.Juni 1996, Staatliche Kunsthalle Baden-Baden,
22.Juni-1.September 1996/ [edit.] Mikl ós Szalay ;
[medew.] Georg Baselitz ; e.a. — M̈unchen : Prestel, 1995. —
259 p., ill. — ISBN 3–7913–1493–9

SBA: 622878

Jean Siḿeon Chardin, 1699–1779: Werk, Herkunft, Wirkung/
[edit.] Dorit Hempelmann ; [edit.] Siegmar Holsten ;
[edit.] Holger Jacob-Friesen ; e.a. ; Staatliche Kunsthalle
[Karlsruhe]. — Ostfildern-Ruit : Hatje Cantz, 1999. — 459 p.,
ill. — Tentoonstellingscatalogus Karlsruhe, Staatliche
Kunsthalle, 5. Juni bis 22. August 1999. —
ISBN 3–7757–0833–2

SBA: 622590

Giovanni Battista Piranesi: die poetische Wahrheit,
Radierungen/ Corinna Ḧoper ; [medew.] Jeannette Stoschek ;
e.a. ; Staatsgalerie [Stuttgart]. — Ostfildern-Ruit : Hatje,
1999. — 432 p., ill. — Tentoonstellingscatalogus Staatsgalerie
Stuttgart, vom 27.M̈arz bis 27.Juni 1999. —
ISBN 3–7757–0819–7

SBA: 622506

Dutch classicism in seventeenth-century painting/ [edit.] Albert
Blankert ; [edit.] Nathalie Dufais ; [edit.] Arie Jan Gelderblom ;
e.a. ; Museum Boymans-van Beuningen [Rotterdam] ;
Sẗadelsches Kunstinstitut [Frankfurt am Main]. — Rotterdam :
NAi, 1999. — 351 p., ill. — Tentoonstellingscatalogus
Rotterdam, Museum Boijmans Van Beuningen, from 25
September 1999 to 9 January 2000 ; tentoonstellingscatalogus
Frankfurt am Main, Sẗadelsches Kunstinstitut, from 9 February
to 30 April 2000. — ISBN 90–5662–121–1

SBA: 622589

Edgard Tytgat: oeuvrecatalogus van het grafisch werk= Edgard
Tytgat: catalogue raisonńe de l'oeuvre grav́e / Pascale
Taillaert. — Brugge : Van de Wiele, 1999. — ill. —
ISBN 90–76297–05–3

SBA: 622523

Transavantgardes: rondom de grens van de figuratie, Bart'd
Eyckermans, Erik Heyninck, Lieve Hoffbauer, Jan Smitz, Saskia
Vandekerckhove, tentoonstelling Galerij M. Bernaerts,
Antwerpen, van 3/7 tot en met 3/8 1986. — Antwerpen :
1986. — ill.

SBA: 623142

The travels of Edward Lear, 17th October-11th November 1983,
The Fine Art Society, London. — London : 1983. — 51 p., ill.

SBA: 623145

Van 't Vlaamsch hooft en Vlaamse handen: plastisch werk uit
Zwijndrecht en Burcht. — Zwijndrecht : Scheldemeeuw,
1982. — 133 p., ill.

SBA: 622972

Noli reminisci eas: een bibliografie van het werk van Peter
Verhelst, 1980–1999/ Johan Velter. — Wildert : Carbolineum
Pers, 2000. — 21 p.

SBA: 622566

De vier hoofdpunten van het surrealisme: René Magritte, 1898,
Max Ernst, 1891, Joan Miŕo, 1893, Yves Tanguy, 1900–1955,
Zaal CAW Antwerpen van 15 tot en met 26 april 1956. —
Antwerpen : 1956. — 16 p., ill.

SBA: 623123

Rogier van der Weyden: the complete works/ Dirk de Vos. —
New York, N.Y. : Abrams, 1999. — 445 p., ill. —
ISBN 0–8109–6390–6

SBA: 622559

Van Dyck: at the Wallace collection/ Jo Hedley ; Wallace
Collection, The [London]. — London : Wallace Collection,
1999. — 166 p., ill. — Tentoonstellingscatalogus London, The
Wallace Collection, from 23 September-15 December 1999. —
ISBN 09–0078–564–0

SBA: 622606

Willy Sluiter, 1873–1949: gentleman-kunstenaar/
[edit.] Moniek Peters ; [edit.] Peter Marijnissen ; Dordrechts
Museum . — Dordrecht : Dordrechts Museum, 1999. — 159 p.,
ill. — Tentoonstellingscatalogus Dordrecht, Dordrechts
Museum, 27 juni tot en met 17 oktober 1999. —
ISBN 90–71722–09–0

SBA: 622609

Wolmans. — Antwerpen : 1987. — 16 p., ill. —
Tentoonstellingscatalogus Antwerpen, BP Gallery, 28 maart-25
april 1987

SBA: 623129



Hundert Jahre Hamburgisches Museum für Völkerkunde/
Jürgen Zwernemann. — Hamburg : Hamburgisches Museum
für Völkerkunde, 1980. — 151 p., ill.

SBA: 622893

Bibliotheconomie

The public and the library: methodologies for the diffusion of
reading/ Grazia Asta ; Simona Bandino ; Pedro Bravo ; e.a. —
Firenze : Polistampa, 1997. — 164 p. — ISBN 88–8304–048–1

SBA: UIA–B 11988

Libraries in the Netherlands/ Nederlands Bibliotheek en
Lektuur Centrum. — Den Haag : 1998. — 35 p., ill.

SBA: 622556

Dagbladen en algemene tijdschriften

Abhandlungen und Berichte des Staatlichen Museums für
Völkerkunde Dresden. — Berlin

SBA: 622894

40(1983)

Annuaire eccĺesiastique de l'Archevêch́e de Malines pour . . ./
Archev̂ech́e de Malines-Bruxelles. — Malines. — Voortgezet
door: Annuaire et dictionnaire du clergé de l'Archev̂ech́e de
Malines

SBA: 623035

2(1861); 3(1863)

Annual report/ Max-Planck-Institut f̈ur Astronomie
[Heidelberg]. — Heidelberg

SBA: UIA–E 953

(1998)

Anthropological papers of the American Museum of Natural
History / American Museum of Natural History. — New York,
N.Y. — Ook o.d.t.: Papers of the Peabody Museum of
Archaelogy and Ethnology, Harvard University. —
ISSN 0065–9452

SBA: 622889

55:2(1978)

Bulletin belge de la photographie. — Haarlem
SBA: 622519

1–9(1862–1870)

Debrett's peerage, baronetage, knightage and companionage/
[edit.] Robert, H. Mair. — London

SBA: 622924

(2000)

Eenzijdig gestreken: tijdschrift/ Academie Leon. — s.l.
SBA: 622630

2:4(1987); 3:3–4(1988); 4:1,3–4(1989); 5:2–4(1990)

Informatiebrochure voor de nieuwe personeelsleden van het
basis- en buitengewoon onderwijs/ Stedelijk Onderwijs
[Antwerpen]. — Antwerpen

SBA: 622923

(1999/2000)

Kalender/ Natuurreservaten vzw. Antwerpen-Noord. — Ekeren
SBA: 622844

(1999)

[Kalender] / Bond van Grote en van Jonge Gezinnen
[Brussel]. — Brussel

SBA: 622847

(1999)

Lempertz-Auktion/ Kunsthaus Lempertz. — K̈oln
SBA: 622874

629(1988)–; Onvolledig

Newsletter. — The Hague
SBA: 623068

(Winter 2000)

Official guide for shippers and travellers to the principal ports
of the world/ Osaka Shosen Kaisha. — Osaka

SBA: 622521

(1922/1923)

Pasanggrahans in Nederlandsch-Indië / Officieele Vereeniging
voor Toeristenverkeer in Nederlandsch-Indië. — Noordwijk. —
Met: Supplement en errata

SBA: 622899

(1929/1930)

Report/ Wenner-Gren Foundation for Anthropological
Research. — New York, N.Y. — ISSN 0083–7997

SBA: 623056

(1971/1972)

Scan. — Brussel. — Supplement bij: Test aankoop magazine
SBA: 622917

1(2000)–

Seizoen/ Toneelhuis [Antwerpen]. — Antwerpen
SBA: 623051

(1999/2000–2000/2001)

Singapore. — Singapore. — ISSN 0129–766X
SBA: 622611

(1998)–

Sociaal jaarverslag/ KBC Bank en Verzekering [Brussel]. —
Brussel. — Voortzetting van: Jaarverslag voor het personeel van
de Kredietbank

SBA: 623166

(1999)

Peter's zeurkalender/ Peter van Straaten. — Amsterdam :
Harmonie, 2000. — ill. — ISBN 90–6169–580–5

SBA: 623169

(2000)



Syst̀emes de pensée en Afrique noire. — Ivry. —
ISSN 0294–7080

SBA: 622648

Tertio: christelijk opinieblad voor het derde millennium. —
Antwerpen

SBA: D 622587

1(2000)–

Waterkwaliteit in Vlaanderen/ Vlaamse Milieumaatschappij. —
Aalst

SBA: UIA–E 957

(1998)

Congresverslagen

Samenwerking Nederland-Vlaanderen, 1995–1999/ Wilfried
Vandaele ; Culturele Conferentie Vlaanderen-Nederland. —
Brussel : 1999. — 119 p.

SBA: UIA–C 4623

Europa op de drempel van een nieuw millennium: colloquium
23–24 februari 1999: proceedings= L'Europe au seuil d'un
nouveau milĺenaire: colloque 23–24 février 1999: proceedings/
Defensie Studiecentrum. Colloquium ; Centre d'études de
défense. Colloque. — Brussel : 2000. — 126 p.

SBA: UIA–C 4613

History, design and craft in West African strip-woven
cloth:papers presented at a symposium organized by the
National Museum of African Art, Smithsonian Institution,
February 18–19, 1988. — Washington, D.C. : 1992. — 168 p.,
ill.

SBA: 622995

De Kosovaarse kwestie en haar impact op de Europese
veiligheid= La question du Kosovo en son impact sur la sécurit́e
euroṕeenne/ Defensie Studiecentrum. Colloquium ; Centre
d'études de d́efense. Colloque. — Brussel : 1999. — 100 p., 2°

SBA: UIA–C 4611

De open ruimte in Vlaanderen, vandaag en morgen: colloquium
vrijdag 26 maart 1999, Markiesgebouw Brussel/ Vlaamse
Landmaatschappij. — Brussel : 1999. — 55 p.

SBA: UIA–C 4622

(Re)constructing the past: proceedings of the Colloquium on
History and Legitimisation, 24–27 February 1999, Brussels,
Belgium= Het verleden als instrument= Le pasśe recompośe /
[edit.] Jan Denolf ; [edit.] Barbara Simons ; Colloquium on
History and Legitimisation ; Charles V 2000 Committee. —
Brussel : 2000. — 441 p., ill.

SBA: UIA–B 12352

Vergrijzing en financiering van de sociale zekerheid: een
haalbare uitdaging? Handelingen . . . Brussel, 2 & 3 december
1997= Vieillissemen d́emographique et financement de la
sécurit́e sociale: un d́efi soutenable? Actes . . . Bruxelles, 2 & 3
décembre 97/ Federaal Planbureau. Colloquium [Brussel] ;

Bureau f́ed́eral du plan. Colloque [Bruxelles]. — Brussel :
1999. — 202 p. — (Planning papers ; 86)

SBA: UIA–C 4629

Plaatwerken

Boem! Mooie botsingen in het Antwerpen van de jaren
vijftig. — Wildert : Carbolineum Pers, 1999. — ill.

SBA: 622568

Over-leven: foto's versus gedichten/ Raymond Clement. —
Aartselaar : Clement, 1997. — 83 p., ill.

SBA: 623046

De watersnood in Indie: 8 pentekeningen naar foto's en
originele schetsen/ W. van der Does. — s.l. : s.n., 1916

SBA: 622879

De Belgische treinen in beeld= Les trains belges en images/
André ver Elst. — Zaltbommel : Europese Bibliotheek,
1972. — ill. — ISBN 90–288–0023–9

SBA: 623146

Gent en hare tentoonstelling= Gand et son exposition. —
Antwerpen : Van Dieren, 1913. — ill.

SBA: 622932

Holzschnitte gegen den Krieg/ Frans Masereel ;
[medew.] Gudrun Schmidt. — Leipzig : Insel, 1989. — 55 p.,
ill. — ISBN 3–7351–0151–8

SBA: 622902

De ontginningen te Brecht: met het vuil van de stad Antwerpen,
zooals de gronden waren en zooals ze nu zijn. — Amsterdam :
Mijvo, 1927. — ill.

SBA: 622971

Stations van weleer/ P. Pastiels. — s.l. : Nationale
Maatschappij der Belgische Spoorwegen, 1978. — 143 p., ill.

SBA: 622965

Praalstoet Everard 't Serclaes: ‘Hendrik Concience’, 1912/
[pass. aut.] Leo. van Coppenolle ; Toon- Toneelmaatschappij
‘De Bloeiende Rozen’ []. — s.l. : 1912. — ill.

SBA: 623157

Völker-Bilder: 150 Jahre Fotografie - 150 Fotografien aus der
Fotothek des Museums für Völkerkunde, Wien. — Wien :
1989. — 36 p., ill.

SBA: 623000

Beeldverhaal

Xavier in de puree/ Hec Leemans. — Antwerpen : Standaard,
2000. — ill. — (F.C. De Kampioenen ; 11). —
ISBN 90–02–20386–1

SBA: D 603726:11



Little Nemo, 1908/ Winsor McCay ; [vert.] Yoka Berretty. —
Amsterdam : Landshoff, 1974. — p. 106–148. —
ISBN 90–6210–007–4

SBA: 623112

Het lijk had gelijk/ Merho. — Antwerpen : Standaard, 2000. —
ill. — (Kiekeboe ; 84). — ISBN 90–02–20361–6

SBA: D 586037:84

De ring van Petatje/ Marc Sleen. — Antwerpen : Standaard,
2000. — ill. — (De klassieke avonturen van Nero ; 17). —
ISBN 90–02–20375–6

SBA: D 605336:17

De rode keizer/ Marc Sleen. — Antwerpen : Standaard,
2000. — ill. — (De klassieke avonturen van Nero ; 18). —
ISBN 90–02–20373-X

SBA: D 605336:18

De blikken dozen soap/ Urbanus ; Willy Linthout. —
Antwerpen : Standaard, 2000. — ill. — (De avonturen van
Urbanus ; 80). — ISBN 90–02–20827–8

SBA: D 514729:80

De veldtocht/ Willy Vandersteen ; Karel Biddeloo. —
Antwerpen : Standaard, 2000. — ill. — (De rode ridder ;
177). — ISBN 90–02–20364–0

SBA: D 586034:177

Het verdronken land/ Willy Vandersteen ; Paul Geerts. —
Antwerpen : Standaard, 2000. — ill. — (De avonturen van
Suske en Wiske ; 263). — ISBN 90–02–20369–1

SBA: D 622684

Bibliologie. Bibliofilie

A bibliography of French emblem books of the sixteenth and
seventeenth centuries/ Alison Adams ; Stephen Rawles ; Alison
Saunders. — Genève : Droz, 1999. — 670 p., ill. — (Travaux
d'humanisme et renaissance ; 331). — ISBN 2–600–00357–6

SBA: 623164

Cambridge University Press, 1584–1984/ M.H. Black. —
Cambridge : Cambridge University Press, 1984. — 343 p. —
ISBN 0–521–26473–1

SBA: 623170

Cimelia Sangallensia: hundert Kostbarkeiten aus der
Stiftsbibliothek St. Gallen/ [edit.] Karl Schmuki ; [edit.] Peter
Ochsenbein ; [edit.] Cornel Dora. — St. Gallen : Verlag am
Klosterhof, 1998. — 228 p., ill. — ISBN 3–906616–44–4

SBA: 622565

Des livres rares depuis l'invention de l'imprimerie/
[edit.] Antoine Coron. — Paris : 1998. — 303 p., ill. —
Tentoonstellingscatalogus Bibliothèque nationale de France,
Grande galerie du site François-Mitterand, du 29 avril au 26
juillet 1998. — ISBN 2–7177–2044–8

SBA: 622557

Craesbeeck: uma dinastia de impressores em Portugal,
elementos para o seu estudo/ Jõao Jośe Alves Dias. — Lisboa :
Associacao Portuguesa de Livreiros Alfarrabistas, 1996. — 102
p., ill. — ISBN 972–96083–3–4

SBA: 622545

Toen we jong waren: twee eeuwen buitenlandse
kinderboekillustraties/ William Feaver. — Amsterdam :
Landshoff, 1977. — 96 p., ill. — ISBN 90–6210–041–4

SBA: 622934

Seiten Ansichten: Buchkunst aus deutschen Handpressen und
Verlagen seit 1945, die Sammlung des Germanischen
Nationalmuseums N̈urnberg/ Eduard Isphording ;
Germanisches Nationalmuseum [Nürnberg]. — Leipzig : Faber
and Faber, 1999. — 287 p., ill. — ISBN 3–932545–43–5

SBA: 622564

Ornamental initials: the woodcut initials of Christopher
Plantin: a complete catalogue/ Stephen Harvard. — New
York : American Friends of the Plantin-Moretus Museum,
1974. — ill.

SBA: 622984

Kegan Paul: a Victorian imprint, publishers, books and cultural
history/ Leslie Howsam. — London : Kegan Paul International,
1998. — 218 p., ill. — ISBN 0–7103–0605–9

SBA: 622586

Blokboeken, een tussenspel in houtsneden: uit de
voorgeschiedenis van stereotypie en galvanoplastiek/ H. van
Krimpen. — Den Haag : Trio. — 23 p., ill. — (Monumenten
der boekdrukkunst ; 2)

SBA: 622903

Medicina antiqua: Codex Vindobonensis 93, Vienna,
Österreichische Nationalbibliothek/ [edit.] Peter Murray
Jones. — London : Harvey Miller, 1999. — 63 p., ill. —
(Manuscripts in miniature ; 4). — ISBN 1–872501–20–6

SBA: 622544

16th-century Italian ornament prints in the Victoria and Albert
Museum/ Elizabeth Miller. — London : V & A Publications,
1999. — 278 p., ill. — ISBN 1–85177–263–4

SBA: 622913

Henry George: printer, bookseller, stationer and bookbinder,
Westerham, 1830-c.1846/ James Moran ; [ill.] Thomas
Streatfeild ; e.a. — Westerham : Westerham Press, 1972. — 55
p., ill. — ISBN 0–903696–01–0

SBA: 622901

Between France and Flanders: manuscript illumination in
Amiens/ Susie Nash. — London : British Library, 1999. — 412
p., ill. — (The British Library studies in medieval culture ;
1999: 1). — ISBN 0–7123–0485–1

SBA: 622583



Lettergieter Franchois II Guyot (1545-c.1612) en muzieknoten
voor Bogardus- en Phalesiusdrukken/ Guido Persoons. —
Antwerpen : Vereniging der Antwerpse Bibliofielen, 1999. — p.
128–153. — Overdruk uit: De gulden passer. -
76/77(1998/1999)

SBA: 622788

Johann Gutenberg: over de uitvinding van het drukken met
losse letters en een pers/ Michael Pollard ; [vert.] Christine
Dury. — Leuven : Davidsfonds/Infodok, 1992. — 63 p., ill. —
(Beroemde wetenschappers ; 1992: 1). —
ISBN 90–6565–506–9

SBA: 622839

De drukkunst der late middeleeuwen en op de drempel van de
gouden eeuw/ L. Ronner. — Den Haag. — 24 p., ill. —
(Monumenten der boekdrukkunst ; 3)

SBA: 622904

The book of paperbacks: a visual history of the paperback/ Piet
Schreuders ; [vert.] Josh Pachter. — London : Virgin, 1981. —
259 p., ill. — ISBN 0–907080–18–9

SBA: 622959

Victorian music covers/ Doreen Spellman ; Sidney Spellman ;
[medew.] Sacheverell Sitwell. — London : Evelyn, Adams &
Mackay, 1969. — 72 p., ill. — ISBN 2–38–78916–0

SBA: 622960

Symposium Bilzen en de oudste bronnen van het Nederlands:
lezingen gehouden te Bilzen op 11 december 1999/
[edit.] Patrick Slechten ; Heemkundige Kring Bilisium. —
Bilzen : 1999. — 55 p.

SBA: 622918

Versierde verhalen: de oorspronkelijke boekbanden van Louis
Couperus' werk (1884–1925)/ H.T.M. van Vliet. —
Amsterdam : Veen, 2000. — 399 p., ill. —
ISBN 90–204–5822–1

SBA: 623039

From the mundane to the magical: photographically illustrated
children's books, 1854–1945 and beyond/ Mus White. — Los
Angeles, Calif. : Dawson, 1999. — 268 p., ill. —
ISBN 8–709–283–7

SBA: 622600

Filosofie

La philosophie de l'existence de J.-J. Rousseau/ Pierre
Burgelin. — 2 ed. — Paris : 1973. — 597 p.

SBA: UIA–B 11829

V.I.P.: getuigenissen van hedendaagse groten, omtrent leven,
mensen en wereld/ [comp.] Kurt Singer ; e.a. — Kapellen :
Banana Press, 1972. — 260 p.

SBA: 623131

Anthropologie et politique: les principes du système de
Rousseau/ Victor Goldschmidt. — Paris : Vrin, 1974. — 803 p.

SBA: UIA–B 11831

De tocht naar Ithaka: beschouwingen over politiek en cultuur/
Arthur Lehning. — Amsterdam : Meulenhoff, 1999. — 270
p. — ISBN 90–290–6581–8

SBA: 623097

Het verhaal van de filosofie/ Bryan Magee. — Antwerpen :
Standaard, 1999. — 240 p., ill. — (Dorling Kindersley books ;
1999: 1). — ISBN 90–7634–102–8

SBA: D 618986

SBA: 623037

Deutsche Geschichtsphilosophie: ausgewählte Texte von
Lessing bis Jaspers/ Kurt Rossmann. — M̈unchen : Deutscher
Taschenbuch Verlag, 1969. — 434 p. — (DTV ; 545)

SBA: 622668

Politieke en sociale filosofie

Anthropologie/ [edit.] Gerhard Heberer ; [edit.] Gottfried
Kurth ; [edit.] Ilse Schwidetsky-Roesing. — Frankfurt am
Main : Fischer, 1959. — 362 p. — (Fischer Bücherei: B̈ucher
des Wissens ; 15)

SBA: 622658

La philosophie de l'existence de J.-J. Rousseau/ Pierre
Burgelin. — 2 ed. — Paris : 1973. — 597 p.

SBA: UIA–B 11829

Paars, de derde weg: over de vernieuwing van de
sociaal-democratie/ Anthony Giddens. — Antwerpen :
Houtekiet, 2000. — 176 p. — ISBN 90–5240–546–8

SBA: D 622518

Anthropologie et politique: les principes du système de
Rousseau/ Victor Goldschmidt. — Paris : Vrin, 1974. — 803 p.

SBA: UIA–B 11831

Jahre der Entscheidung: Deutschland und die
weltgeschichtliche Entwicklung/ Oswald Spengler. —
München : Deutscher Taschenbuch Verlag, 1961. — 214 p. —
(DTV ; 12)

SBA: 622686

Logica

Representation and discovery of fuzzy association rules (FARs)/
Guoqing Chen ; Koen Vanhoof ; Geert Wets. — Diepenbeek :
2000. — 15 p. — (ITEO research paper series ; 2000: 1)

SBA: UIA–C 4685



Ethiek

Sex and the nature of things/ N.J. Berrill. — New York, N.Y. :
Pocket Books, 1955. — 222 p. — (A cardinal edition ; 169)

SBA: 622704

De verbintenis uit en de verplichting tot altruı̈sme/ H.C.F.
Schoordijk. — Amsterdam : 1987. — 63 p. — (Mededelingen
der Koninklijke Nederlandse Akademie van Wetenschappen:
Afd. Letterkunde: nieuwe reeks ; 50: 8). —
ISBN 0–444–85680–3

SBA: UIA–B 12464

SBA: 525870

Godsdienstwetenschap

Deliciarum gentis humanae pars II. Christus Jesus moriens/
Hieremias Drexelius. — Antwerpen : Cnobbaert, Jan
[Weduwe], 1639. — 478 p., 12°, 10 cm. — Bibliografische
referentie: De Backer-Sommervogel, III-kol.199

SBA: 622725

Lourdes: geschiedenis van een religieus fenomeen/ Ruth
Harris. — Amsterdam : Anthos, 1999. — 479 p., ill. —
ISBN 90–414–0317–5

SBA: 623082

Tetrateuchus sive Commentarius in Sancta Jesu Christi
evangelia/ Cornelius [Iprensis] Jansenius. — Editio nova. —
Brussel : T'Serstevens, Franciscus I, 1699. — 854 p., front.,
portr., 18 cm

SBA: 622747

Commentariorum in suam concordiam, ac totam historiam
evangelicam, partes IV/ J. Lecrenier. — Jam postremo summa
diligentia revisae . . . correctae . . . expurgatae . . . redditae. —
Antwerpen : Sulsenius, Gummarus, 1613. — 1093 p., front.,
portr., 2°, 27 cm

SBA: 623063

Zes kruiken wijn/ C. Leterme ; R. Henckens ; C. Maris ;
[ill.] M. van Mechelen ; e.a. — Antwerpen : Standaard,
1988. — 99 p. — ISBN 90–02–16078-X

SBA: 622851

Confutatio discussionis theologicae . . . contra quatuor de
contritione & attritione dissertationes F Petri Lamberti Le
Drou / Augustinus Michel. — Padua : Corona, Josephus, 1716 ;
Leuven : dst Stryckwant, Guiliam II, 1716. — 399 p., 12°, 13
cm

SBA: 622869

Nouveau formulaire de prières d́edíe aux enfants de Marie/
[comp.] Giraud [Cardinal]. — 51 ed. — Paris : Lefort, 1908. —
823 p., front.

SBA: 622663

The greatest book ever written: the Old Testament story/ Fulton
Oursler. — New York, N.Y. : Permabooks, 1954. — 522 p. —
(Permabooks ; 1600)

SBA: 622856

The greatest story ever told: a tale of the greatest life ever lived/
Fulton Oursler. — New York : Permabooks, 1953. — 396 p.

SBA: 622665

Pèlerinages: Compostelle, Jérusalem, Rome/ [edit.] Paolo
Caucci von Saucken. — Paris : Zodiaque, 1999. — 384 p.,
ill. — ISBN 2–7369–0258–0

SBA: 622914

God blijft altijd jong: geloofsverhalen voor kinderen/ Josef
Quadflieg ; [ill.] Chris Vandendriessche ; [vert.] Lutgart
Debroey ; [medew.] Sylvester Lamberigts. — Averbode :
Altiora, 1992. — 220 p. — ISBN 90–317–0884–4

SBA: 622845

Métamorphoses du diable/ Romi. — Paris : Hachette, 1968. —
242 p., ill.

SBA: 622947

Cultes et läıcité en Belgique/ Caroline S̈agesser ; Vincent de
Coorebyter. — Bruxelles : 2000. — 36 p. — (Dossiers du
CRISP ; 51). — ISBN 2–87075–070-X

SBA: 623161

Sommaire de l'histoire de l'ancienne image miraculeuse . . . de
Notre Dame de Consolation, reposantà Vilvoorden dans l'́eglise
des carmelites. Tiŕe de divers auteurs. — Brussel : Pauwels,
Gerard, 1773. — 44 p., front., 12°, 10 cm

SBA: 623074

Tertio: christelijk opinieblad voor het derde millennium. —
Antwerpen

SBA: D 622587

1(2000)–

Turnhout aan Maria: verslag over de luisterrijke Maria-feesten
van 26–27 juni 1926 te Turnhout. — Mechelen : Thys, 1926. —
52 p., ill.

SBA: 622535

De mens, die je liefhebt, is ziek (Joh.11,3): verhalen voor de tijd
van nabijheid en afscheid/ Sylvain Tuyls. — Antwerpen :
Halewijn, 2000. — 120 p. — ISBN 90–73503–20–5

SBA: D 622927

Kerkgeschiedenis

De ontkerstening der Middeleeuwen: een terugblik op de
geschiedenis van twaalf eeuwen christendom/ Adriaan H.
Bredero. — Kapellen : Pelckmans, 1999. — 540 p. — (Mens en
tijd ; 1999: 1). — ISBN 90–289–2672–0

SBA: D 622928

Le dossier de Jehanne/ Maurice David-Darnac. — Bruxelles :
Pauvert, 1968. — 413 p.

SBA: 622480



Death, burial and rebirth in the religions of antiquity/ Jon
Davies. — London : Routledge, 1999. — 246 p. —
ISBN 0–415–12991–5

SBA: 623057

The Brotherhood of the Common Life and its influence/ Ross
Fulder. — New York : State University of New York Press,
1995. — 353 p. — (Suny series in Western esoteric traditions ;
1995: 1). — ISBN 0–7914–2243–7

SBA: 622909

Symbool en werkelijkheid: godsdiensthistorische studiën/
W. Brede Kristensen. — Zeist : De Haan, 1962. — 360 p. —
(Palladium ; 4)

SBA: 622689

Kurfürst Clemens August: Landesherr und Mäzen des
18.Jahrhunderts, Ausstellung in Schloß Augustusburg zu Brühl,
1961/ Schloß Augustusburg [Brühl]. — Köln : DuMont
Schauberg, 1961. — 527 p., ill.

SBA: 623013

Ces incroyables chrétiens/ Hugh J. Schonfield. — Paris : Stock,
1969. — 283 p.

SBA: 622493

Te Deum laudamus: voor 125 jaar zegen: De Broeders van
Liefde= Te Deum laudamus: pour 125 ans de béńedictions: les
Frères de la charit́e= Te Deum laudamus: for 125 years of
blessings: the Brothers of Charity/ Broeders van Liefde
[Gent]. — Tessenderloo : Imprimerie du Sacré-C\oeur,
1932. — 215 p., ill.

SBA: 623127

Godsdienst en geschiedenis/ Arnold J. Toynbee. — Bussum :
Kroonder, 1957. — 299 p.

SBA: 622702

Volgens de norm van de vroege kerk: de geschiedenis van de
huizen van de Broeders van het Gemene Leven in Nederland/
A.G. Weiler. — Nijmegen : Katholieke Universiteit Nijmegen,
Centrum voor Middeleeuwse Studies, 1997. — 262 p. —
(Middeleeuwse studies ; 13). — ISBN 90–73419–07–7

SBA: 622777

Vergelijkende godsdienstwetenschap

Glaube und Ritus der Hochreligionen in vergleichender
Übersicht/ Helmuth von Glasenapp. — Frankfurt am Main :
Fischer, 1960. — 172 p. — (Fischer Bücherei: B̈ucher des
Wissens ; 346)

SBA: 622660

Die nichtchristlichen Religionen/ Helmuth von Glasenapp. —
Frankfurt am Main : Fischer, 1957. — 338 p. — (Das Fischer
Lexikon ; 1)

SBA: 622687

Tune of the Yakumo-goto: myth and the Japanese spirit/ Hideki
Kubota ; Hiroko Inoue. — 3 ed. — Nishinomiya : Yakumo-goto
Reminiscence Society, 1995. — 133 p., ill.

SBA: 622867

Godsdienst en geschiedenis/ Arnold J. Toynbee. — Bussum :
Kroonder, 1957. — 299 p.

SBA: 622702

Sociologie

Hoe Vlaams zijn de Vlamingen? Over identiteit/ Ludo Abicht ;
Louis Baeck ; Raoul Bauer ; e.a. — Leuven : 2000. — 137 p. —
(Reeks Mensen en feiten ; 34). — ISBN 90–5826–049–6

SBA: 623052

The Italians/ Luigi Barzini. — New York, N.Y. : Bantam,
1965. — 361 p. — (Bantam books ; 3090)

SBA: 622756

Les enfants du secret: recherche sur la situation de 198 enfants
et adolescents mentalement handicapés du Valais romand/
Christiane Besson-Gloor. — Lausanne : Ecole de service social,
1969. — 140 p.

SBA: UIA–C 4648

Atypische opvang in de kinderdagopvang: een bevraging van de
voorzieningen omtrent vraag en aanbod/ Cynthia Bettens. —
Brussel : Kind en Gezin, 1999. — 114 p.

SBA: UIA–C 4624

Niet meer op slot! Het doorbreken van impasses bij jongeren
met een verstandelijke handicap/ Cornelis de Bode ; Johannes
Bom. — Assen : Van Gorcum, 1999. — 464 p. —
ISBN 90–232–3463–4

SBA: UIA–B 12119

Aide sociale et pouvoirs publics/ Vincent de Coorebyter ;
[medew.] Etienne Arcq ; e.a. — Bruxelles : 1999. — 44 p.,
2°. — (Dossiers du CRISP ; 50). — ISBN 2–870750–68–4

SBA: 622527

Samenwerking Nederland-Vlaanderen, 1995–1999/ Wilfried
Vandaele ; Culturele Conferentie Vlaanderen-Nederland. —
Brussel : 1999. — 119 p.

SBA: UIA–C 4623

Le temps des soins: une analyse de la prestation des services et
de soins dans le domaine de santé et du bien-̂etre/ Jacques
Defourny ; Mike Deschamps ; Fabienne Fecher ; e.a. —
Brussel : Interuniversitair Instituut voor de Studie van de
Arbeid, 1999. — 97 p.

SBA: UIA–C 4678

Tijd voor zorg: een analyse van de zorgverlening in de
gezondheids- en welzijnssector/ Jacques Defourny ; Mike
Deschamps ; Fabienne Fecher ; e.a. — Brussel : Interuniversitair
Instituut voor de Studie van de Arbeid, 1999. — 93 p.

SBA: UIA–C 4677



Justitie in vraag gesteld: onderzoeksconcept omtrent de
verwachtingen van de burgers ten aanzien van de justitite= La
justice en questions: concept d'enquête sur les attentes des
citoyensà l'égard de la justice/ Abraham Franssen ; Jean-Louis
Genard. — Brussel : FUSL, Centre d'études sociologiques,
2000. — 134 p. — Keerdruk

SBA: UIA–C 4689

Paars, de derde weg: over de vernieuwing van de
sociaal-democratie/ Anthony Giddens. — Antwerpen :
Houtekiet, 2000. — 176 p. — ISBN 90–5240–546–8

SBA: D 622518

Health care in big cities/ [edit.] Leslie Harold William
Paine. — London : Croom Helm, 1978. — 368 p., ill. —
ISBN 0–85664–590–7

SBA: UIA–B 11842

Gezinsontbinding in Vlaanderen/ Thér̀ese Jacobs ; Elke
Speltincx ; Gerrit Franssen ; [medew.] Aline Bauwens ; e.a. —
Antwerpen : UA, Panel Studie van Belgische Huishoudens,
2000. — 3 v.

SBA: UIA–C 4626

1–3

Panel effects in consumer research: statistical models for
underreporting/ Emiel Kaper. — Amsterdam : Thesis
Publishers, 1999. — 85 p. — (Tinbergen Institute research
series ; 201)

SBA: UIA–B 12133

Tijd voor zorg: een analyse van de zorgverlening in de sector
van de rusthuizen/ Koen Mendonck ; Nancy van Landeghem ;
Herman Meulemans. — Brussel : Interuniversitair Instituut voor
de Studie van de Arbeid, 1999. — 69 p.

SBA: UIA–C 4676

Tijd voor zorg: een analyse van de zorgverlening in de sector
van de ziekenhuizen/ Koen Mendonck ; Nancy van
Landeghem ; Herman Meulemans. — Brussel : Interuniversitair
Instituut voor de Studie van de Arbeid, 1999. — 71 p.

SBA: UIA–C 4675

Townships: de la śegregationà la citoyennet́e: van apartheid tot
burgerschap: from segregation to citizenship/ [edit.] Eddy
Pennewaert. — Bruxelles : Colophon, 1999. — 80 p., ill., 1
cd-rom. — ISBN 2–930254–02–5

SBA: UIA–B 12015

Vergrijzing en financiering van de sociale zekerheid: een
haalbare uitdaging? Handelingen . . . Brussel, 2 & 3 december
1997= Vieillissemen d́emographique et financement de la
sécurit́e sociale: un d́efi soutenable? Actes . . . Bruxelles, 2 & 3
décembre 97/ Federaal Planbureau. Colloquium [Brussel] ;
Bureau f́ed́eral du plan. Colloque [Bruxelles]. — Brussel :
1999. — 202 p. — (Planning papers ; 86)

SBA: UIA–C 4629

The community in America/ Roland L. Warren. — 2 ed. —
Chicago, Ill. : Rand McNally, 1972. — 418 p. — (Rand
McNally sociology series ; 1972: 1). — LC 75–178231

SBA: UIA–B 12477

Demografie

Vergrijzing en financiering van de sociale zekerheid: een
haalbare uitdaging? Handelingen . . . Brussel, 2 & 3 december
1997= Vieillissemen d́emographique et financement de la
sécurit́e sociale: un d́efi soutenable? Actes . . . Bruxelles, 2 & 3
décembre 97/ Federaal Planbureau. Colloquium [Brussel] ;
Bureau f́ed́eral du plan. Colloque [Bruxelles]. — Brussel :
1999. — 202 p. — (Planning papers ; 86)

SBA: UIA–C 4629

Staatkunde. Politiek

Hoe Vlaams zijn de Vlamingen? Over identiteit/ Ludo Abicht ;
Louis Baeck ; Raoul Bauer ; e.a. — Leuven : 2000. — 137 p. —
(Reeks Mensen en feiten ; 34). — ISBN 90–5826–049–6

SBA: 623052

La construction de la politiquéetrang̀ere et de śecurit́e
commune (PESC) par l'Union européenne/ Dominique
Collins. — Bruxelles : Institut royal supérieur de d́efense,
Centre d'́etudes de d́efense, 1999. — (Veiligheid en strategie ;
61)

SBA: UIA–C 4617

Dimensions of comprehensive security: human rights and
Finland's foreign policy. — Helsinki : Ministry for Foreign
Affairs, 1999. — 40 p., ill. — ISBN 951–724–251–4

SBA: UIA–C 4625

Benjamin Disraeli: Lord Beaconsfield/ André Maurois. —
Frankfurt am Main : Fischer, 1955. — 243 p. — (Fischer
Bücherei: B̈ucher des Wissens ; 15)

SBA: 622681

Les partis politiques en Belgique. — Bruxelles : 1999. — 32
p. — (Dossiers du CRISP ; 44). — ISBN 2–87075–069–2

SBA: 622526

Ike: Dwight D. Eisenhower, de eenzame soldaat/ Melville
Shavelson. — Utrecht : Bruna, 1980. — 241 p. —
ISBN 90–229–5271–1

SBA: 622752

100 Millionen Außenseiter: die neue Weltmacht Japan/
Hans Wilhelm Vahlefeld. — D̈usseldorf : Econ, 1969. — 334 p.

SBA: 622483

Stempeldag: het leven van een vluchteling/ Sytze van der
Zee. — Amsterdam : Bezige Bij, 1999. — 291 p. —
ISBN 90–234–3905–8

SBA: 623100



Economie

Panel effects in consumer research: statistical models for
underreporting/ Emiel Kaper. — Amsterdam : Thesis
Publishers, 1999. — 85 p. — (Tinbergen Institute research
series ; 201)

SBA: UIA–B 12133

Albania: transition to a market economy/ Klarita Sadiraj. —
Amsterdam : Thesis Publishers, 1999. — 169 p. — (Tinbergen
Institute research series ; 202)

SBA: UIA–B 12132

Vander rekeninghe: bijdragen aan het symposium over
onderzoek en editieproblematiek van middeleeuws
rekeningmateriaal/ [edit.] D.E.H. de Boer ; [edit.] J.W.
Marsilje ; [edit.] J.G. Smit. — Den Haag : Instituut voor
Nederlandse Geschiedenis, 1998. — 342 p. — (ING
Congresreeks ; 1998: 1). — ISBN 90–5216–108–9

SBA: 622552

Economie, gezien door juristen/ P. Verloren van Themaat. —
Amsterdam : 1988. — 34 p. — (Mededelingen der Koninklijke
Nederlandse Akademie van Wetenschappen: Afd. Letterkunde:
nieuwe reeks ; 51: 7). — ISBN 0–444–85699–4

SBA: UIA–B 12471

SBA: 528397

Arbeid

Les syndicats en Belgique/ Etienne Arcq ; Pierre Blaise. —
Bruxelles : 1999. — 31 p. — (Dossiers du CRISP ; 49). —
ISBN 2–87075–067–6

SBA: 622525

Le temps des soins: une analyse de la prestation des services et
de soins dans le domaine de santé et du bien-̂etre/ Jacques
Defourny ; Mike Deschamps ; Fabienne Fecher ; e.a. —
Brussel : Interuniversitair Instituut voor de Studie van de
Arbeid, 1999. — 97 p.

SBA: UIA–C 4678

Tijd voor zorg: een analyse van de zorgverlening in de
gezondheids- en welzijnssector/ Jacques Defourny ; Mike
Deschamps ; Fabienne Fecher ; e.a. — Brussel : Interuniversitair
Instituut voor de Studie van de Arbeid, 1999. — 93 p.

SBA: UIA–C 4677

Schorsingsbeleid in de werkloosheidsverzekering en herintrede
op de arbeidsmarkt: een onderzoek in opdracht van de RVA en
de DWTC/ Lieve de Lathouwer ; Kristel Bogaerts ;
[medew.] Serge Perelman. — Brussel : Federale Diensten voor
Wetenschappelijke, Technische en Culturele Aangelegenheden,
2000. — 150 p.

SBA: UIA–C 4610

Tijd voor zorg: een analyse van de zorgverlening in de sector
van de rusthuizen/ Koen Mendonck ; Nancy van Landeghem ;
Herman Meulemans. — Brussel : Interuniversitair Instituut voor
de Studie van de Arbeid, 1999. — 69 p.

SBA: UIA–C 4676

Tijd voor zorg: een analyse van de zorgverlening in de sector
van de ziekenhuizen/ Koen Mendonck ; Nancy van
Landeghem ; Herman Meulemans. — Brussel : Interuniversitair
Instituut voor de Studie van de Arbeid, 1999. — 71 p.

SBA: UIA–C 4675

Financiën

Bevroren verlangen: een zoektocht naar de betekenis van geld/
James Buchan. — Amsterdam : Nieuwezijds, 1998. — 368
p. — ISBN 90–5712–023–2

SBA: 623062

Sociaal jaarverslag/ KBC Bank en Verzekering [Brussel]. —
Brussel. — Voortzetting van: Jaarverslag voor het personeel van
de Kredietbank

SBA: 623166

(1999)

Economische toestand. Economische ontwikkeling

Albania: transition to a market economy/ Klarita Sadiraj. —
Amsterdam : Thesis Publishers, 1999. — 169 p. — (Tinbergen
Institute research series ; 202)

SBA: UIA–B 12132

Wereldeconomie. Ontwikkelingsproblematiek

The Italians/ Luigi Barzini. — New York, N.Y. : Bantam,
1965. — 361 p. — (Bantam books ; 3090)

SBA: 622756

De taak van de rechtswetenschap bij de planning van
internationale economische integratie/ Pieter Verloren van
Themaat. — Amsterdam : Noord-Hollandsche, 1976. — 42
p. — (Mededelingen der Koninklijke Nederlandse Akademie
van Wetenschappen: Afd. Letterkunde: nieuwe reeks ; 39: 3)

SBA: A 56706:NR,39,3

SBA: UIA–B 12472

Recht

Justitie in vraag gesteld: onderzoeksconcept omtrent de
verwachtingen van de burgers ten aanzien van de justitite= La
justice en questions: concept d'enquête sur les attentes des
citoyensà l'égard de la justice/ Abraham Franssen ; Jean-Louis
Genard. — Brussel : FUSL, Centre d'études sociologiques,
2000. — 134 p. — Keerdruk

SBA: UIA–C 4689



Opkomst en neergang van een heersende leer: de leer van het
wetspositivisme/ J. van der Hoeven. — Amsterdam :
Noord-Hollandsche, 1990. — 21 p. — (Mededelingen der
Koninklijke Nederlandse Akademie van Wetenschappen: Afd.
Letterkunde: nieuwe reeks ; 53: 7). — ISBN 0–444–85722–2

SBA: UIA–B 12468

SBA: 542589

Juridische dialectiek/ Thijmen Koopmans. — Amsterdam :
Noord-Hollandsche Uitgevers Maatschappij, 1982. — 20 p. —
(Mededelingen der Koninklijke Nederlandse Akademie van
Wetenschappen: Afd. Letterkunde: nieuwe reeks ; 45: 3). —
ISBN 0–4448–5557–2

SBA: 500877

SBA: UIA–B 12469

The amatory elegies of Johannes Secundus/ Paul
Murgatroyd. — Leiden : Brill, 2000. — 214 p. —
(Mittellateinische Studien und Texte ; 28). —
ISBN 90–04–11603–6

SBA: 622925

Economie, gezien door juristen/ P. Verloren van Themaat. —
Amsterdam : 1988. — 34 p. — (Mededelingen der Koninklijke
Nederlandse Akademie van Wetenschappen: Afd. Letterkunde:
nieuwe reeks ; 51: 7). — ISBN 0–444–85699–4

SBA: UIA–B 12471

SBA: 528397

Rechtsgeschiedenis

Protestantisme en democratie in Massachusetts, 1630–1780/
J.W. Sap. — s.l. : Tjeenk Willink, 1996. — 71 p. —
ISBN 90–271–4478–8

SBA: UIA–B 11977

Internationaal recht

Een zoo doeltreffend en rechtvaardig mogelijke ordening:
vragen rond de bestaansgrond van het internationaal
privaatrecht/ Th.M. de Boer. — Amsterdam : 1996. — 58 p. —
(Mededelingen der Koninklijke Nederlandse Akademie van
Wetenschappen: Afd. Letterkunde: nieuwe reeks ; 59: 1). —
ISBN 0–444–85813-X

SBA: UIA–B 12465

Démembrements d'états et d́elimitations territoriales: l'uti
possidetis en question(s)/ [edit.] Olivier Corten ; [edit.] Barbara
Delcourt ; [edit.] Pierre Klein ; e.a. — Bruxelles : Bruylant,
1999. — 455 p. — (Collection de droit international ; 41). —
ISBN 2–8027–1238–1

SBA: 623159

Indigenous peoples and international organisations/
[comp.] Lydia van Fliert. — Nottingham : Spokesman, 1994. —
201 p. — ISBN 0–85124–567–6

SBA: 622898

De taak van de rechtswetenschap bij de planning van
internationale economische integratie/ Pieter Verloren van
Themaat. — Amsterdam : Noord-Hollandsche, 1976. — 42
p. — (Mededelingen der Koninklijke Nederlandse Akademie
van Wetenschappen: Afd. Letterkunde: nieuwe reeks ; 39: 3)

SBA: A 56706:NR,39,3

SBA: UIA–B 12472

Publiek recht. Staatsrecht. Administratief recht

Dimensions of comprehensive security: human rights and
Finland's foreign policy. — Helsinki : Ministry for Foreign
Affairs, 1999. — 40 p., ill. — ISBN 951–724–251–4

SBA: UIA–C 4625

Botsing van grondrechten/ Johannes van der Hoeven. —
Amsterdam : Noord-Hollandsche Uitgeversmaatschappij,
1983. — 24 p. — (Mededelingen der Koninklijke Nederlandse
Akademie van Wetenschappen: Afd. Letterkunde: nieuwe
reeks ; 46: 7). — ISBN 0–4448–5597–1

SBA: 506019

SBA: UIA–B 12467

Gemeenteraad te Nieuwdorp/ Jos. Roelants. — Brecht :
Braeckmans, 1936. — 64 p.

SBA: 622945

Protestantisme en democratie in Massachusetts, 1630–1780/
J.W. Sap. — s.l. : Tjeenk Willink, 1996. — 71 p. —
ISBN 90–271–4478–8

SBA: UIA–B 11977

Burgerlijk recht

Redelijkheid en billijkheid in het overeenkomstenrecht/ W.C.L.
van der Grinten. — Amsterdam : Noord-Hollandsche Uitgevers
Maatschappij, 1978. — 88 p. — (Mededelingen der Koninklijke
Nederlandse Akademie van Wetenschappen: Afd. Letterkunde:
nieuwe reeks ; 41: 1). — ISBN 0–7204–8461–8

SBA: A 56706:NR41, 1

SBA: UIA–B 12466

Gezinsontbinding in Vlaanderen/ Thér̀ese Jacobs ; Elke
Speltincx ; Gerrit Franssen ; [medew.] Aline Bauwens ; e.a. —
Antwerpen : UA, Panel Studie van Belgische Huishoudens,
2000. — 3 v.

SBA: UIA–C 4626

1–3

De verbintenis uit en de verplichting tot altruı̈sme/ H.C.F.
Schoordijk. — Amsterdam : 1987. — 63 p. — (Mededelingen
der Koninklijke Nederlandse Akademie van Wetenschappen:
Afd. Letterkunde: nieuwe reeks ; 50: 8). —
ISBN 0–444–85680–3

SBA: UIA–B 12464

SBA: 525870



Handelsrecht. Economisch recht. Financieel
recht. Vennootschapsrecht

Rechtspersonen, godsdienst en levensovertuiging/ J.M.M.
Maeijer. — Amsterdam : Noord-Hollandsche Uitgevers
Maatschappij, 1986. — 33 p. — (Mededelingen der Koninklijke
Nederlandse Akademie van Wetenschappen: Afd. Letterkunde:
nieuwe reeks ; 49: 2). — ISBN 0–444–85653–6

SBA: 517126

SBA: UIA–B 12470

Scan. — Brussel. — Supplement bij: Test aankoop magazine
SBA: 622917

1(2000)–

Kerkelijk recht

Tractatus de potestate summi pontificis in rebus temporalibus
adversus Gulielmum Barclaium/ Robertus Bellarminus. —
Juxta exemplar Romanum. — M̈unchen : Remy, Johann Jacob,
1712. — 337 p., 16 cm

SBA: 623055

Openbaar bestuur

De organisatie van het binnenlands bestuur in Vlaanderen. —
Brussel : Ministerie van de Vlaamse Gemeenschap,
1997-1998. — 220 p. — Met: Addendum; bijlagen bij het
addendum

SBA: UIA–C 4627

Basiswerk; addendum; bijlagen bij het addendum

Modernisering van de overheidsinstellingen: de
onderzoeksvragen: efficiëntie, effectiviteit en legitimiteit van het
overheidsoptreden= Modernisation de l'administration: les
questions de recherche: efficacité, effectivit́e et ĺegitimit́e des
politiques publiques/ A. Wauters ; E. Bonafini. — Brussel :
Federale Diensten voor Wetenschappelijke, Technische en
Culturele Aangelegenheden, 1999. — 104 p. — Keerdruk

SBA: UIA–C 4609

Sociaal recht. Arbeidsrecht

Schorsingsbeleid in de werkloosheidsverzekering en herintrede
op de arbeidsmarkt: een onderzoek in opdracht van de RVA en
de DWTC/ Lieve de Lathouwer ; Kristel Bogaerts ;
[medew.] Serge Perelman. — Brussel : Federale Diensten voor
Wetenschappelijke, Technische en Culturele Aangelegenheden,
2000. — 150 p.

SBA: UIA–C 4610

Vergrijzing en financiering van de sociale zekerheid: een
haalbare uitdaging? Handelingen . . . Brussel, 2 & 3 december
1997= Vieillissemen d́emographique et financement de la
sécurit́e sociale: un d́efi soutenable? Actes . . . Bruxelles, 2 & 3
décembre 97/ Federaal Planbureau. Colloquium [Brussel] ;
Bureau f́ed́eral du plan. Colloque [Bruxelles]. — Brussel :
1999. — 202 p. — (Planning papers ; 86)

SBA: UIA–C 4629

Polemologie

La construction de la politiquéetrang̀ere et de śecurit́e
commune (PESC) par l'Union européenne/ Dominique
Collins. — Bruxelles : Institut royal supérieur de d́efense,
Centre d'́etudes de d́efense, 1999. — (Veiligheid en strategie ;
61)

SBA: UIA–C 4617

Europa op de drempel van een nieuw millennium: colloquium
23–24 februari 1999: proceedings= L'Europe au seuil d'un
nouveau milĺenaire: colloque 23–24 février 1999: proceedings/
Defensie Studiecentrum. Colloquium ; Centre d'études de
défense. Colloque. — Brussel : 2000. — 126 p.

SBA: UIA–C 4613

De Kosovaarse kwestie en haar impact op de Europese
veiligheid= La question du Kosovo en son impact sur la sécurit́e
euroṕeenne/ Defensie Studiecentrum. Colloquium ; Centre
d'études de d́efense. Colloque. — Brussel : 1999. — 100 p., 2°

SBA: UIA–C 4611

Preventing deadly conflict: final report with executive
summary/ Carnegie Commission on Preventing Deadly Conflict
[New York]. — Washington, D.C. : 1998. — 256 p., ill. —
ISBN 1–8850–3901–8

SBA: 622340

SBA: UIA–C 4614

Opvoeding. Onderwijs

Rubens/ Lillo Canta. — Leuven : Davidsfonds/Infodok,
1993. — 32 p., ill. — (Kunst voor kinderen ; 1993: 1). —
ISBN 90–6565–517–4

SBA: 622573

c:lvd:1113176

Flappie en zijn hondje Dinky/ Boud van Doorn ; [ill.] Anton
Pieck. — 2 ed. — Den Haag : Omniboek, 1978. — 61 p., ill. —
ISBN 90–620–7252–6

SBA: 622575

Gedenkboek 100 jaar Sint-Jozefscollege te Aarschot,
1876–1976/ [edit.] Gust Willems. — Aarschot :
Sint-Jozefscollege, 1976. — 311 p., ill.

SBA: 623008

Informatiebrochure voor de nieuwe personeelsleden van het
basis- en buitengewoon onderwijs/ Stedelijk Onderwijs
[Antwerpen]. — Antwerpen

SBA: 622923

(1999/2000)

Informatiebrochure voor de nieuwe personeelsleden van het
deeltijds kunstonderwijs/ Stedelijk Onderwijs [Antwerpen]. —
Antwerpen

SBA: 622920

(1999/2000)



Jubelfeesten, 1886–1911: verslag de deelneemsters
aangeboden, St-Jozefsgesticht, normaalschool- kostschool,
Herenthals. — Herentals : St-Jozefsgesticht, 1911. — 55 p., ill.

SBA: 622533

Een ster over de grens: verhalen voor Advent, Kerstmis en
Driekoningen/ [comp.] Ineke Verschuren. — 5 ed. — Zeist :
Christofoor, 1996. — 383 p., ill. — ISBN 90–6238–303–3

SBA: 622849

Before the storm/ Reiko Uchida. — Tokyo : Ushida, 1999. —
75 p.

SBA: 622083

SBA: UIA–A 4048

Geschiedenis van de pedagogiek

Joannes-Remigius Jacquelart uit Nijvel (1721–1809): professor
regius aan de medische faculteit van de oude universiteit
Leuven, 1745–1790/ Omer Steeno. — Leuven : Acco, 1997. —
139 p., ill. — ISBN 90–334–3884–4

SBA: 623162

Didactiek

Rubens/ Lillo Canta. — Leuven : Davidsfonds/Infodok,
1993. — 32 p., ill. — (Kunst voor kinderen ; 1993: 1). —
ISBN 90–6565–517–4

SBA: 622573

c:lvd:1113176

Exercices de l'ame, pour se disposer aux sacremens de
pénitence et d'eucharistie/ Denys-Xavier Cĺement. — Nouvelle
edition, revue et augmentée. — Paris : Belin, 1807. — 430 p.,
12°

SBA: 622678

Onderwys der onwetende in het oprecht roomsch-catholyk
gheloove . . . by een vergadert door eenen religieus der
predicheeren orden/ van, Jacob Damme ; Eenen religieus der
predicheeren orden. — Gent : Ween, vander, Franciscus, 1718 ;
Gent : Ween, van der, Dominique, 1718. — 256 p., 12°, 11
cm. — Bibliografische referentie: Bib. catholica Neerlandica
impressa, 17554

SBA: 623028

Harmonicamethode/ Jean Deveydt ; J. Polyte ; [medew.] L. de
Paeuw. — Brussel : Deveydt, 1934. — 53 p.

SBA: 622930

Christelyke onderrigtingen voor de jonge lieden, nuttig voor
alle slach van persoonen/ Pierre Hubert Humbert. — 8 ed. —
Mechelen : Hanicq, 1830. — 431 p., front.

SBA: 622680

Kinderalltag: in der Dritten Welt und bei uns/ Antje Kelm ;
[medew.] Veronika Bendt ; e.a. — Hamburg : Hamburgisches
Museum f̈ur Völkerkunde, 1982. — 166 p., ill. — (Wegweiser
zur Völkerkunde ; 28)

SBA: 622866

Een ster over de grens: verhalen voor Advent, Kerstmis en
Driekoningen/ [comp.] Ineke Verschuren. — 5 ed. — Zeist :
Christofoor, 1996. — 383 p., ill. — ISBN 90–6238–303–3

SBA: 622849

De vier uitersten van den mensch . . . vermeerderd met het
Gulden paradys. — Turnhout : Brepols, 1842. — 528 p., ill.

SBA: 622672

Volkenkunde. Culturele antropologie

Abhandlungen und Berichte des Staatlichen Museums für
Völkerkunde Dresden. — Berlin

SBA: 622894

40(1983)

Human types: an introduction to social anthropology/
Raymond Firth. — 2 ed. — New York, N.Y. : New American
Library, 1958. — 176 p., ill.

SBA: 622670

Führer durch die Abteilung V̈olkerkunde/ Evelin Haase. —
Braunschweig : Städtisches Museum, 1992. — 100 p., ill. —
(Arbeitsberichte aus dem Städtischen Museum Braunschweig ;
62). — ISBN 3–927288–12–8

SBA: 622985

Zeden en gewoonten van primitieve volken/ H.R. Hays. —
Utrecht : Spectrum, 1960. — 2 v., ill. — (Prisma ; 533(=v. 1)) ;
(Prisma ; 534(=v. 2))

SBA: 622880

Volkenkunde van Belgisch Kongo/ J. Maes. — Antwerpen :
Kompas, 1936. — 277 p., ill.

SBA: 622870

De Mongo cultuur: Gemeentekrediet, 26 augustus tot 21
oktober 1984/ [edit.] D. Vangroenweghe ; [edit.] Gustaaf
Hulstaert ; [edit.] H. Vinck. — Sint-Niklaas : 1984. — 175 p.,
ill.

SBA: 623027

Die Indianer Nordamerikas/ Wilfried Nölle ; [medew.] Fritz
Jäger. — Stuttgart : Kohlhammer, 1959. — 176 p. —
(Urban-B̈ucher ; 39)

SBA: 622692

Le sacŕe à Java et̀a Bali: chamanisme, sorcellerie et transe/
Merry Ottin ; Alban Bensa. — Paris : Laffont, 1969. — 241 p.

SBA: 622495

Report/ Wenner-Gren Foundation for Anthropological
Research. — New York, N.Y. — ISSN 0083–7997

SBA: 623056

(1971/1972)



Der Signalismus in der Kunst der Naturvölker:
biologisch-psychologische Gesetzlichkeiten in den
Abwendungen von der Norm des Vorbildes/ Katesa
Schlosser. — Kiel : M̈uhlau, 1952. — 52 p., ill.

SBA: 622996

The anthropology of St. Catherine's Island/ David Hurst
Thomas ; Grant D. Jones ; Roger S. Durham ; e.a. — New York,
N.Y. : American Museum of National History, 1978. — p.
157–248. — (Anthropological papers of the American Museum
of Natural History ; 55: 2)

SBA: 622889:55,2

L'âme du pygḿee d'Afrique: au coeur de la forêt équatoriale/
Trilles [R.P.]. — Paris : Cerf, 1945. — 263 p., ill.

SBA: 622892

Völker-Bilder: 150 Jahre Fotografie - 150 Fotografien aus der
Fotothek des Museums für Völkerkunde, Wien. — Wien :
1989. — 36 p., ill.

SBA: 623000

Hundert Jahre Hamburgisches Museum für Völkerkunde/
Jürgen Zwernemann. — Hamburg : Hamburgisches Museum
für Völkerkunde, 1980. — 151 p., ill.

SBA: 622893

Volkskunde. Folklore

Art primitif: collection J. van der Straete, De Zalm, 6 octobre-11
novembre 1956/ Mechelen, Stad. — Malines : 1956. — ill.

SBA: 622986

Bibliografia del folklore Peruano/ [medew.] Jose Maria
Arguedas. — Lima : Instituto Panamericano de Geografı́a e
Historia, 1960. — 186 p. — (Publicaciones del comite de
folklore ; 1: 92) ; (Publicacíon ; 230)

SBA: 622884

Compendium van rituele planten in Europa/ Marcel de Cleene ;
Marie Claire Lejeune. — Gent : Stichting Mens en Kultuur,
1999. — 1341 p., ill., 12°. — ISBN 90–72931–80–7

SBA: 623021

De groote foor, 27.28.29–1–1940= La grande foire,
27.28.29–1–1940/ Werk voor Maatschappelijk Dienstbetoon
aan de Gezinnen der Militairen [Antwerpen]. — Antwerpen :
1940. — 40 p., ill.

SBA: 623126

Le deuil et ses rites/ C. Henry ; D. Liberski. — Ivry : Ecole
pratique des hautesétudes, 1989. — 213 p. — (Systèmes de
penśee en Afrique noire ; 11). — ISBN 90–206–2336–2

SBA: 622648:11

Die Munda und Oraon in Chota Nagpur: Geschichte, Wirtschaft
und Gesellschaft/ Lydia Icke-Schwalbe. — Berlin : Akademie,
1983. — 200 p., ill. — (Abhandlungen und Berichte des
Staatlichen Museums für Völkerkunde Dresden ; 40)

SBA: 622894

Impressions mulhousiennes pour l'Afrique noire: Musée de
l'impression suŕetoffes de Mulhouse, 16 février - 14 avril
1968. — Mulhouse : 1968

SBA: 622888

Amsterdamse uithangborden en gevelstenen/ Paul van
Leeuwen ; [medew.] N. de Roever. — Amsterdam : Vrienden
van het Amsterdam-Boek, 1974. — 208 p., ill.

SBA: 622954

Kermiskijkjes/ Riet Wille ; [ill.] Tine Vercruysse ; Museum voor
Industrïele Archeologie en Textiel [Gent]. — Gent : M.I.A.T.,
1986. — 30 p. — Tentoonstellingscatalogus Museum voor
Industrïele Archeologie en Textiel, Gent, 1 maart-13april
1986. — ISBN 90–6565–125-X

SBA: 622471

Eine Schamanenrüstung aus dem Himalaya/ Michael
Oppitz. — Z̈urich : Völkerkundemuseum, 1997. — 32 p. —
ISBN 3–909105–30–0

SBA: 622988

Praalstoet Everard 't Serclaes: ‘Hendrik Concience’, 1912/
[pass. aut.] Leo. van Coppenolle ; Toon- Toneelmaatschappij
‘De Bloeiende Rozen’ []. — s.l. : 1912. — ill.

SBA: 623157

Opper-Volta: inleiding, tekst en beschrijvingen/ Henri Kamer ;
[medew.] Roumani Triande ; Studio 44 [Brussel]. — Brussel :
De Rache, 1973. — 179 p., ill. — Tentoonstellingscatalogus
Studio 44 - Passage 44, Brussel, 5 tot 23 september 1973

SBA: 623029

Fétiches: objets enchantés, mots ŕealiśes/ Albert de Surgy. —
Ivry : Ecole pratique des hautesétudes, 1985. — 303 p. —
(Syst̀emes de pensée en Afrique noire ; 8)

SBA: 622648:8

Wiskunde

Wiskundig bekeken: liber amicorum Roger de Groot/
[edit.] Martine van Wouwe ; [edit.] Evrard Claessens ;
[edit.] Claude van Mechelen ; e.a. — Gent : Mys en Breesch,
1999. — 274 p.

SBA: UIA–B 11978

Sterrenkunde

Annual report/ Max-Planck-Institut f̈ur Astronomie
[Heidelberg]. — Heidelberg

SBA: UIA–E 953

(1998)

Rythmes du temps: astronomie et calendriers/ Emile Biémont ;
[medew.] Jean-Claude Pecker. — Paris : De Boeck, 2000. —
393 p., ill. — ISBN 2–8041–3287–0

SBA: 623048



Natuurkunde

Measurement of the Tau Lepton lifetime/ Auke-Pieter Colijn. —
Amsterdam : University of Amsterdam, 1999. — 117 p.

SBA: UIA–B 12136

Het meten van de wereld: de meridiaan/ Denis Guedj. —
Amsterdam : Bakker, 1999. — 299 p. — ISBN 90–351–2070–1

SBA: 623059

Scheikunde

Forced oscillations in heterogeneous catalysis/
Franciscus Johannes Robertus van Neer. — Amsterdam :
Universiteit van Amsterdam, 1999. — 178 p.

SBA: UIA–B 12134

Geologie. Aardwetenschappen

The silent world/ Jacques Yves Cousteau ; [medew.] Fréd́eric
Dumas. — New York, N.Y. : Pocket Books, 1954. — 225 p. —
(A cardinal edition ; 163)

SBA: 622832

Biologie. Biochimie. Biofysica

Sesam biologie: relaas der wondere levensfunctiesBiologie:
relaas der wondere levensfuncties/ W.M. Kruseman. — 6
ed. — Baarn : Bosch & Keuning, 1961. — 2 v., ill.

SBA: 622602

Mechanistic studies on the diiron center in bovine spleen purple
acid phosphatase/ Maarten Merkx. — Amsterdam :
Universiteit van Amsterdam, 1999. — 153 p.

SBA: UIA–B 12139

Waterkwaliteit in Vlaanderen/ Vlaamse Milieumaatschappij. —
Aalst

SBA: UIA–E 957

(1998)

Plantkunde

Compendium van rituele planten in Europa/ Marcel de Cleene ;
Marie Claire Lejeune. — Gent : Stichting Mens en Kultuur,
1999. — 1341 p., ill., 12°. — ISBN 90–72931–80–7

SBA: 623021

Aus meinem Leben und Denken/ Albert Schweitzer. —
Frankfurt am Main : Fischer, 1954. — 201 p. — (Fischer
Bücherei: B̈ucher des Wissens ; 18)

SBA: 622671

Dierkunde

Anthropologie/ [edit.] Gerhard Heberer ; [edit.] Gottfried
Kurth ; [edit.] Ilse Schwidetsky-Roesing. — Frankfurt am
Main : Fischer, 1959. — 362 p. — (Fischer Bücherei: B̈ucher
des Wissens ; 15)

SBA: 622658

On the unusual haem group of myeloperoxidase/
Ingeborg Manita Kooter. — Amsterdam : Universiteit van
Amsterdam, 1999. — 141 p.

SBA: UIA–B 12135

Variables determining the response of invertebrate species to
toxicants: a case study on the River Meuse/ Suzanne Charlotte
Stuijfzand. — Amsterdam : Universiteit van Amsterdam,
1999. — 124 p.

SBA: UIA–B 12141

Octrooien

Handels- en keurmerken op vuurwapens in België= Marques et
poinçons d'armes̀a feu en Belgique= Trade- & hallmarks on
firearms in Belgium/ Bruno Joos de ter Beerst. — Antwerpen :
Pandora, 1998. — 88 p., ill. — ISBN 90–5325–120–0

SBA: 622782

Geneeskunde

Guillaume de Baillou en zijn betekenis voor de reumatologie:
bijdrage tot de historische ontwikkeling van de kennis van
reumatische ziekten/ J.Z. Baruch. — Lochem : Tijdstroom,
1964. — 85 p.

SBA: 623147

Sex and the nature of things/ N.J. Berrill. — New York, N.Y. :
Pocket Books, 1955. — 222 p. — (A cardinal edition ; 169)

SBA: 622704

Medicine and man: the story of the art and science of healing/
Ritchie Calder. — New York, N.Y. : New American Library,
1958. — 256 p. — (Mentor books ; 217)

SBA: 622719

Le temps des soins: une analyse de la prestation des services et
de soins dans le domaine de santé et du bien-̂etre/ Jacques
Defourny ; Mike Deschamps ; Fabienne Fecher ; e.a. —
Brussel : Interuniversitair Instituut voor de Studie van de
Arbeid, 1999. — 97 p.

SBA: UIA–C 4678

Tijd voor zorg: een analyse van de zorgverlening in de
gezondheids- en welzijnssector/ Jacques Defourny ; Mike
Deschamps ; Fabienne Fecher ; e.a. — Brussel : Interuniversitair
Instituut voor de Studie van de Arbeid, 1999. — 93 p.

SBA: UIA–C 4677



Cell adhesion receptors in lymphoma dissemination/ Paul
Drillenburg. — Amsterdam : Universiteit van Amsterdam,
1999. — 109 p.

SBA: UIA–B 12142

Devils, drugs and doctors: the story of the science of healing
from medecine-man to doctor/ Howard W. Haggard. — New
York, N.Y. : Pocket Books, 1959. — 427 p. — (A cardinal
edition ; 70)

SBA: 622822

Health care in big cities/ [edit.] Leslie Harold William
Paine. — London : Croom Helm, 1978. — 368 p., ill. —
ISBN 0–85664–590–7

SBA: UIA–B 11842

Seksueel (onder)handelen: een scripttheoretische benadering
van anale seks onder homo- en biseksuele mannen/ Marty P.N.
van Kerkhof. — Amsterdam : Universiteit van Amsterdam,
1999. — 163 p.

SBA: UIA–C 4628

Erotiek en extase: een boek over antieke en moderne liefde/ Jan
van Lumey. — 2 ed. — Amsterdam : Wereldbibliotheek,
1951. — 132 p.

SBA: 622625

Tijd voor zorg: een analyse van de zorgverlening in de sector
van de rusthuizen/ Koen Mendonck ; Nancy van Landeghem ;
Herman Meulemans. — Brussel : Interuniversitair Instituut voor
de Studie van de Arbeid, 1999. — 69 p.

SBA: UIA–C 4676

Tijd voor zorg: een analyse van de zorgverlening in de sector
van de ziekenhuizen/ Koen Mendonck ; Nancy van
Landeghem ; Herman Meulemans. — Brussel : Interuniversitair
Instituut voor de Studie van de Arbeid, 1999. — 71 p.

SBA: UIA–C 4675

Farmacie. Therapie

Compendium van rituele planten in Europa/ Marcel de Cleene ;
Marie Claire Lejeune. — Gent : Stichting Mens en Kultuur,
1999. — 1341 p., ill., 12°. — ISBN 90–72931–80–7

SBA: 623021

Variables determining the response of invertebrate species to
toxicants: a case study on the River Meuse/ Suzanne Charlotte
Stuijfzand. — Amsterdam : Universiteit van Amsterdam,
1999. — 124 p.

SBA: UIA–B 12141

Pathologie

Niet meer op slot! Het doorbreken van impasses bij jongeren
met een verstandelijke handicap/ Cornelis de Bode ; Johannes
Bom. — Assen : Van Gorcum, 1999. — 464 p. —
ISBN 90–232–3463–4

SBA: UIA–B 12119

Cell adhesion receptors in lymphoma dissemination/ Paul
Drillenburg. — Amsterdam : Universiteit van Amsterdam,
1999. — 109 p.

SBA: UIA–B 12142

Spinal cord ischemia in thoracoabdominal aneurysm surgery:
monitoring and conditioning the spinal cord/ Peter de Haan. —
Amsterdam : Universiteit van Amsterdam, 1999. — 187 p.

SBA: UIA–B 12143

The incubation period of AIDS: staged disease progression and
prevalent cohort studies/ Johannes Cornelis Maria Hendriks. —
s.l. : Hendriks, 1999. — 145 p. — ISBN 90–6464–127–7

SBA: UIA–B 12138

CMV retinitis in HIV-positive patients in the pre-HAART era/
Franciscus Daniel Verbraak. — Amsterdam : Universiteit van
Amsterdam, 1999. — 180 p.

SBA: UIA–B 12140

Molecular characterization of the Lyme disease spirochetes
Borrelia burgdorferi sensu lato/ Guiqing Wang. —
Amsterdam : Universiteit van Amsterdam, 1999. — 164 p., ill.

SBA: UIA–B 12137

Heelkunde. Oogheelkunde

Spinal cord ischemia in thoracoabdominal aneurysm surgery:
monitoring and conditioning the spinal cord/ Peter de Haan. —
Amsterdam : Universiteit van Amsterdam, 1999. — 187 p.

SBA: UIA–B 12143

CMV retinitis in HIV-positive patients in the pre-HAART era/
Franciscus Daniel Verbraak. — Amsterdam : Universiteit van
Amsterdam, 1999. — 180 p.

SBA: UIA–B 12140

Milieubescherming

Hoogwaterstanden en overstromingen in België: een
socio-economische benadering: evaluatie van de tastbare
kosten veroorzaakt door de overstromingen van januari 1995/
Koninklijk Instituut voor het Duurzame Beheer van Natuurlijke
Rijkdommen en de Bevordering van Schone Technologie
[Brussel]. — Brussel : 1999. — 46 p., ill. — (De
verhandelingen van het KINT ; 4)

SBA: UIA–C 4686

Waterkwaliteit in Vlaanderen/ Vlaamse Milieumaatschappij. —
Aalst

SBA: UIA–E 957

(1998)

Waterzuiveringsinfrastructuur in Vlaanderen/ Vlaamse
Milieumaatschappij. — Oostende : 1999. — 23 p.

SBA: UIA–C 4615



Huishoudtechniek. Hotelwezen

De chocoladevorm: van gebruiksvoorwerp tot kunstvoorwerp/
Henry Dorchy ; Laure Dorchy. — s.l. : Ephéméra, 1999. — 264
p., ill. — (De metaalcollectie ; 1). — ISBN 2–930291–01-X

SBA: 622781

Bedrijfsorganisatie, incl. ambachten

E-business technology forecast. — Menlo Park, Calif. :
PricewaterhouseCoopers, 1999. — 240 p., ill. —
ISBN 1–891865–02–1

SBA: UIA–C 4688

Drukkerij. Uitgeverij

Central books: a brief history, 1939 to 1999/ Dave Cope. —
London : Central Books, 1999. — 79 p. —
ISBN 07–147–3290–7

SBA: 623049

Buchillustration aus Frankreich, Belgien und den Niederlanden
im 20. Jahrhundert/ [edit.] Ulrich von Kritter ;
[medew.] Jessica Lehmann ; e.a. — Köln : Böhlau, 2000. —
216 p., ill. — (Literarische Bilderwelten des 20. Jahrhunderts:
internationale Buchgraphik in Europa undübersee ; 8). —
ISBN 3–412–03299–9

SBA: 622555

Franz̈osische Malerb̈ucher: von Bonnard bis Picasso/
[edit.] Sybille Bock ; [medew.] Wolfgang Classen ;
Augustinermuseum Freiburg im Breisgau ; Museum Folkwang
[Essen] ; Rupertinum [Salzburg]. — Freiburg : Modo, 1999. —
87 p., ill. — Tentoonstellingscatalogus Freiburg,
Augustinermuseum, 29.4.-27.6.1999 ; tentoonstellingscatalogus
Essen, Folkwangmuseum, 11.7.-5.9.1999 ;
tentoonstellingscatalogus Salzburg, Rupertinum,
6.5.-4.6.2000. — ISBN 3–922675–09–3

SBA: 622603

Manuale typographicum/ Hermann Zapf. — Cambridge,
Mass. : MIT Press, 1970. — 123 p. — ISBN 0–262–24011–4

SBA: 622906

Verkeersorganisatie. Post

De Belgische treinen in beeld= Les trains belges en images/
André ver Elst. — Zaltbommel : Europese Bibliotheek,
1972. — ill. — ISBN 90–288–0023–9

SBA: 623146

Official guide for shippers and travellers to the principal ports
of the world/ Osaka Shosen Kaisha. — Osaka

SBA: 622521

(1922/1923)

Reclame

Advertising in Victorian England, 1837–1901/ Diana Hindley ;
Geoffrey Hindley. — London : Wayland, 1972. — 207 p., ill. —
ISBN 8–5340–047–4

SBA: 622933

Mechanische technologie

Een zoo doeltreffend en rechtvaardig mogelijke ordening:
vragen rond de bestaansgrond van het internationaal
privaatrecht/ Th.M. de Boer. — Amsterdam : 1996. — 58 p. —
(Mededelingen der Koninklijke Nederlandse Akademie van
Wetenschappen: Afd. Letterkunde: nieuwe reeks ; 59: 1). —
ISBN 0–444–85813-X

SBA: UIA–B 12465

Esquisse des littératures de langue ńeerlandaise/ François
Closset. — Bruxelles : Didier. — 126 p.

SBA: 622713

The silent world/ Jacques Yves Cousteau ; [medew.] Fréd́eric
Dumas. — New York, N.Y. : Pocket Books, 1954. — 225 p. —
(A cardinal edition ; 163)

SBA: 622832

Die nichtchristlichen Religionen/ Helmuth von Glasenapp. —
Frankfurt am Main : Fischer, 1957. — 338 p. — (Das Fischer
Lexikon ; 1)

SBA: 622687

Health care in big cities/ [edit.] Leslie Harold William
Paine. — London : Croom Helm, 1978. — 368 p., ill. —
ISBN 0–85664–590–7

SBA: UIA–B 11842

Erotiek en extase: een boek over antieke en moderne liefde/ Jan
van Lumey. — 2 ed. — Amsterdam : Wereldbibliotheek,
1951. — 132 p.

SBA: 622625

Het verhaal van de filosofie/ Bryan Magee. — Antwerpen :
Standaard, 1999. — 240 p., ill. — (Dorling Kindersley books ;
1999: 1). — ISBN 90–7634–102–8

SBA: D 618986

SBA: 623037

Geschichte des bolschewistischen Russland/ Georg von
Rauch. — Frankfurt am Main : Fischer, 1963. — 474 p. —
(Fischer B̈ucherei: B̈ucher des Wissens ; 512- 513)

SBA: 622691

Economie, gezien door juristen/ P. Verloren van Themaat. —
Amsterdam : 1988. — 34 p. — (Mededelingen der Koninklijke
Nederlandse Akademie van Wetenschappen: Afd. Letterkunde:
nieuwe reeks ; 51: 7). — ISBN 0–444–85699–4

SBA: UIA–B 12471

SBA: 528397



Computer. Informatica

Representation and discovery of fuzzy association rules (FARs)/
Guoqing Chen ; Koen Vanhoof ; Geert Wets. — Diepenbeek :
2000. — 15 p. — (ITEO research paper series ; 2000: 1)

SBA: UIA–C 4685

E-business technology forecast. — Menlo Park, Calif. :
PricewaterhouseCoopers, 1999. — 240 p., ill. —
ISBN 1–891865–02–1

SBA: UIA–C 4688

Domotica: intelligentie in het gebouw/ Fernand Jacobs. —
Oostmalle : Sikkel, 1999. — 198 p., ill. —
ISBN 90–260–3708–2

SBA: UIA–C 4644

Frontpage 2000/ Stephan Lamprecht. — Brussel : Easy
Computing, 2000. — 349 p. — (Easy computing gids ; 2000:
1). — ISBN 90–5167–322–1

SBA: D 622793

Software

De beste Office 2000 geheimen/ Johann-Christian Hanke. —
Brussel : Easy Computing, 2000. — 805 p. — (Het grote
verslag ; 2000: 2). — ISBN 90–5167–296–9

SBA: D 622791

Kunst

20 jaar kunst in de stad: Stedelijk Museum, Zwijgershoek,
Sint-Niklaas, 31 oktober - 14 november 1993. — Sint-Niklaas :
Kunst in de Stad, 1993. — 116 p., ill.

SBA: 622786

40 jaar kunstkring 't Getij: jubileum tentoonstelling
Internationaal Exlibriscentrum, Stedelijk Museum Sint-Niklaas,
4 februari-18 maart 1979. — Sint-Niklaas : 1979. — ill.

SBA: 623132

150 jaar Museum Boijmans van Beuningen: een reeks
beeldbepalende verzamelaars/ [edit.] Joh. R. ter Molen. —
Rotterdam : NAi, 1999. — 447 p., ill. — (Historische
publicaties Roterodamum: grote reeks ; 125). —
ISBN 90–5662–113–0

SBA: 622597

A-1: Belgische kunst in Zottegems privébezit, van 5 tot 15 juni
1970, Ford-Centrum, Buke-Leeuwergem. —
Buke-Leeuwergem : 1970. — ill.

SBA: 623149

L'affiche polonaise/ [edit.] Henryk Szemberg. — Warszawa :
Prasa, 1957. — 188 p., ill.

SBA: 623019

Images of identity: american indians in photographs/ David W.
Penney ; Lisa A. Roberts ; Nancy Barr ; Albert and Peggy de
Salle Gallery of Photography, The [Detroit]. — Detroit, Mich. :
Detroit Institute of Art, 1994. — 20 p., ill. —
Tentoonstellingscatalogus Detroit, The Albert and Peggy de
Salle Gallery of Photography, March 27-July 31, 1994. —
ISBN 0–89558–140-X

SBA: 622871

Aldo van Eyck: works/ [comp.] Vincent Ligtelijn. — Basel :
Birkhäuser, 1999. — 311 p., ill. — ISBN 3–7643–6012–7

SBA: 622613

Andŕe Lambotte, Vereniging voor Tentoonstellingen van het
Paleis voor Schone Kunsten te Brussel, 3–6/27–6/1982= Andŕe
Lambotte, Sociét́e des Expositions du Palais des beaux-arts de
Bruxelles, 3–6/27–6/1982. — Brussel : 1982. — ill.

SBA: 623117

Antoon Marstboom, Antwerpen, Provinciaal Centrum Arenberg,
7 december 1974 - 12 januari 1975. — Antwerpen : 1974. —
ill.

SBA: 623125

Art africain: Kunsthaus Lempertz, vente 23 février 1991à
Bruxelles= Afrikaanse kunst: Kunsthaus Lempertz, veiling 23
februari 1991 in Brussel= Afrikanische Kunst: Kunsthaus
Lempertz, Auktion 23. Februar 1991 in Brüssel/ Kunsthaus
Lempertz. — K̈oln : 1991. — 76 p., ill. — (Lempertz-Auktion ;
662)

SBA: 622874:1991,662

Art nègre, antiquit́es pŕecolombiennes, Mexique: Paris, Hotel
George V, 10 mars/ Compagnie des commissaires-priseurs
[Paris]. — Paris. — 35 p., ill.

SBA: 622980

Art océanien: Muśee d'ethnographie de Neuchâtel, du 27 juin
au 31 d́ecembre 1970/ Musée d'ethnographie [Neuchâtel]. —
Neucĥatel : 1970. — 107 p., ill.

SBA: 622887

Arts of West Africa (excluding music)/ [edit.] Michael E.
Sadler ; [medew.] William Rothenstein. — 2 ed. — London :
International Institute of African Languages and Cultures,
1935. — 101 p., ill.

SBA: 622940

Scenes of everyday life:Dutch genre paintings from the
Mauritshuis/ Christopher Brown ; Ashmolean Museum
[Oxford]. — Oxford : Ashmolean Museum, 1999. — 32 p.,
ill. — Tentoonstellingscatalogus Oxford, Ashmolean Museum,
9 November 1999 to 9 January 2000. — ISBN 1–85444–126–4

SBA: 622595

De beeldhouwster Jeanne De Dijn/ [edit.] Jan d' Haese. —
Oudenaarde : Sanderus, 1975. — ill. — Met: 1 losse bijlage

SBA: 623003



Beknopte gids/ Koninklijke Musea voor Kunst en Geschiedenis
[Brussel]. — Brussel. — 54 p., ill.

SBA: 622885

Mexican wall-paintings: of the Maya and Aztec periods/
Ignacio Bernal. — s.l. : Collins, 1963. — 24 p., ill. — (Fontana
Unesco art books ; 6)

SBA: 622881

Het betoverde plein: Stephan Balkenhol, Berlinde De Bruyne . . .
Jean-Luc Vilmouth, Henk Visch, 19 juni-3 oktober 1999,
Abdijplein/Zeeuws Museum, Middelburg/ [edit.] Florent Bex ;
Zeeuws Museum [Middelburg]. — Middelburg : Riemens,
1999. — 93 p., ill. — ISBN 90–804989–1–2

SBA: 622588

Over Geo Sempels/ Frans Boenders. — Kortrijk : Festival van
Vlaanderen, 1984. — 32 p., ill.

SBA: 623085

Kunst te Leuven/ J. de Borchgrave d'Altena ; E. van
Cauwenbergh ; J. Francotte. — Leuven : Davidsfonds, 1946. —
83 p., ill., 1 losse bijlage

SBA: 622537

Fliesen und gekachelte Räume des 17. und 18. Jahrhunderts/
Martin Boyken. — Darmstadt : Schneekluth. — 32 p., ill. —
(Wohnkunst und Hausrat ; 13)

SBA: 622962

Objects of myth and memory: American Indian art at the
Brooklyn Museum, October 4 - December 30, 1991/ Diana
Fane ; Ira Jacknis ; Lise M. Breen. — Brooklyn : 1991. — 320
p., ill. — ISBN 0–87273–122–7

SBA: 622897

Dictionary of artists in Britain since 1945/ David Buckman. —
Bristol : Art Dictionaries, 1998. — 1344 p., ill. —
ISBN 0–9532609–0–9

SBA: 623174

Rubens/ Lillo Canta. — Leuven : Davidsfonds/Infodok,
1993. — 32 p., ill. — (Kunst voor kinderen ; 1993: 1). —
ISBN 90–6565–517–4

SBA: 622573

c:lvd:1113176

Hulde aan Permeke, Casino Knokke Heist, 28 juni-7 september
1975= Hommagèa Permeke, Casino Knokke Heist, 28 juin-7
septembre 1975/ [edit.] Emile Langui ; e.a. ; Casino
[Knokke-Heist]. — Knokke-Heist : 1975. — 147 p., ill.

SBA: 623110

Slabbinck: l'obsession de la couleur pure/ Paul Caso. —
Brussels :Éditeurs d'art associés, 1984. — 103 p., ill. — (Art
poche ; 1984: 1). — ISBN 2–87103–010–7

SBA: 622974

Catalogus schenking mevrouw Marthe Mathys-Vanneste/
[comp.] Jules Mathys ; [bew.] Herman Nauts ; Stedelijk
Museum voor Schone Kunsten [Sint-Niklaas]. — Sint-Niklaas :
1974. — 279 p., ill.

SBA: 623007

Paris-Berlin, 1900–1933:̈Ubereinstimmungen und Gegensätze
Frankreich-Deutschland: Kunst, Architektur . . . Musik/
[edit.] Ingo F. Walther ; [medew.] Brigitte Hilmer ; e.a. ; Centre
Georges Pompidou. Musée national d'art moderne [Paris]. —
München : Prestel, 1979. — 632 p., ill. —
Tentoonstellingscatalogus Paris, Centre national d'art et de
culture Georges Pompidou, vom 12.Juli-6.November 1978. —
ISBN 3–7913–0466–6

SBA: 622929

Chinesische Keramik von der Han- bis zur Ming-Zeit/
[bew.] Susanne Schäffer. — Hamburg : Museum̈ur Kunst und
Gewerbe, 1990. — 104 p., ill. — (Bilderhefte des Museums für
Kunst und Gewerbe Hamburg ; 24)

SBA: 623067

Christian Dotremont: expositioǹa Liège, muśee d'art
moderne. . . Bruxelles, centre d'art contemporain maison des
artistes, du 28 avril au 9 juin 1984/ [edit.] Eddy Devolder ;
[edit.] Fabienne Dumont. — Bruxelles : 1984. — 36 p., ill.

SBA: 622979

La conf́erence de Charleroi/ [edit.] Paul Nouǵe. — Bruxelles :
Miroir infidèle, 1946. — 76 p.

SBA: 622732

European and american snuff boxes, 1730–1830/ Clare le
Corbeiller. — New York, N.Y. : Viking Press, 1966. — 120 p.,
ill.

SBA: 623017

Le courant expressionniste en Belgique: de 1880à nos jours,
Muśees royaux des beaux-arts de Belgique, 7 septembre- 2
décembre 1962. — Bruxelles : 1962. — ill.

SBA: 623148

Creation artistique et artisanale au Rwanda= Ubugeni
n'ubukorikori mu Rwanda. — Kigali : Ministeri y'Amashuri
Makuru, 1987. — 102 p., ill.

SBA: 623002

Émile Fabry (Verviers, 1865 - Woluwe-Saint-Pierre, 1966)/
Reńe Dalemans. — Bruxelles : Legrain, 1986. — 48 p., ill. —
(Monographies de l'art en Wallonie età Bruxelles ; 3)

SBA: 622951

Die Dämonie des Werkes: in Memoriam Frans Masereel,
1889–1972/ [edit.] Paul Ritter. — Offenbach am Main :
Klingspor-Museum, 1989. — 113 p., ill.

SBA: 622900



Leyman, De Groote, Merckaert/ Jean-Pierre de Decker. —
Gent : Galerij Resonans, 1987. — 41 p., ill.

SBA: 623091

Odette Collon/ Linda Deijnckens ; Johan Pas. — Antwerpen :
De Roos, 1990. — 109 p., ill.

SBA: 622935

Remy Cornelissen/ Jean-Robert Delahaut. — Bruxelles : De
Clerq, 1974. — ill. — Overdruk uit: Terre d'Europe. - 49(1974)

SBA: 622981

Art of Peru/ Emile Deletaille ; Alan C. Lapiner. — Brussels :
Deletaille. — ill. — Tentoonstellingscatalogus Brussels

SBA: 622872

Colibri joyeux: chansons pour les petitsécoliers/ Jaqueline
Demiddeleer. — Bruxelles : Demiddeleer, 1963. — 37 p., ill.

SBA: 622718

Dessins allemands et flamands du musée Cond́e à Chantilly: de
Dürer à Rubens, Institut de France, Musée Cond́e, Cĥateau de
Chantilly, 15 septembre 1999–17 janvier 2000/ [edit.] David
Mandrella ; Muśee Cond́e [Chantilly]. — Paris : Ŕeunion des
Musées Nationaux, 1999. — 175 p., ill. —
ISBN 2–7118–3888–9

SBA: 622504

Harmonicamethode/ Jean Deveydt ; J. Polyte ; [medew.] L. de
Paeuw. — Brussel : Deveydt, 1934. — 53 p.

SBA: 622930

Handwerk und Kunst in Persien: 9. bis 19. Jahrhundert/
Thomas Dexel. — Braunschweig : Städtisches Museum,
1991. — 55 p., ill. — (Arbeitsberichte aus dem Städtischen
Museum Braunschweig ; 61). — ISBN 3–927288–08-X

SBA: 622868

On European architecture: complete essays from Het
Bouwbedrijf, 1924–1931/ Theo van Doesburg ;
[vert.] Charlotte I. Loeb ; e.a. — Basel : Birkhäuser, 1990. —
324 p. — ISBN 3–7643–2298–5

SBA: 622502

De chocoladevorm: van gebruiksvoorwerp tot kunstvoorwerp/
Henry Dorchy ; Laure Dorchy. — s.l. : Ephéméra, 1999. — 264
p., ill. — (De metaalcollectie ; 1). — ISBN 2–930291–01-X

SBA: 622781

Jewellery/ Alastair Duncan. — Suffolk : Antique Collectors'
Club, 1994. — 2 v., ill. — (The Paris salons, 1895–1914 ; 1) ;
(The Paris salons, 1895–1914 ; 2)

SBA: 594584:1–2

Objets d'art & metalware/ Alastair Duncan. — Suffolk :
Antique Collectors' Club, 1999. — 565 p., ill. — (The Paris
salons, 1895–1914 ; 5). — ISBN 1–85149–304–2

SBA: 594584:5

Das Deutsche Denkmal: eine Geschichte in Bronze und Stein
vom Hochmittelalter bis zum Barock/ Thomas H. von der
Dunk. — Köln : Böhlau, 1999. — 828 p., ill. — (Beiträge zur
Geschichtskultur ; 18). — ISBN 3–412–12898–8

SBA: 622561

Early american gravestone art in photographs/ Francis Y.
Duval ; Ivan B. Rigby. — New York : Dover, 1978. — 133 p.,
ill. — ISBN 0–486–23689–7

SBA: 623139

Architectuurgids Spanje, 1920–2000/ [comp.] Ant́on Capitel ;
e.a. — Bussum : Thoth, 1999. — 400 p., ill. —
ISBN 90–6868–190–7

SBA: 623054

The encyclopedia of Victoriana/ [edit.] Harriet Bridgeman ;
[edit.] Elizabeth Drury ; [medew.] Marcus Linell. — London :
Country Life, 1975. — 368 p., ill. — ISBN 0–600–331–237

SBA: 623141

Exposition des oeuvres du maı̂tre Jef Leempoels, Anvers, Salle
Wynen, du 24 octobre au 2 novembre 1931. — Anvers : 1931

SBA: 623115

Exposition Roger van de Wouwer, 2 mai 1968. — Bruxelles :
1968. — ill., 2 losse bijlagen. — Tentoonstellingscatalogus
Bruxelles, Galerie 44, mai 1968

SBA: 623121

Félicien Rops, 1833–1898: aquarelles, dessins, gravures,
peintures, Festival d'Anjou, 17 juin-15 juillet 1980/ Château de
Montreuil-Bellay [Angers]. — Angers : 1980. — ill.

SBA: 623103

Félicien Rops, Ńarodńı galerie v Praze, 18.11.1994–29.1.1995/
[edit.] Francine Claire-Legrand. — Praha : Klá\s<ter sv.
Ane\z<ky \C<esḱe, 1994. — 115 p., ill. —
ISBN 80–7035–079–2

SBA: 623154

Fine african, oceanic and pre-columbian art: Christie's
Amsterdam, thursday 20 and friday 21 March 1986/ Christie's
[Amsterdam]. — Amsterdam : Christie's, 1986. — 78 p., ill. —
(Christie's Amsterdam: catalogue ; 1986: 1)

SBA: 622876:1986,1

Ludolf de Jongh (1616–1679): painter of Rotterdam/ Roland E.
Fleischer. — Doornspijk : Davaco, 1989. — 100 p., ill. — (Ars
picturae ; 1). — ISBN 90–70288–53–2

SBA: 622500

Floris Jespers, 1889–1965: tekeningen, aquarellen, gouaches,
Stedelijk Museum Sint Niklaas, 17 april-23 mei 1988, Stedelijk
Museum Oostende, 2 juli-29 augustus 1988, Cultureel Centrum
Hasselt, 7 oktober-1 november 1988/ [edit.] Jean F. Buyck. —
Sint-Niklaas : 1988. — 111 p., ill.

SBA: 623009



Frank Brangwyn: Brugge & West-Vlaanderen, catalogus,
tentoonstelling ingericht met kunstwerken uit het stedelijk
Brangwynfonds naar aanleiding van de Britse veertiendaagse te
Brugge, 20 april-6 mei 1968/ [medew.] A. Janssens de
Bisthoven ; Stedelijke Musea [Brugge]. — Brugge : 1968. — 20
p., ill. — Met: 1 bijlage

SBA: 622998

Franz̈osische Malerb̈ucher: von Bonnard bis Picasso/
[edit.] Sybille Bock ; [medew.] Wolfgang Classen ;
Augustinermuseum Freiburg im Breisgau ; Museum Folkwang
[Essen] ; Rupertinum [Salzburg]. — Freiburg : Modo, 1999. —
87 p., ill. — Tentoonstellingscatalogus Freiburg,
Augustinermuseum, 29.4.-27.6.1999 ; tentoonstellingscatalogus
Essen, Folkwangmuseum, 11.7.-5.9.1999 ;
tentoonstellingscatalogus Salzburg, Rupertinum,
6.5.-4.6.2000. — ISBN 3–922675–09–3

SBA: 622603

Frieda Vanheuckelom: 11 maart tot en met 2 april 2000,
Kunstcentrum Hof de Bist, Ekeren. — Ekeren : 2000. — 27 p.,
ill.

SBA: 622806

El Cristo de La Laguna/ Francisco J. Galante Ǵomez. — San
Cristóbal de La Laguna : Romero, 1999. — 260 p., ill. —
ISBN 84–88919–46–8

SBA: 622562

Christian Dotremont: logogrammes, Galerie Art du 20ème, du
20 septembre au 16 octobre 1991/ Joseph Noiret. — Bruxelles :
1991. — 43 p., ill.

SBA: 623083

Inka und Vorl̈auferkulturen: Sammlung Carmen Oechsle/
Gerhard Baer. — Z̈urich : 1990. — 59 p., ill. —
Tentoonstellingscatalogus Galerie Le point, Zürich, Juni 1960

SBA: 622994

Frits van den Berghe: Galerie le Zodiac, du 7 au 20 avril 1961/
Emile Langui. — Bruxelles : 1961. — ill.

SBA: 623005

Mo(nu)menten Wilfried Pas: Willem Elsschot en Paul Van
Ostaijen, Vlaams Cultureel Centrum de Brakke Grond i.s.m. De
Zwarte Panter, Amsterdam, Antwerpen, 1996/ Henri-Floris
Jespers ; Wilfried Pas. — Amsterdam : 1996. — 80 p., ill.

SBA: 623077

Joseph Beuys: multiples, Galerie Ronny van de Velde,
Antwerpen, oktober-november 1988/ Schellmann. —
Antwerpen : 1988. — ill.

SBA: 623106

Pierre Vlerick: retrospectieve/ [edit.] Willem Elias ;
[edit.] Francis Denys ; [edit.] Katrien Noblesse ; e.a. — Gent :
Galerie Van Langenhove, 1995. — 47 p., ill. —
Tentoonstellingscatalogus Gent, Galerie Van Langenhove, 1995

SBA: 623011

De huid van het beeld: scarificatie en lichaamsbeschildering op
centraal-afrikaanse sculptuur= The skin of the statue:
scarification and body-painting on central-african sculpture/
Frank Herreman ; Gallerij van de Akademie [Waasmunster]. —
Waasmunster : GA, 1986. — 36 p., ill. —
Tentoonstellingscatalogus Waasmunster, Gallerij van de
Akademie, 1986

SBA: 622877

Mezcala: ancient stone sculpture from Guerrero, Mexico/ Carlo
Gay ; Frances Pratt. — Geneva : Balsas Publications, 1992. —
275 p., ill. — ISBN 2–9700023–0–2

SBA: 623050

Paulus van Vianen: tekeningen van een zilversmid/ Teŕez
Gerszi. — Amsterdam : Meulenhoff, 1983. — 221 p., ill. —
ISBN 90–290–8022–1

SBA: 622926

Gevormd en gebakken: oud gebruiksaardewerk in Nederland/
[edit.] L.L.H. Roest. — Amsterdam : De Lange, 1965. — 18 p.,
ill.

SBA: 622963

Early New England gravestone rubbings/ Edmund Vincent
Gillon [jr.]. — New York : Dover, 1966. — ill. — (Pictorial
archive series ; 1966: 1). — ISBN 0–486–21380–3

SBA: 623138

Goden en idolen: De Warande, Turnhout, 12 maart tot 10 april
1983. — Turnhout : 1983. — 112 p., ill.

SBA: 622990

Hedendaagse tekeningen/ Cultureel Centrum Kasteel Schoten
. — Brussel : Ministerie van de Nederlandse Cultuur, 1972. —
ill., 1 losse bijlage. — Tentoonstellingscatalogus Schoten,
Cultureel Centrum Kasteel, van 17 tot en met 25 juni 1972

SBA: 623102

History, design and craft in West African strip-woven
cloth:papers presented at a symposium organized by the
National Museum of African Art, Smithsonian Institution,
February 18–19, 1988. — Washington, D.C. : 1992. — 168 p.,
ill.

SBA: 622995

The collector's encyclopaedia of English ceramics/ Bernard
Hughes ; Therle Hughes. — London : Abbey Library, 1968. —
171 p., ill.

SBA: 622939

The Wallace collection: catalogue of furniture/ Peter
Hughes. — London : Trustees of the Wallace Collection,
1996. — 3 v. — ISBN 0–900785–51–9

SBA: 622785

Hulde aan Max Janlet, Museum van Elsene, van 14 april tot 25
juni 1978= Hommagèa Max Janlet, Muśee d'Ixelles, du 14
avril au 25 juin 1978. — Brussel : 1978. — ill.

SBA: 623153



Souvenirs of Auguste Borget/ Robin Hutcheon. — s.l. : SCMP,
1979. — 125 p., ill.

SBA: 623015

Henri Evenepoel: Belgian painter in Paris, 1892–1899/
Francis E. Hyslop. — Philadelphia, Pa : Pennsylvania State
University Press, 1975. — 145 p., ill. — ISBN 0–271–01191–2

SBA: 622941

Ikonententoonstelling: echte Russische en Griekse ikonen,
Familiekring Abdijstraat, Antwerpen-Kiel. — Antwerpen :
1989. — 15 p., ill.

SBA: 622608

Indian and Javanese art: selection of the collections of the
Francis Hopp Museum of Eastern-Asiatic Arts= Indiai és J́avai
müvészet: v́alogatas a Hopp Ferenc ḿuzeum anyaǵaból /
[comp.] Vera Horv́ath. — Mahir : Miklós. — 78 p., ill.

SBA: 622886

Domotica: intelligentie in het gebouw/ Fernand Jacobs. —
Oostmalle : Sikkel, 1999. — 198 p., ill. —
ISBN 90–260–3708–2

SBA: UIA–C 4644

Jan Cox: epos en mythe. — Antwerpen : 1984. — 19 p., ill. —
Tentoonstellingscatalogus Antwerpen, BP Gallery, 13
oktober-11 november 1984 ; tentoonstellingscatalogus Brussel,
BP Gallery, 13 december 1984–12 januari 1985

SBA: 623118

Jean Brusselmans: retrospectieve tentoonstelling
Groeningemuseum Brugge, 20 september-30 november 1980/
[edit.] Dirk de Vos ; [edit.] Norbert de Dauw. — Brugge :
1980. — 223 p., ill.

SBA: 622997

Floris Jespers: hommages/ Henri-Floris Jespers ; Paul van
Ostaijen ; Paul Vaucaire ; e.a. — Anvers : Monas, 1965. — 17
p., ill. — (Monas-reeks ; 6)

SBA: 623010

Kabinet Victor Stuyvaert: catalogus, Stad Gent, Museum Arnold
Vander Haeghen. — Gent : Stichting Victor Stuyvaert, 1977. —
24 p., ill.

SBA: 623133

Edgar Brandt: master of Art Deco ironwork/ Joan Kahr. —
New York, N.Y. : Abrams, 1999. — 240 p., ill. —
ISBN 0–8109–4003–5

SBA: 622915

Kleine kunstgids= Petit guide artistique/ Guilde internationale
de l'art. — s.l. — 19 p., ill.

SBA: 622612

Frans Masereel und seine Freunde: eine Einführung zur
Ausstellung, Klingspor-Museum, Offenbach/Main, vom
7.September bis 31.Oktober 1977/ Paul Ritter. —
Offenbach/Main : 1977. — 623 p., ill.

SBA: 622907

Schatten uit de Nieuwe Wereld/ [edit.] Allen Wardwell ;
[edit.] Emile Deletaille ; [edit.] Peter David Joraleman ; e.a. ;
Koninklijke Musea voor Kunst en Geschiedenis [Brussel]. —
Brussel : 1992. — 484 p., ill. — Tentoonstellingscatalogus
Brussel, Koninklijke Musea voor Kunst en Geschiedenis, 15
september-27 december 1992. — ISBN 2–9600039–0-X

SBA: 622854

Thesaurus Coloniensis: Beiträge zur mittelalterlichen
Kunstgeschichte K̈olns, Festschrift f̈ur Anton von Euw/ Ulrich
Krings ; Wolfgang Schmitz ; [edit.] Hiltrud
Westermann-Angerhausen. — Köln : SH, 1999. — 376 p.,
ill. — (Veröffentlichungen des K̈olnischen Geschichtsverein ;
41). — ISBN 3–89498–067–2

SBA: 623168

Tune of the Yakumo-goto: myth and the Japanese spirit/ Hideki
Kubota ; Hiroko Inoue. — 3 ed. — Nishinomiya : Yakumo-goto
Reminiscence Society, 1995. — 133 p., ill.

SBA: 622867

Kunst aus West-Flandern: von Permeke bis heute, 6.-28. Mai
1961 M̈unster, 4.-25.- Juni 1961 Hamm, 28. Juni-16. Juli 1961
Bocholt/ [medew.] Pierre Van Outryve d'Ydewalle. —
Münster : 1961. — 38 p., ill.

SBA: 623001

Rétrospective Th́eophile-Alexandre Steinlen: Charleroi, Palais
des beaux-arts, du 24 octobre au 22 novembre 1970 . . . Bâle,
Kunsthalle, du 20 mars au 12 avril 1971/ Robert Rousseau ;
Michel Thévoz. — Charleroi : 1970. — ill.

SBA: 622976

Netsuke: Japanischer G̈urtelschmuck des 18. bis
20.Jahrhunderts aus einer westdeutschen Privatsammling/
Patrizia Jirka-Schmitz. — D̈usseldorf : 1990. — 248 p., ill. —
Tentoonstellingscatalogus Kunstmuseum Düsseldorf, 9.9. -
28.10.1990

SBA: 623069

Labisse/ Galerie Onze Schilders [Oostende]. — Antwerpen :
Thibaut, 1968. — 76 p., ill. — Tentoonstellingscatalogus
Oostende, Galerie ‘Onze Schilders’, 1968

SBA: 622953

Gerrit Adriaensz. Berckheyde, 1638–1698: Haarlem cityscape
painter / Cynthia Lawrence. — Doornspijk : Davaco, 1991. —
99 p., ill. — (Ars picturae ; 2). — ISBN 90–70288–65–6

SBA: 622505

Lod De Maeyer, Antwerpen, Provinciaal Centrum Arenberg, 6
december 1975–18 januari 1976. — Antwerpen : 1975. — ill.

SBA: 623130

Mark Rothko, janvier 1962, Palais des beaux-arts, Bruxelles/
Palais des beaux-arts [Bruxelles]. — Bruxelles : 1962. — ill.

SBA: 623122



Holzschnitte gegen den Krieg/ Frans Masereel ;
[medew.] Gudrun Schmidt. — Leipzig : Insel, 1989. — 55 p.,
ill. — ISBN 3–7351–0151–8

SBA: 622902

Meisterwerke aus China, Korea und Japan/ Museum f̈ur
Ostasiatische Kunst [K̈oln]. — Köln. — 177 p., ill.

SBA: 622977

Wetenschappelijk en biographisch woordenboek der toonkunst/
Eduard A. Melchior. — Schiedam : Roelants, 1890. — 788 p.

SBA: 622956

Musea voor een nieuw millennium: ontwerpen, projecten,
gebouwen, Hessenhuis Antwerpen, 5 februari - 30 april 2000/
[edit.] Vittorio Magnago Lampugnani ; [edit.] Angeli Sachs. —
Antwerpen : 2000. — 166 p.

SBA: 622475

Ernest Chaplet, 1835–1909/ Jean d' Albis ; [medew.] L. d'
Albis ; e.a. ; Muśee des arts d́ecoratifs [Paris]. — Paris : Presses
de la connaissance, 1976. — 124 p., ill. — (Témoins et
témoinages: monographies ; 1976: 1). —
Tentoonstellingscatalogus Paris, Musée des Arts D́ecoratifs, du
1er juin au 2 aôut 1976. — ISBN 2–85889–006–4

SBA: 622938

Art abstrait en Belgique: Mons, Musée des baux-arts, du 9 avril
au 10 mai 87/ Rudy Lambaux. — Mons : Fondation pour l'Art
belge contemporain, 1987. — 22 p., ill.

SBA: 623076

Clodion, 1738–1814: Musée du Louvre, Paris, 17 mars-29 juin
1992/ [edit.] Anne L. Poulet ; [edit.] Guilhelm Scherf ;
[medew.] B. Russell ; e.a. ; Musée du Louvre [Paris]. — Paris :
Réunion des Muśees Nationaux, 1992. — 489 p., ill. —
ISBN 2–7118–2352–0

SBA: 622503

Muśee national du Rwanda/ België. Ministerie van
Buitenlandse Handel en Ontwikkelingssamenwerking. —
Brussel : 1989. — ill.

SBA: 623006

Vanuatu-Kunst aus der Südsee: eine Einführung/ Christian
Kaufmann. — Basel : Merian, 1997. — 168 p., ill. —
Tentoonstellingscatalogus Museum der Kulturen, Basel,
15.März -10.August 1997. — ISBN 3–85616–081–7

SBA: 622992

Eternal China: splendors from the first dynasties/ [edit.] Li
Jian ; [medew.] Susan N. Erickson ; e.a. — Dayton, Ohio :
1998. — 196 p., ill. — Tentoonstellingscatalogus Ohio, The
Dayton Art Institute, 7 March-7June 1998 ;
tentoonstellingscatalogus California, Santa Barbara Museum of
Art, 18 July-18 October 1998. — ISBN 0–937809–15–2

SBA: 622789

Monteyne: een weg van 14 gelijktijdige ogenblikken,
retrospectief, Aalst, Oud Hospitaal, 5/11–5/12–1982=
Monteyne: un chemiǹa 14 moments simultanés, ŕetrospectif,
Alost, Ancien ĥopital, 5/11–5/12–1982/ Jacques Lacomblez ;
Dirk Christiaens ; Museum-Oud Hospitaal [Aalst]. — Aalst :
1982. — 152 p., ill.

SBA: 623150

Henri Logelain, 1889–1968/ Paul Caso. — Bruxelles : 1970. —
ill. — Tentoonstellingscatalogus Bruxelles, Musée d'Ixelles, du
1er au 31 octobre

SBA: 622991

Retrospective Th́eo van Rysselberghe: catalogue, Musée des
beaux-arts, Gand, 1 juilllet-16 septembre 1962/ Paul
Eeckhout. — Gand : 1962. — 78 p., ill.

SBA: 623114

Museums for a new millennium: concepts, projects, buildings/
[edit.] Vittorio Magnago Lampugnani ; [edit.] Angeli Sachs. —
Munich : Prestel, 1999. — 224 p., ill. — ISBN 3–7913–2219–2

SBA: 622478

Musikautomaten: und mechanische Musikinstrumente,
beschreibender Katalog der Seewener Privatsammlung/
[edit.] Heinrich Weiss-Stauffacher ; [edit.] Rudolf Bruhin. —
Zürich : Orell F̈ussli, 1975. — 247 p., ill. —
ISBN 3–280–00809–3

SBA: 622966

Mohammad Omer Khalil, etchings, Amir I.M. Nour, sculpture:
National Museum of African Art, Washington, D.C., November
16, 1994-February 26, 1995/ Sylvia H. Williams. —
Washington, D.C. : Smithsonian Institution, 1994. — 52 p., ill.

SBA: 622937

National Museum of Korea. — Seoul : National Museum of
Korea, 1991. — 199 p., ill.

SBA: 622873

Frans van Mieris the elder (1635–1681)/ Otto Naumann. —
Doornspijk : Davaco, 1981. — 2 v., ill. — (Aetas aurea:
monographs on Dutch & Flemish painting ; 1)

SBA: 622507

A. M. Cassandre en zijn Nederlandse opdrachtgevers,
1927–1931: catalogue raisonné / Peter van Dam ; Philip van
Praag ; Nederlands Spoorwegmuseum [Utrecht]. — Abcoude :
Uniepers, 1999. — 120 p., ill. — Tentoonstellingscatalogus
Utrecht, Nederlands Spoorwegmuseum, van 18 november 1999
tot 3 januari 2000. — ISBN 90–6825–221–6

SBA: 622778

O Musica du edle Kunst: Musik und Tanz im 16. Jahrhundert=
Music for a while: music and dance in 16th-century prints/
Thea Vignau-Wilberg ; Neue Pinakothek [München]. —
München : Staatliche Graphische Sammlung, 1999. — 222 p.,
ill. — Tentoonstellingscatalogus M̈unchen, Neue Pinakothek, 7.
Juli-12. September 1999. — ISBN 3–927803–29–4

SBA: 622615



Rubens: a portrait, beauty and the angelic/ Paul
Oppenheimer. — London : Duckworth, 1999. — 404 p., ill. —
ISBN 0–7156–2881-X

SBA: 622592

Nederlandse kunst in het Rijksmuseum, 1400–1600/ Henk van
Os ; Jan Piet Filedt Kok ; Ger Luijten ; [medew.] Reinier
Baarsen ; e.a. — Zwolle : Waanders, 2000. — 379 p., ill. —
(Nederlandse kunst in het Rijksmuseum ; 1). —
ISBN 90–400–9375-X

SBA: 622779

Ostasiatische Kunst: China-Japan, Snuffbottle und netsuke,
Sammlung Krug, Keramik aus den Beständen des Brooklyn
Museum, Kunsthaus Lempertz, 27./28.November 1992/
Kunsthaus Lempertz. — K̈oln : 1992. — 175 p., ill. —
(Lempertz-Auktion ; 685)

SBA: 622874:1992,685

Ostasiatische Kunst: Japan, China, bedeutende deutsche
Inro-Sammlung (Teil 1), 29. und 30. November 1988, Kunsthaus
Lempertz/ Kunsthaus Lempertz. — K̈oln : 1988. — 155 p.,
ill. — (Lempertz-Auktion ; 636)

SBA: 622874:1988,636

Ostasiatische Kunst: Japan, China, Tibet, Nepal, Südostasien,
Indien, 31. Mai und 1. Juni 1988, Kunsthaus Lempertz/
Kunsthaus Lempertz. — K̈oln : 1988. — 210 p., ill. —
(Lempertz-Auktion ; 629)

SBA: 622874:1988,629

Ostasiatische Kunst, Kunsthaus Lempertz, 26./27.November
1993: China, Japan, chinesische Porzellane aus einer
schwedischen Sammlung. — Köln : 1993. — 133 p., ill. —
(Lempertz-Auktion ; 697)

SBA: 622874:1993,697

Paul Delvaux: Palais des beaux-arts, du 16 décembre 1944 au
14 janvier 1945/ Paul Fierens. — Bruxelles : 1944. — ill.

SBA: 623004

Van Permeke tot heden: een keuze uit de verzameling moderne
kunst van de Provincie West-Vlaanderen, Paleis voor Schone
Kunsten, Brussel, 18.1–25.2 1972= De Permekèa nos jours:
une śelection de la collection d'art moderne de la province de
Flandre occidentale, Palais des beaux-arts, Bruxelles,
18.1–25.2 1972/ W. van den Bussche ; Palais des beaux-arts
[Bruxelles]. — Brussel : 1973. — 177 p., ill.

SBA: 623120

Palais royaux et princiers au moyenâge: actes du colloque
international tenu au Mans, les 6–7 et 8 octobre 1994/
[edit.] Annie Renoux. — Le Mans : Centre d'édition et de
publication de l'université du Maine, 1996. — 217 p. —
ISBN 2–904037–22–5

SBA: 622912

Leven in de opera: Suzanne Fabry en Edmond Delescluze/
Jacqueline Guisset. — Tournai : Renaissance du livre, 2000. —
142 p., ill. — Tentoonstellingscatalogus Galerie van het

Gemeentekrediet, Passage 44, Brussel, 16 maart tot 11 juni
2000. — ISBN 2–8046–0378–4

SBA: D 623135

Stations van weleer/ P. Pastiels. — s.l. : Nationale
Maatschappij der Belgische Spoorwegen, 1978. — 143 p., ill.

SBA: 622965

Paul Maas. — Antwerpen : 1980. — ill. —
Tentoonstellingscatalogus Antwerpen, BP Building, van 1–3–80
tot 23–3–80

SBA: 623152

Pauvret́e et baroque, carte blanchèa Jan Hoet: 6 artistes
flamands contemporains, Musée des beaux-arts, Le Havre, 3
juin-30 aôut 1989. — Le Havre : Installation 6, 1989. — ill. —
ISBN 2–9503787–0–6

SBA: 623087

Le peintre Ernest Kockaert. — Bruxelles : s.n., 1958. — ill. —
Met: 3 losse foto's

SBA: 622973

Porträt-Landschaft-Interieur: Jan van Eycks Rolin-Madonna im
ästhetischen Kontext/ [edit.] Christiane Kruse ; [edit.] Felix
Thürlemann. — T̈ubingen : Narr, 1999. — 294 p., ill. —
(Literatur und Anthropologie ; 4). — ISBN 3–8233–5703–4

SBA: 622585

Pros Putteman: licht en kleur/ [edit.] Karel Jonckheere ;
[edit.] Jan Vercammen ; [edit.] E. Heneau. — Zaventem : Van
Wilderode, 1982. — ill.

SBA: 623119

Reinhoud: K̈oln 1972, vom 14. Januar bis 8. Februar/
Belgisches Haus [K̈oln]. — Köln : 1972. — ill.

SBA: 623124

Reńe Magritte, one man show: Foire de Bâle, 16–21 juin
1976. — Bâle : Galerie Isy Brachot, 1976. — ill.

SBA: 623081

Viollet-le-Duc: Paris, Galeries nationales du Grand Palais, 19
février-5 mai 1980/ [edit.] Bruno Foucart ; [medew.] Françoise
Berće ; e.a. ; Ŕeunion des muśees nationaux [Paris]. — Paris :
Éditions de la Ŕeunion des muśees nationaux, 1980. — 415 p.,
ill. — ISBN 2–7118–0173–3

SBA: 622498

Charles Bisschops,ou: La sincérité rayonnante/ St́ephane
Rey. — Bruxelles :Éditions du Parthenon, 1980. — 35 p., ill.

SBA: 622993

Rodolphe Strebelle, 1880–1959. — Bruxelles : 1981. — ill. —
Tentoonstellingscatalogus Bruxelles, Musée d'Ixelles, du 13
février au 22 mars 1981 ; tentoonstellingscatalogus Liège,
Musée de la boverie, du 1er avril au 3 mai 1981 ;
tentoonstellingscatalogus Tournai, Musée des beaux arts, du 6
juin au 19 juillet 1981

SBA: 623144



Roger Raveel: Paleis voor Schone Kunsten, Brussel, 17 maart
1966= Roger Raveel: Palais des Beaux-Arts, Bruxelles, 17
mars 1966. — Brussel : 1966. — ill.

SBA: 623105

Roger Wittevrongel, aquarellen: Vereniging voor
Tentoonstellingen van het Paleis voor Schone Kunsten te
Brussel, 17.12.1975–18.01.1976= Roger Wittevrongel,
aquarelles: Socíet́e des expositions du Palais des beaux-arts de
Bruxelles. — Brussel : 1975. — ill.

SBA: 623104

Penny banks: a history and a handbook/ Carole G. Rogers ;
[ill.] Terry Clough. — New York, N.Y. : Dutton, 1977. — 102
p., ill. — ISBN 0–525–47468–4

SBA: 623014

De Latemse School: Ćesar De Cock, Xavier De Cock, Albijn
van den Abeele, George Minne, . . . Hubert Malfait, Albert
Saverys/ Stefan Schaubroeck. — Sint-Martebs-Latem : Latem
Molen. — ill.

SBA: 623107

De gevelstenen spreken: fotoboek met 275 afbeeldingen van
gevelstenen in Nederland en Vlaanderen/ J.R. Schiltmeijer. —
Amsterdam : Minerva. — 192 p., ill. — ISBN 90–6099–001–3

SBA: 622955

Serge Vandercam: Museum van Elsene, 15.5–20.7.86= Serge
Vandercam: Muśee d'Ixelles, 15.5–20.7.86. — Brussel :
1986. — ill.

SBA: 623143

The pocket book of great operas/ Henry W. Simon ; Abraham
Veinus. — New York, N.Y. : Pocket Library, 1949. — 374 p. —
(The pocket library ; 21)

SBA: 622497

Braqueníe: créateur de texiles depuis 1823/ Jacques Sirat ;
[medew.] Jean Feray. — Paris : De Gourcuff, 1998. — 248 p.,
ill. — ISBN 2–909838–31–5

SBA: 622911

Slabbinck: ŕetrospective, Paris 1988. — Paris : 1988. — 60 p.,
ill. — Tentoonstellingscatalogus Paris, Galerie Bruno
Ract-Madoux, 1988 ; tentoonstellingscatalogus Paris, Galerie
Gianna Sistu, 1988

SBA: 623151

De Spaarbank te Rotterdam 150 jaar: jubileum-tentoonstelling,
Museum Boymans-van Beuningen, Rotterdam, 24 mei t/m 30
juni 1968/ Museum Boymans-van Beuningen [Rotterdam]. —
Rotterdam : 1968. — ill.

SBA: 623116

Afrikanische Kunst aus der Sammlung Han Coray, 1916–1928:
Völkerkundemuseum der Universität Zürich, 2.Dezember
1995–2.Juni 1996, Staatliche Kunsthalle Baden-Baden,
22.Juni-1.September 1996/ [edit.] Mikl ós Szalay ;
[medew.] Georg Baselitz ; e.a. — M̈unchen : Prestel, 1995. —
259 p., ill. — ISBN 3–7913–1493–9

SBA: 622878

Jean Siḿeon Chardin, 1699–1779: Werk, Herkunft, Wirkung/
[edit.] Dorit Hempelmann ; [edit.] Siegmar Holsten ;
[edit.] Holger Jacob-Friesen ; e.a. ; Staatliche Kunsthalle
[Karlsruhe]. — Ostfildern-Ruit : Hatje Cantz, 1999. — 459 p.,
ill. — Tentoonstellingscatalogus Karlsruhe, Staatliche
Kunsthalle, 5. Juni bis 22. August 1999. —
ISBN 3–7757–0833–2

SBA: 622590

Giovanni Battista Piranesi: die poetische Wahrheit,
Radierungen/ Corinna Ḧoper ; [medew.] Jeannette Stoschek ;
e.a. ; Staatsgalerie [Stuttgart]. — Ostfildern-Ruit : Hatje,
1999. — 432 p., ill. — Tentoonstellingscatalogus Staatsgalerie
Stuttgart, vom 27.M̈arz bis 27.Juni 1999. —
ISBN 3–7757–0819–7

SBA: 622506

Dutch classicism in seventeenth-century painting/ [edit.] Albert
Blankert ; [edit.] Nathalie Dufais ; [edit.] Arie Jan Gelderblom ;
e.a. ; Museum Boymans-van Beuningen [Rotterdam] ;
Sẗadelsches Kunstinstitut [Frankfurt am Main]. — Rotterdam :
NAi, 1999. — 351 p., ill. — Tentoonstellingscatalogus
Rotterdam, Museum Boijmans Van Beuningen, from 25
September 1999 to 9 January 2000 ; tentoonstellingscatalogus
Frankfurt am Main, Sẗadelsches Kunstinstitut, from 9 February
to 30 April 2000. — ISBN 90–5662–121–1

SBA: 622589

Impressionisme: een schone kijk, de stroming en de aanloop,
v.z.w. Stichting Sint-Jan, Brugge, 12 juni-30 september 1993/
J.R.J. van Asperen de Boer ; Annetje Boersma ; Jacqueline
Burgers ; e.a. — Brugge : 1993. — 228 p., ill. —
Tentoonstellingscatalogus Rotterdam, Museum Boymans-van
Beuningen, 19 september tot en met 29 november 1992. —
ISBN 90–6918–103–7

SBA: 623109

Botschaften aus S̈udafrika: Kunst und k̈unstlerische Produktion
schwarzer K̈unstler/ Monika Sẗotzel. — Frankfurt am Main :
Museum f̈ur Völkerkunde, 1987. — 156 p., ill. — (Roter Faden
zur Ausstellung ; 11). — ISBN 3–88270–358-X

SBA: 622862

Edgard Tytgat: oeuvrecatalogus van het grafisch werk= Edgard
Tytgat: catalogue raisonńe de l'oeuvre grav́e / Pascale
Taillaert. — Brugge : Van de Wiele, 1999. — ill. —
ISBN 90–76297–05–3

SBA: 622523

Transavantgardes: rondom de grens van de figuratie, Bart'd
Eyckermans, Erik Heyninck, Lieve Hoffbauer, Jan Smitz, Saskia
Vandekerckhove, tentoonstelling Galerij M. Bernaerts,
Antwerpen, van 3/7 tot en met 3/8 1986. — Antwerpen :
1986. — ill.

SBA: 623142



The travels of Edward Lear, 17th October-11th November 1983,
The Fine Art Society, London. — London : 1983. — 51 p., ill.

SBA: 623145

British clocks and clockmakers/ Kenneth Ullyett. — London :
Collins, 1947. — 47 p., ill. — (Britain in pictures ; 111)

SBA: 623136

Finnish art over the centuries/ Markku Valkonen. — Helsinki :
Otava, 1992. — 159 p., ill. — ISBN 951–1–12419–6

SBA: 587490

SBA: UIA–B 12041

Van 't Vlaamsch hooft en Vlaamse handen: plastisch werk uit
Zwijndrecht en Burcht. — Zwijndrecht : Scheldemeeuw,
1982. — 133 p., ill.

SBA: 622972

Beeldhouwer Valery Stuyver/ G. Veldeman ; Jozef Boets. —
s.l. : s.n., 1970. — 10 p., ill.

SBA: 622999

De vier hoofdpunten van het surrealisme: René Magritte, 1898,
Max Ernst, 1891, Joan Miŕo, 1893, Yves Tanguy, 1900–1955,
Zaal CAW Antwerpen van 15 tot en met 26 april 1956. —
Antwerpen : 1956. — 16 p., ill.

SBA: 623123

Rogier van der Weyden: the complete works/ Dirk de Vos. —
New York, N.Y. : Abrams, 1999. — 445 p., ill. —
ISBN 0–8109–6390–6

SBA: 622559

Van Dyck: at the Wallace collection/ Jo Hedley ; Wallace
Collection, The [London]. — London : Wallace Collection,
1999. — 166 p., ill. — Tentoonstellingscatalogus London, The
Wallace Collection, from 23 September-15 December 1999. —
ISBN 09–0078–564–0

SBA: 622606

Eene wandeling door de Bijenkorf, ter gelegenheid van het
100-jarig bestaan/ [edit.] Leonard de Vries ; [edit.] Ilonka van
Amstel. — Amsterdam : S.P.G., 1970. — 96 p., ill.

SBA: 623155

Die ornamentale Groteske in Deutschland, 1500–1650/
Carsten-Peter Warncke. — Berlin : Volker-Spiess, 1979. — 2 v.,
ill. — (Quellen und Schriften zur bildenden Kunst ; 6)

SBA: 622522

Gods and goddesses in art and legend/ Herman J. Wechsler. —
New York, N.Y. : Pocket Books, 1950. — 111 p., ill. — (Pocket
books ; 661)

SBA: 622780

Het Paleis voor Volksvlijt (1864–1929): 'edele uiting eenere
stoute gedachte!'/ Emile Wennekes. — Den Haag : Sdu,
1999. — 395 p. — (IJkpunt 1900 ; 2) ; (Nederlandse cultuur in
Europese context: monografieën en studies ; 16). —
ISBN 90–12–08813–5

SBA: 622528

Craftsmen and cabinet-makers of classic english furniture/
Geoffrey Wills. — Edinburgh : Bartholomew, 1974. — 136 p.,
ill. — ISBN 0–85152–941–0

SBA: 622948

Willy Sluiter, 1873–1949: gentleman-kunstenaar/
[edit.] Moniek Peters ; [edit.] Peter Marijnissen ; Dordrechts
Museum . — Dordrecht : Dordrechts Museum, 1999. — 159 p.,
ill. — Tentoonstellingscatalogus Dordrecht, Dordrechts
Museum, 27 juni tot en met 17 oktober 1999. —
ISBN 90–71722–09–0

SBA: 622609

Wolmans. — Antwerpen : 1987. — 16 p., ill. —
Tentoonstellingscatalogus Antwerpen, BP Gallery, 28 maart-25
april 1987

SBA: 623129

Zuid-Nederlandse grafiek uit de zestiende eeuw:
Prentenkabinet, Museum Boymans-Van Beuningen, Rotterdam,
Februari 1965. — Rotterdam : 1965. — 66 p., ill.

SBA: 622905

Ruimtelijke ordening

De open ruimte in Vlaanderen, vandaag en morgen: colloquium
vrijdag 26 maart 1999, Markiesgebouw Brussel/ Vlaamse
Landmaatschappij. — Brussel : 1999. — 55 p.

SBA: UIA–C 4622

Überall ist Babylon: die Stadt als Schicksal des Menschen von
Ur bis Utopia/ Wolf Schneider. — M̈unchen : Droemer,
1965. — 463 p., ill. — (Knaur ; 79)

SBA: 622667

Sport. Ontspanning

China: spel en speelgoed= China: jeux et jouets= China: toys
and games. — Mechelen : 1994. — 58 p. —
Tentoonstellingscatalogus Speelgoedmuseum Mechelen,
18.3.1994 - 18.9.1994

SBA: 623070

Guinness world records, 2000: Guinness record boek. — Gent :
Laatste Nieuws, 1999-2000. — 127 p., ill. — Supplement bij:
Het laatste nieuws. -(1999/2000)

SBA: 623036

The jigsaw book/ Linda Hannas. — New York, N.Y. : Dial
Press, 1981. — 96 p., ill. — ISBN 0–385–27195–6

SBA: 623012

Ontmoetingen met verzamelaars/ J.H. Kruizinga. —
Neerbosch : Neerbosch' Uitgeverij. — 174 p., ill.

SBA: 623018



Bilderbogen und Ẅurfelspiel: volksẗumliche Graphik f̈ur Kinder
und Papierspielzeug von den Anfängen bis ins 19.Jahrhundert/
Heiner Vogel. — Leipzig : s.n., 1981. — 259 p., ill. —
(Sammlung Kulturgeschichte ; 1981: 1)

SBA: 622987

Film. Toneel

Drama and community: people and plays in medieval Europe/
[edit.] Alan Hindley. — Turnhout : Brepols, 1999. — 294 p. —
(Medieval texts and cultures of Northern Europe ; 1). —
ISBN 2–503–50767–0

SBA: 623160

La fabuleuse histoire de la Metro Goldwyn Mayer en 1714
films / [edit.] André Deslandes ; [vert.] Jean-Baptiste Médina ;
e.a. — Paris : Livre de Paris, 1977. — 400 p., ill. —
ISBN 2–245–00616-X

SBA: 623016

Japon, th́eâtre millénaire vivant: Muśee d'ethnographie de
Neucĥatel du 15 juin au 31 d́ecembre 1969. — Neucĥatel :
1969. — 142 p., ill.

SBA: 622936

Seizoen/ Toneelhuis [Antwerpen]. — Antwerpen
SBA: 623051

(1999/2000–2000/2001)

Taalkunde (algemeen en hulpwetenschappen)

Phonology, dictionary and listing of roots and lexical derivates
of the Haisla language of Kitlope and Kitimaat, B.C./ Neville J.
Lincoln ; John C. Rath. — Ottawa : National Museums of
Canada, 1986. — 2 v. — (Paper ; 103)

SBA: 622882

Leven en werk van Gerardus Joannes Vossius (1577–1649)/
C.S.M. Rademakers. — Hilversum : Verloren, 1999. — 384 p.,
ill. — ISBN 90–6550–058–8

SBA: 623089

Lateinische Grammatik: R̈omisches Sprachdenken zur Zeit
Ciceros und C̈asars/ Gerhard R̈ottger. — Frankfurt am Main :
Fischer, 1969. — 141 p. — (Fischer Handbücher ; 1072)

SBA: 622688

Sprachen/ [edit.] Heinz F. Wendt. — Frankfurt am Main :
Fischer, 1961. — 380 p. — (Das Fischer Lexikon ; 25)

SBA: 622666

Duitse taalkunde

Nouveau dictionnaire des langues allemande et française=
Neues und vollständiges Ẅorterbuch der deutschen und
franz̈osischen Sprache/ Carl Wilhelm Th. Schuster ; Adolphe
Régnier. — Paris : Hingray, 1845-1846. — 2 v.

SBA: 622645

Nederlandse taalkunde

Symposium Bilzen en de oudste bronnen van het Nederlands:
lezingen gehouden te Bilzen op 11 december 1999/
[edit.] Patrick Slechten ; Heemkundige Kring Bilisium. —
Bilzen : 1999. — 55 p.

SBA: 622918

Franse taalkunde

Nouveau dictionnaire des langues allemande et française=
Neues und vollständiges Ẅorterbuch der deutschen und
franz̈osischen Sprache/ Carl Wilhelm Th. Schuster ; Adolphe
Régnier. — Paris : Hingray, 1845-1846. — 2 v.

SBA: 622645

Grieks-Latijnse taalkunde

Lateinische Grammatik: R̈omisches Sprachdenken zur Zeit
Ciceros und C̈asars/ Gerhard R̈ottger. — Frankfurt am Main :
Fischer, 1969. — 141 p. — (Fischer Handbücher ; 1072)

SBA: 622688

Indo-Europese taalkunde

The Asia minor connexion: studies on the pre-Greek languages
in memory of Charles Carter/ [edit.] Yoël L. Arbeitman. —
Leuven : Peeters, 2000. — 243 p. — (Orbis: supplementa ;
13). — Engelse, Franse en Duitse tekst. —
ISBN 90–429–0798–3

SBA: 623034

Overige taalkunden

The Asia minor connexion: studies on the pre-Greek languages
in memory of Charles Carter/ [edit.] Yoël L. Arbeitman. —
Leuven : Peeters, 2000. — 243 p. — (Orbis: supplementa ;
13). — Engelse, Franse en Duitse tekst. —
ISBN 90–429–0798–3

SBA: 623034

La graḿatica hebrea en Europa en el siglo 16: guı́a de lectura
de las obras impresas/ Santiago Garćıa-Jaĺon de la Lama. —
Salamanca : Publ. Universidad Pontificia, 1998. — 206 p. —
ISBN 84–7299–437–6

SBA: 623171

Literatuur en literatuurwetenschap (algemeen en
hulpwetenschappen)

Dat was nog eens luisteren! Negenentwintig schrijvers en
dichters van Querido over de muziek in hun leven. —
Amsterdam : Querido, 1985. — 96 p. — ISBN 90–214–5915–9

SBA: 623022



Yourcenar, ou: Le f́eminin insoutenable/ Pascale Doŕe. —
Geǹeve : Droz, 1999. — 335 p. — (Histoire des idées et critique
litt éraire ; 379). — ISBN 2–600–00362–2

SBA: 623172

In het klad: tekstgenetische studies/ [edit.] Dirk van Hulle ;
[edit.] Edward Vanhoutte. — Antwerpen : Archief en Museum
voor het Vlaamse Cultuurleven, 1999. — 175 p. —
(AMVC-publicaties ; 1). — ISBN 90–76785–01–5

SBA: 623071

Bibliotheca rhetorum praecepta et exempla ad oratoriam
facultatem pertinentia/ Gabriel Franciscus le Jay. —
Mechlinae : Hanicq, 1820. — 398 p. — Met: Additamenta ex
rhetorica

SBA: 622690

The greatest book ever written: the Old Testament story/ Fulton
Oursler. — New York, N.Y. : Permabooks, 1954. — 522 p. —
(Permabooks ; 1600)

SBA: 622856

Echt contact is niet de bedoeling: lezingen en beschouwingen/
Connie Palmen. — Amsterdam : Prometheus, 2000. — 165
p. — ISBN 90–5333–890-X

SBA: 622814

Leven in de opera: Suzanne Fabry en Edmond Delescluze/
Jacqueline Guisset. — Tournai : Renaissance du livre, 2000. —
142 p., ill. — Tentoonstellingscatalogus Galerie van het
Gemeentekrediet, Passage 44, Brussel, 16 maart tot 11 juni
2000. — ISBN 2–8046–0378–4

SBA: D 623135

Renaissance studies: articles, 1966–1994/ Malcolm Smith ;
[edit.] Ruth Calder ; [medew.] M.A. Screech ; e.a. — Genève :
Droz, 1999. — 370 p. — (Travaux d'humanisme et renaissance ;
322). — ISBN 2–600–00281–2

SBA: 623163

Moderne romankunst/ C. Tazelaar. — 3 ed. — Amsterdam :
Holland, 1923. — 148 p.

SBA: 622540

3 stukken over pöezie/ Eliot Weinberger ; [vert.] Devrese. —
Gent : Alligator, 1999. — 37 p. — ISBN 90–801919–2–2

SBA: 622532

Tekstuitgave

Met de poppenkast op reis: avontuurlijke lotgevallen van drie
journalisten/ Chris van Abkoude ; [ill.] Willem Hoogenbos. —
Amsterdam : Scheltens & Giltay. — 203 p., ill.

SBA: 622949

Koelies: roman/ Mulk Ray Anand ; [vert.] I.E.
Prins-Willekes. — Amsterdam : Wereldbibliotheek, 1950. —
374 p.

SBA: 622473

De stille week/ Jerzy Andrzejewski. — Amsterdam :
Wereldbibliotheek, 1952. — 166 p. — (Wereldboog ; 23)

SBA: 622627

Poezy/ Reyer Anslo ; [edit.] de, Joan Haes. — Rotterdam : Bos,
Barent, 1713. — 468 p., 8°, 13 cm

SBA: 623072

De schandvlek: een verhaal uit het Oostenrijksch boerenleven/
Ludwig Anzengruber ; [vert.] G. Loman-Van Uildriks. — 4
ed. — Amsterdam : Wereldbibliotheek, 1930. — 386 p.

SBA: 622509

Häıfa brandt!/ Pierre Apest́eguy ; [vert.] B. Gener. —
Naarden : In den Toren. — 260 p.

SBA: 622662

Verzamelde gedichten/ Armando ; [medew.] Trudie Favié. —
Amsterdam : Bezige Bij, 1999. — 629 p. —
ISBN 90–234–4794–8

SBA: 623045

We waren zo heerlijk jong: Duitse herinneringen/ Armando ;
[medew.] Judith Herzberg. — Amsterdam : Bezige Bij,
1999. — 187 p. — ISBN 90–234–3864–7

SBA: 623038

Mémoires de Mr. d'Artagnan, capitaine lieutenant de la
premìere Compagnie des Mousquetaires du Roi, contenant
quantit́e de choses particulières et secr̀etes qui se sont passées
sous le r̀egne de Louis le Grand/ [edit.] Edouard Glissant. —
Paris : 1966. — 3 v.

SBA: 622620

Tingis en haar witte wolf/ Johan Ballegeer. — Aartselaar :
Deltas, 1996. — 141 p. — (Jonge leeuwen ; 1996: 1). —
ISBN 90–243–6241–5

SBA: 622470

De vijf jaargetijden: uit het leven van Haydn/ Johan
Ballegeer. — Oostende : Manga, 1992. — 123 p. —
ISBN 90–73627–11–7

SBA: 623024

L'ı̂le de douceurs/ Anne Bartholomees. — Bruxelles : Centre
Artistique Anne Bartholomees. — ill.

SBA: 622746

De doge-ring van Venetië / Thea Beckman. — Rotterdam :
Lemniscaat, 1994. — 204 p. — ISBN 90–6069–953-X

SBA: 622462

Saartje Tadema/ Thea Beckman. — Rotterdam : Lemniscaat,
1996. — 191 p. — ISBN 90–5637–019–7

SBA: 622631

De stomme van Kampen/ Thea Beckman. — 2 ed. —
Rotterdam : Lemniscaat, 1992. — 180 p. —
ISBN 90–6069–860–6

SBA: 622461



Dooraderd licht/ Vera Alexander Beerten. — Leuven :
Uitgeverij P, 1998. — 47 p. — ISBN 90–73214–57–2

SBA: 623079

De oesters van Nam Kee/ Kees van Beijnum. — Amsterdam :
Nijgh & Van Ditmar, 2000. — 320 p. — ISBN 90–388–0308–7

SBA: 622812

Waar staat mijn huis/ Marc de Bel ; Bea de Koster ; Gil vander
Heyden ; e.a. — Mechelen : Bakermat, 1994. — 48 p., ill. —
(Kif kif ; 4). — ISBN 90–5461–504–4

SBA: 622834

Schaduw van de avond/ Eva Bentis. — Amsterdam : Contact,
2000. — 377 p. — ISBN 90–254–9854-X

SBA: 622816

Kiskassend gedicht/ Jana Beranov́a. — Breda : Geus, 1996. —
62 p. — ISBN 90–5226–351–5

SBA: 623058

Tussen de rivieren: gedichten/ Jana Beranov́a. — Breda : Geus,
1999. — 60 p. — ISBN 90–5226–724–3

SBA: 623064

De naam van mijn vader/ Sabine van den Berg. — Amsterdam :
Vassallucci, 2000. — 118 p. — ISBN 90–5000–106–8

SBA: 622792

The black camel/ Earl Derr Biggers. — New York, N.Y. :
Readers Ligue of America, 1929. — 312 p.

SBA: 622769

Charlie Chan zet het voort/ Earl Derr Biggers ; [vert.] Lydia
Belinfante. — Amsterdam : Amsterdamsche Boek- en
Courantmij, 1941. — 283 p. — (ABC romans ; 19)

SBA: 622661

Gedanken und Erinnerungen/ von, Otto E.L.
Bismarck-Scḧonhausen ; [medew.] Herrmann Proebst. —
München : Goldmann. — 640 p. — (Goldmanns gelbe
Taschenb̈ucher ; 861/ 863)

SBA: 622598

Toespraak/ Paul Bogaert. — Gent : Druksel, 1998
SBA: 622536

Over de beweging en roerloosheid van Douve, voorafgegaan
door: Anti-Plato/ Yves Bonnefoy ; [vert.] Jan H. Mysjkin. —
Gent : Poeziecentrum, 1999. — 107 p. —
ISBN 90–5655–027–6

SBA: 623065

Het boek Jezebel/ Louis Paul Boon ; [edit.] Johan Dierinck ;
[edit.] Britt Kennis. — Gent : Koninklijke Academie voor
Nederlandse Taal- en Letterkunde, 1999. — 236 p. — (Literaire
tekstedities en bibliografieën ; 3). — ISBN 90–72474–28–7

SBA: 622516

One horizon/ George Borodin. — London : Laurie, 1948. —
259 p.

SBA: 622761

Raadsels rond een puinhoop/ Gregor Boude. — Brecht :
Roerdomp, 1987. — 76 p. — ISBN 90–6307–432–8

SBA: 619030

SBA: UIA–B 12259

Handen vol Bach: Johann Sebastian Bach poëtisch/ Hans
Bouma. — Kampen : Kok, 1999. — 70 p. —
ISBN 90–435–0121–2

SBA: 623084

Vengeance trail/ Max Brand. — New York, N.Y. : Pocket
Books, 1953. — 234 p. — (Pocket books ; 979)

SBA: 622864

Ake past op Bulle/ Rien Broere ; [ill.] Ann de Bode. — Lier :
Van In, 1995. — 31 p. — (Leeslocomotief 6 ; 2). —
ISBN 90–306–2388–8

SBA: 622621

Vrijwel op slag/ Cees Buddingh'. — Utrecht : Bruna, 1953. —
248 p. — (Het boek van de maand: de beste
ontspanningslectuur uit binnen- en buitenland ; 1953: 1)

SBA: 622751

The earth is the Lord's/ Taylor Caldwell. — New York, N.Y. :
Bantam Books, 1952. — 570 p. — (Bantam giant ; 956)

SBA: 622655

Behalve op zaterdag/ Patricia Calvert ; [vert.] Axel
Vandevenne. — Hasselt : Clavis, 1997. — 157 p. —
ISBN 90–6822–508–1

SBA: 622628

Compagnons/ Luc-Marie Carlier. — Paris : H́eraly. — 55 p.
SBA: 622736

7 pòemes de haute négligence/ Achille Chav́ee ; [ill.] Armand
Simon. — La Louvìere : Amis d'Achille Chav́ee, 1975. — ill.

SBA: 622770

The murder at the vicarage/ Agatha Christie. —
Harmondsworth : Penguin, 1952. — 255 p. — (Penguin books ;
685)

SBA: 622846

Jeugd/ Ernest Claes. — 9 ed. — Antwerpen : Standaard,
1944. — 242 p.

SBA: 622623

Pastoor Campens zaliger/ Ernest Claes ; [ill.] C.
Korosmezey. — 5 ed. — Antwerpen : Standaard, 1944. — 215
p.

SBA: 622593



Over-leven: foto's versus gedichten/ Raymond Clement. —
Aartselaar : Clement, 1997. — 83 p., ill.

SBA: 623046

Jenny/ Ada Cook Lewis. — New York, N.Y. : Pocket Books,
1957. — 406 p. — (A cardinal edition ; 266)

SBA: 622859

Weldadige regen: natura artis magistra/ Achilles Cools. —
Retie : Kempische Boekhandel, 1983. — 101 p., ill.

SBA: 622549

The last of the Mohicans/ James Fenimore Cooper. — Redhill :
Wells, Gardner, Darton, 1952

SBA: 622765

Mots de t̂ete d'un maigre-doux: cerceuil de textes/ Bruno
Coppens. — Blandain : Coppens. — 50 p., ill.

SBA: 622755

Vitus Curtius: roman van een Romein/ John Cosgrove ;
[vert.] Co Kars. — 's-Gravenhage : Pax. — 466 p.

SBA: 622734

Thijl Uilenspiegel: zijn legende, alsmede de heldhaftige,
koddige en roemruchtige avonturen door hem en Lamme
Goedzak beleefd in Vlaanderland en elders/ Charles de Coster ;
[vert.] Theun de Vries ; [ill.] J.F. Doeve. — Antwerpen :
Contact, 1947. — 610 p. — (De onsterfelijken ; 1947: 1)

SBA: 622604

Préciosit́es sentimentales, suivies de: Pensées de pòete/
Gustave dela Croix. — Gand : Vyncke, 1929

SBA: 622749

Adventures in two worlds/ Archibald Joseph Cronin. —
London : Transworld Publishers, 1959. — 446 p. — (Corgi
Books ; 712)

SBA: 622693

Beyond this place/ Archibald Joseph Cronin. — New York,
N.Y. : Bantam, 1955. — 279 p. — (A Bantam fifty cents ; 1321)

SBA: 622754

Hatter's castle/ Archibald Joseph Cronin. — 28 ed. —
London : Gollancz, 1950. — 461 p.

SBA: 622763

Broodjes kopen/ Henri van Daele ; Gregie de Maeyer. — Tielt :
Lannoo, 1989. — ill. — (Saartje en Sander ; 1989: 3). —
ISBN 90–209–1632–7

SBA: 622619

Tejo gaat stappen/ Henri van Daele ; Gregie de Maeyer. —
Tielt : Lannoo, 1992. — ill. — (Saartje en Sander ; 1992: 2). —
ISBN 90–209–1941–5

SBA: 622618

De dominee van Dreutelen/ Roald Dahl ; [ill.] Quentin Blake ;
[vert.] Huberte Vriesendorp. — Baarn : Fontein, 1992. — 24
p. — ISBN 90–261–0537–1

SBA: 622487

De fantastische meneer Vos/ Roald Dahl ; [ill.] Donald Chaffin ;
[vert.] Harriet Freezer. — 6 ed. — Baarn : Fontein. — 76 p. —
ISBN 90–261–1081–2

SBA: 622492

De Giraffe, de Peli en ik/ Roald Dahl ; [ill.] Quentin Blake ;
[vert.] Huberte Vriesendorp. — 3 ed. — Baarn : Fontein,
1992. — 78 p. — ISBN 90–261–0597–5

SBA: 622491

De griezels/ Roald Dahl ; [ill.] Quentin Blake ; [vert.] Huberte
Vriesendorp. — 18 ed. — Baarn : Fontein, 1993. — 80 p. —
ISBN 90–261–1244–0

SBA: 622496

De minpins/ Roald Dahl ; [ill.] Patrick Benson ; [vert.] Huberte
Vriesendorp. — Baarn : Fontein, 1992. — 47 p. —
ISBN 90–261–0467–7

SBA: 622580

De reuzenperzik/ Roald Dahl ; [ill.] Michel Simeon ; [vert.] Ef
Leonard. — 13 ed. — Baarn : Fontein, 1989. — 128 p. —
ISBN 90–261–1278–5

SBA: 622494

Bennie Bollebeer is boos . . ./ Tamara Danblon ; [ill.] Philippe
Thomas ; [vert.] Mariette Vanhalewijn. — Tielt : Lannoo,
1989. — (Bolle beren boeken ; 3). — ISBN 90–209–1650–5

SBA: 622486

Waar is Basje Bollebeer?/ Tamara Danblon ; [ill.] Philippe
Thomas ; [vert.] Mariette Vanhalewijn. — Tielt : Lannoo,
1989. — (Bolle beren boeken ; 2). — ISBN 90–209–1649–1

SBA: 622484

Thrénodie/ Lucien Dasseville. — Bruxelles : Lechantre,
1937. — 30 p.

SBA: 622731

Dat was nog eens luisteren! Negenentwintig schrijvers en
dichters van Querido over de muziek in hun leven. —
Amsterdam : Querido, 1985. — 96 p. — ISBN 90–214–5915–9

SBA: 623022

Reprieve/ Warwick Deeping. — Berne : Scherz, 1946. — 318
p. — (Scherz Phoenix Books ; 46)

SBA: 622843

The life and adventures of Robinson Crusoe, together with: The
further adventures of Robinson Crusoe/ Daniel Defoe ;
[ill.] William Stobbs. — London : Newman Wolsey. — 223 p.

SBA: 622744



Robinson Crusöe / Daniel Defoe ; [edit.] Heleen
Kernkamp-Biegel ; [ill.] Elice Kernkamp. — Groningen :
Wolters-Noordhoff, 1983. — 124 p. — (De wenteltrap ; 1983:
1). — ISBN 90–227–2419–0

SBA: 622463

Le sorcier de la brume (trilogie): contes fantastiques/
Jean-Louis Delande ; [medew.] Raymond Bath ;
[ill.] Jean-Pierre Pierrard. — Virton : Dryade, 1981. — 53 p. —
(Variét́es Dryade ; 75)

SBA: 622712

Toen Nora nog sprak met dolfijnen: jeugdroman/ Max
Dendermonde. — Weert : Van Reemst, 1992. — 143 p. —
(Unieke verhalen ; 1992: 1). — ISBN 90–359–0697–7

SBA: 622482

Ter wille van Andriy/ Valère Depauw. — Brecht : Roerdomp,
1988. — 103 p. — ISBN 90–6307–561–8

SBA: UIA–B 12260

SBA: 552147

Het slijk der aarde: roman/ Peter-Paul Dirickx. — Antwerpen :
Adam & Eva, 2000. — 140 p. — ISBN 90–805375–1–9

SBA: 623080

The mustangs/ J. Frank Dobie. — New York, N.Y. : Bantam
Books, 1954. — 304 p. — (Bantam giant ; 1212)

SBA: 622654

Flappie en zijn hondje Dinky/ Boud van Doorn ; [ill.] Anton
Pieck. — 2 ed. — Den Haag : Omniboek, 1978. — 61 p., ill. —
ISBN 90–620–7252–6

SBA: 622575

Lokroep: gedichten/ Katinka van Dorp. — Assen : Van
Gorcum, 1999. — 79 p., ill. — ISBN 90–232–3533–9

SBA: 623088

Disputed passage/ Lloyd C. Douglas. — London : Davies,
1948. — 327 p.

SBA: 622685

The robe/ Lloyd C. Douglas. — New York, N.Y. : Pocket
Books, 1958. — 612 p. — (A cardinal edition ; 53)

SBA: 622804

Tidewater/ Clifford Dowdey. — Garden City, N.Y. :
Permabooks, 1952. — 380 p. — (Permabooks ; 143)

SBA: 622855

Great stories/ Arthur Conan Doyle ; [comp.] John Dickson
Carr. — London : Murray, 1959. — 256 p.

SBA: 622750

De 3 musketiers/ Alexandre Dumas [P̀ere]. — Bruxelles :
Victoria. — 60 p., ill.

SBA: 623108

1

Pennevluchten/ Gaston Durnez. — Lier : Katholieke Vlaamse
Klub, 1970. — ill.

SBA: 622931

Spiegel van de Russische poëzie van de twaalfde eeuw tot
heden/ [edit.] Willem G. Weststeijn ; [edit.] Peter Zeeman ;
[vert.] Frans-Joseph van Agt ; e.a. — Amsterdam : Meulenhoff,
2000. — 398 p. — ISBN 90–290–6635–0

SBA: 622802

V.I.P.: getuigenissen van hedendaagse groten, omtrent leven,
mensen en wereld/ [comp.] Kurt Singer ; e.a. — Kapellen :
Banana Press, 1972. — 260 p.

SBA: 623131

Drums along the Mohawk/ Walter D. Edmonds. — New York,
N.Y. : Bantam, 1950. — 563 p. — (Bantam giant ; 804)

SBA: 622698

Relaas van een ekster/ Noella Elpers. — Brecht : De
Roerdomp, 1988. — 119 p. — ISBN 90–6307–521–9

SBA: UIA–B 12258

SBA: 549085

Het oneindige verhaal/ Michael Ende ; [ill.] Roswitha
Quadflieg ; [vert.] Johan van Nieuwenhuizen. — 8 ed. —
Amsterdam : Sijthoff, 1988. — 391 p. — ISBN 90–218–2823–5

SBA: 622827

King of Paris/ Guy Endore. — New York, N.Y. : Pocket Books,
1958. — 549 p. — (Cardinal giant ; 42)

SBA: 622824

Roepende Raaf/ Stig Ericson ; [ill.] Tord Nygren ; [vert.] Else
Hansson. — Mechelen : Bakermat, 1993. —
ISBN 90–5461–054–9

SBA: 622581

L'estoire del saint Graal/ [edit.] Jean-Paul Ponceau. — Paris :
Champion, 1997. — 2 v. — (Les classiques français du moyen
âge ; 120) ; (Les classiques français du moyenâge ; 121)

SBA: 622908

Bridal journey/ Dale van Every. — New York, N.Y. : Bantam,
1951. — 340 p. — (Bantam giant ; 871)

SBA: 622863

Onderhuids/ Michel Faber ; [vert.] Harm Damsma ; e.a. —
Amsterdam : Podium, 1999. — 286 p. — ISBN 90–5759–163–4

SBA: 623041

The masterpieces/ Ruby Ferguson ; James Hilton ; Neil
Paterson ; e.a. — London : Hodder & Stoughton, 1965. — 383
p.

SBA: 622511

The crossing/ Clay Fisher. — New York, N.Y. : Pocket Books,
1959. — 280 p. — (A cardinal edition ; 373)

SBA: 622826



Flämische M̈archen/ [edit.] Harlinda Lox. — M̈unchen :
Diederichs, 1999. — 349 p. — ISBN 3–424–01478–8

SBA: 622551

Toneel/ Dario Fo ; [vert.] Lode Verstraete ; e.a. ;
[medew.] Esther van Vlijmen. — Amsterdam : International
Theatre Bookshop, 1989. — 339 p. — ISBN 90–6403–193–2

SBA: 622810

Timmie en zijn plekje/ Ed Franck ; [ill.] Kris Nauwelaerts. —
Leuven : Davidsfonds/Infodok, 1993. — (Davidsfonds/Infodok
prentenboek ; 1993: 2). — ISBN 90–6565–602–2

SBA: 622578

Brieven over Tsjechov/ Dimitri Frenkel Frank ; Karel van het
Reve. — Amsterdam : De Prom, 2000. — 107 p. —
ISBN 90–6801–585–0

SBA: 622773

Le promeneur des hauts d'Alger: poèmes/ Georges Galinier. —
Bruxelles : PAF, 1964. — 12 p. — (La collection PAF ; 3)

SBA: 622753

La forêt du milieu/ André Gascht. — Vieux-Virton : Dryade,
1959. — 10 p. — (Petite dryade ; 12)

SBA: 622759

Een puit met hete pootjes: gedichten van Guido Gezelle voor
kinderen van alle leeftijden/ Guido Gezelle ; [comp.] Daniel
Billiet ; [ill.] Wout Olaerts. — Mechelen : Bakermat, 1993. —
95 p. — ISBN 90–5461–050–6

SBA: 622772

Waar zit die heldere zanger? De mooiste gedichten van Guido
Gezelle/ Guido Gezelle ; [comp.] Jozef Deleu. — Tielt :
Lannoo, 1998. — 78 p.

SBA: 611499

SBA: 622857

Rives: pòemes/ Pierre Gilbert. — Bruxelles : Maison du poète,
1955. — 46 p.

SBA: 622716

Reineke Fuchs in zẅolf Gesangen/ von, Johann Wolfgang
Goethe. — Hamburg : Hamburger Lesehefte Verlag, 1959. —
132 p. — (Hamburger Leseheft ; 45)

SBA: 622599

Burger's dochter/ Nadine Gordimer ; [vert.] Dorinde van
Oort. — 2 ed. — Amsterdam : Arbeiderspers, 1991. — 437
p. — (Grote ABC ; 415). — ISBN 90–295–1487–6

SBA: 623026

De dokter en zijn zoon/ Richard Gordon ; [vert.] A.
Hertog-Pothoff. — Utrecht : Bruna, 1961. — 189 p. — (Zwarte
beertjes ; 370)

SBA: 622969

Een ongedurige dageraad/ Guillaume van der Graft. — Baarn :
Prom, 1999. — 74 p. — ISBN 90–6801–645–8

SBA: 623042

The fugitive trail/ Zane Grey. — New York, N.Y. : Pocket
Books, 1963. — 185 p. — (A cardinal edition ; 441)

SBA: 622569

The U.P. trail/ Zane Grey. — New York, N.Y. : Pocket Books,
1956. — 339 p. — (A cardinal edition ; 231)

SBA: 622512

Je veux de l'amour/ Raymond van het Groenewoud ;
[medew.] Boudewijn de Groot. — Amsterdam : Nijgh & Van
Ditmar, 2000. — 256 p. — (Pluche ; 2000: 1). — Met: 1
CD–ROM. — ISBN 90–388–4553–7

SBA: 622794

The little world of Don Camillo/ Giovanni Guareschi ;
[vert.] Una Vincenzo Troubridge. — New York, N.Y. : Pocket
Books, 1954. — 153 p. — (Pocket books ; 1000)

SBA: 622795

Het meten van de wereld: de meridiaan/ Denis Guedj. —
Amsterdam : Bakker, 1999. — 299 p. — ISBN 90–351–2070–1

SBA: 623059

't Begon in een midzomernacht/ Olaf Gullvåg ; [vert.] M.C.
Castendijk. — Antwerpen : Standaard, 1946. — 966 p.

SBA: 622594

Koning Arthur/ Jaap ter Haar ; [ill.] Kees de Kiefte ;
[bew.] Suzanne Braam. — Houten : Van Holkema & Warendorf,
1993. — 158 p. — ISBN 90–269–0258–1

SBA: 622633

Het wereldje van Beer Ligthart/ Jaap ter Haar. — 18 ed. —
Houten : Van Holkema & Warendorf, 1994. — 158 p. —
ISBN 90–269–1066–5

SBA: 622479

Préludes/ Louis Hannaert. — Bruxelles : Librairie
encycloṕedique, 1946. — 71 p.

SBA: 622742

The adventurers/ Ernest Haycox. — New York, N.Y. : Pocket
Books, 1955. — 292 p. — (A cardinal edition ; 204)

SBA: 622823

The best western stories/ Ernest Haycox. — New York, N.Y. :
Bantam, 1960. — 472 p. — (Bantam western ; 2058)

SBA: 622799

L'automne . . . d́ejà! / Simone Heems ; [edit.] Adrien Jans ;
[ill.] Georges Lecomte. — Evere : PePo, 1971. — 47 p.

SBA: 622724

De wijde wereld/ Bas Heijne. — Amsterdam : Prometheus,
2000. — 230 p. — ISBN 90–5333–853–5

SBA: 622807



Historien/ Herodotus Halicarnassensis ; [vert.] A. Horneffer ;
[edit.] W. Haussig ; [medew.] W.F. Otto. — 3 ed. — Stuttgart :
Kröner, 1963. — 792 p. — (Kröners Taschenausgabe ; 224)

SBA: 622775

De tuin/ Salvador Hertog. — Amsterdam : Bezige Bij, 1957. —
46 p., ill.

SBA: 622541

Bigarrures: pòemes/ Marie-Jośe Hervyns. — Bruxelles :
Renaissance du livre, 1937. — 77 p.

SBA: 622728

Het duivelselixir/ Ernst Theodor Amadeus Hoffmann ;
[vert.] Johan van der Woude ; [ill.] J.F. Doeve. — Amsterdam :
Contact, 1943. — 365 p. — (De onsterfelijken ; 1943: 1)

SBA: 622605

The Odyssey: the story of Odysseus/ [vert.] W.H.D. Rouse ;
Homerus. — New York, N.Y. : New American Library,
1950. — 287 p. — (Mentor books ; 21)

SBA: 622852

Planetarium: gedichten, 1982–1998/ Daniel Hugo ;
[vert.] Jacqueline Caenberghs. — Leuven : P, 1999. — 68 p. —
ISBN 90–73214–75–0

SBA: 623061

Erbolaire: récit / Claire Jacovleff-Witmeur. — Lìege : Thone,
1967. — 70 p.

SBA: 622720

Clairs-obscurs/ Adrien Jans ; [ill.] Maurice van Essche. —
Bruxelles : Henriquez, 1933. — 59 p.

SBA: 622768

De jeugd van Tijl Uilenspiegel/ [edit.] Jur Algera ; [ill.] The
Tjong Khing. — Groningen : Dijkstra, 1984. — 75 p. — (De
wenteltrap ; 1984: 1). — ISBN 90–227–2398–4

SBA: 622464

Littérature belge de langue française/ Michel Joiret ;
Marie-Ange Bernard ; [medew.] Corinne Hoehn. — Bruxelles :
Hatier, 1999. — 479 p., ill. — ISBN 2–87088–884–8

SBA: 623167

SBA: 627325

Le dosà la mer/ Jean Jour ; [ill.] J.C. Vandormael. — Liège :
Les 9 pailles, 1966. — (Poésie contemporaine ; 1966: 1)

SBA: 622711

Tom Bone/ Charles B. Judah. — Garden City, N.Y. :
Permabooks, 1952. — 442 p. — (Permabooks ; 146)

SBA: 622727

The Crilly Court mystery/ Harry Stephen Keeler. — London :
Ward, Lock, 1933. — 252 p.

SBA: 622675

The tiger snake/ Harry Stephen Keeler. — London : Ward,
Lock, 1931. — 316 p.

SBA: 622748

Conform afspraak/ Elisabeth Keesing. — Amsterdam :
Querido, 1999. — 153 p. — ISBN 90–214–7013–6

SBA: 623099

Plain tales from the hills/ Rudyard Kipling. — New York,
N.Y. : Readers' League of America. — 242 p.

SBA: 622737

Der Vater: Roman eines K̈onigs/ Jochen Klepper. — Hamburg :
Rowohlt, 1960. — 694 p. — (Rororo ; 365) ; (Rororo ; 366) ;
(Rororo ; 367)

SBA: 622836

Dust in the balance/ George Knight. — London : Jarrold,
1896. — 359 p. — (The impressionist series ; 1896: 1)

SBA: 622607

Alles valt/ Frank Koenegracht. — Amsterdam : Bezige Bij,
1999. — 39 p. — ISBN 90–234–4798–0

SBA: 623095

52 sonnetten bij het verglijden van de eeuw/ Gerrit Komrij. —
Amsterdam : Bakker, 1999. — 60 p. — ISBN 90–351–2145–7

SBA: 623060

Wyat Earp, frontier Marshal/ Stuart N. Lake. — New York,
N.Y. : 1952. — 372 p. — (Bantam giant ; 986)

SBA: 622800

Sprokkelingen: lezing gehouden op 25 april 1999 ter
gelegenheid van Druksel '99, Gent/ Herman Lampaert. —
Brussel : Visu-L, 1999

SBA: 622534

The leopard/ Giuseppe di Lampedusa ; [vert.] Archibald
Colquhoun. — New York, N.Y. : New American Library,
1961. — 285 p. — (Signet books ; 1960)

SBA: 622721

Je maintiendray/ Anita Lange. — Den Haag : Sdu, 1998. —
118 p., ill. — Nederlandse tekst. — ISBN 90–399–1499–0

SBA: 622546

Seven pillars of wisdom/ Thomas Edward Lawrence. —
Stockholm : Continental Book Company, 1946. — 700 p.

SBA: 622758

North by northwest/ Ernest Lehman. — London : Faber and
Faber, 1999. — 196 p. — Supplement bij: Sight and sound. -
10:3(2000). — ISBN 0–571–20564-X

SBA: 622520

Zes kruiken wijn/ C. Leterme ; R. Henckens ; C. Maris ;
[ill.] M. van Mechelen ; e.a. — Antwerpen : Standaard,
1988. — 99 p. — ISBN 90–02–16078-X

SBA: 622851



A leaf in the storm: a novel of war-swept China/ Lin Yutang. —
Berne : Phoenix, 1947. — 2 v. — (Scherz Phoenix Books ; 83-
84)

SBA: 622840

De deltavrouw: gedichten/ Catharina van der Linden. — 's
Gravenhage : Nijgh & Van Ditmar, 1979. — 228 p. —
ISBN 90–236–7447–2

SBA: 622529

De klimmende boomvrouw: gedichten/ Catharina van der
Linden. — 's Gravenhage : Nijgh & Van Ditmar, 1977. — 162
p. — ISBN 90–236–6655–0

SBA: 622530

Complot tegen Jesse/ Jac Linders ; [ill.] Karl Meersman. —
Leuven : Davidsfonds/Infodok, 1997. — 136 p. —
(Davidsfonds/Infodok: thriller voor de jeugd ; 1997: 1). —
ISBN 90–6565–820–3

SBA: 622570

De test/ Jac Linders. — Leuven : Davidsfonds/Infodok,
1992. — 121 p. — (Davidsfonds/Infodok Jeugdboek ; 1992:
1). — ISBN 90–6565–534–4

SBA: 622636

Bloemenhel aan de Jacinto: avonturen in het oerwoud/ Ernst F.
Löhndorff ; [vert.] Th. van Berkel. — 5 ed. — Amsterdam :
Wereldbibliotheek, 1950. — 226 p.

SBA: 622664

Bijna-boeven/ Paul van Loon ; [ill.] J̈urg Furrer. — Tilburg :
Zwijsen, 1986. — 24 p. — (Kangoeroe ; 6). —
ISBN 90–276–1126–2

SBA: 622838

De reus van Mikkie/ Paul van Loon ; [ill.] Kristien Aertssen. —
Tilburg : Zwijsen, 1990. — 27 p. — (Neushoorn ; 5). —
ISBN 90–276–1785–6

SBA: 622837

Sam Schoffel meester speurder: schildpad ontvoerd/ Paul van
Loon ; [ill.] Jan Jutte. — Tilburg : Zwijsen, 1989. — 55 p. —
(Bizon boek geel ; 1989: 1). — ISBN 90–276–1433–4

SBA: 622508

Stoel loopt weg/ Paul van Loon ; [ill.] Annemie
Berebrouckx. — Tilburg : Zwijsen, 1996. — 25 p. — (Ditjes en
datjes voor beginnende lezers ; 3). — ISBN 90–276–3675–3

SBA: 622622

Vampier in de school/ Paul van Loon ; [ill.] Frank ter Horst. —
Tilburg : Zwijsen, 1990. — 129 p. — (Wachtwoord ; 1990:
2). — ISBN 90–276–1875–5

SBA: 622647

Vluchten voor de oorlog/ Paul van Loon ; [ill.] Alex de
Wolf. — Tilburg : Zwijsen, 1992. — 35 p. — (Zoeklicht:
oorlog ; 2). — ISBN 90–276–2332–5

SBA: 622821

In oorlogsnood: Virginie Lovelings dagboek, 1914–1918/
[edit.] Ludo Stynen ; [edit.] Sylvia van Peteghem ;
[medew.] Bert van Raemdonck ; e.a. — Gent : Koninklijke
Academie voor Nederlandse Taal- en Letterkunde, 1999. — 791
p. — (Literaire tekstedities en bibliografieën ; 4). —
ISBN 90–72474–29–5

SBA: 622517

The killing of Ezra Burgoyne/ Peter Luck. — London :
Jenkins. — 312 p.

SBA: 622739

Der Traum Philipps II/ Edgar Maass. — Hamburg : Rowohlt,
1951. — 178 p. — (Rororo ; 43)

SBA: 622673

South of the pass/ Johnston McCully. — New York, N.Y. :
Arcadia House, 1944. — 256 p.

SBA: 622676

Death on my left/ Philip MacDonald. — 4 ed. — London :
Collins, 1935. — 254 p.

SBA: 622767

The heart of jade/ Salvador de Madariaga. — London : Collins,
1956. — 510 p. — (Fontana books ; 112)

SBA: 622860

Diptychon/ Dora Mahy. — Mariakerke : Heyerick, 1996
SBA: 622553

Het geweer/ Elisabeth Marain. — Amsterdam : Piramide,
1999. — 170 p. — ISBN 90–245–2181–5

SBA: 623098

Caravan to Xanadu/ Edison Marshall. — New York, N.Y. :
Dell, 1953. — 384 p. — (Dell book ; 157)

SBA: 622797

Coromandel!/ John Masters. — New York, N.Y. : Bantam,
1956. — 295 p. — (A Bantam fifty cents ; 1416)

SBA: 622861

Harry of Monmouth/ A.M. Maughan. — New York, N.Y. :
Bantam Books, 1957. — 328 p. — (A Bantam fifty cents ; 4)

SBA: 622571

De zonen der Mimbrenjo's/ Karl May ; [ill.] Hans Kresse. — 7
ed. — Amsterdam : Becht. — 265 p. — (Karl May's
reisavonturen ; [ 1]). — ISBN 90–230–0496–5

SBA: 622476

De zwarte mustang/ Karl May ; [ill.] Hans Kresse. — 8 ed. —
Amsterdam : Becht. — 270 p. — (Karl May's reisavonturen ; [
2]). — ISBN 90–230–0510–4

SBA: 622477

De tweede man/ Doeschka Meijsing. — Amsterdam : Querido,
2000. — 398 p. — ISBN 90–214–7512-X

SBA: 622796



A crossbowman's story of the first exploration of the Amazon/
George Millar. — New York, N.Y. : Bantam, 1954. — 336 p. —
(A Bantam fifty cents ; 1)

SBA: 622723

De verdwenen bladzij: en andere kinderverhalen/ Marga
Minco ; [ill.] The Tjong Khing. — Amsterdam : Bakker,
1994. — 74 p. — ISBN 90–351–1336–5

SBA: 622624

L'intime obole: pòemes/ Jules Minne. — Bruxelles : Henriquez,
1931. — 60 p.

SBA: 622715

Naissance du pòeme/ Jules Minne ; [ill.] Otto Geurinckx. —
Bruxelles : Septentrion, 1935. — 60 p.

SBA: 622738

Mater dolorosa/ Reńe Moirant. — s.l. : 1954. — 43 p.
SBA: 622764

Het mooiste gedicht: de favoriete gedichten van Nederland en
Vlaanderen/ [medew.] Jan Wolkers. — Amsterdam : Podium,
2000. — 174 p. — ISBN 90–5759–113–8

SBA: 622801

'k Ben Brahman. Maar we zitten zonder meid/ Johan Andreas
dèr Mouw ; [edit.] Gerrit Komrij. — 2 ed. — Amsterdam :
Ooievaar, 2000. — 207 p. — ISBN 90–5713–438–1

SBA: 622805

Tussen hamer en aambeeld: novelle/ Harry Mulisch ;
[medew.] Arnold Heumakers. — 2 ed. — Schoorl : Conserve,
1999. — 119 p. — ISBN 90–5429–121–4

SBA: 622803

Max Havelaar, of: De koffieveilingen der Nederlandsche
Handelsmaatschappij/ Multatuli. — 15 ed. — Amsterdam :
Wereldbibliotheek, 1936. — 461 p.

SBA: 622640

Säıdjah en Adinda/ Multatuli. — Hoorn : Westfriesland,
1988. — 59 p., ill. — ISBN 90–205–1959-X

SBA: 622841

Kermiskijkjes/ Riet Wille ; [ill.] Tine Vercruysse ; Museum voor
Industrïele Archeologie en Textiel [Gent]. — Gent : M.I.A.T.,
1986. — 30 p. — Tentoonstellingscatalogus Museum voor
Industrïele Archeologie en Textiel, Gent, 1 maart-13april
1986. — ISBN 90–6565–125-X

SBA: 622471

Le matelot de Colomb/ Gilles Nélod. — Virton : Dryade,
1973. — 22 p. — (Petite dryade ; 73)

SBA: 622762

Als twee druppels water/ Christine N̈ostlinger ; [vert.] Els van
Delden. — Averbode : Altiora, 1991. — 102 p. —
ISBN 90–317–0925–5

SBA: 622819

Een kabouter in je hoofd/ Christine N̈ostlinger ; [vert.] Els van
Delden ; [ill.] Jutta Bauer. — Averbode : Altiora, 1990. — 156
p. — ISBN 90–317–0839–9

SBA: 622820

The devil's cross/ Walter O'Meara. — New York, N.Y. :
Permabooks, 1959. — 275 p.

SBA: 622499

Hoe Piepje Lotje werd/ Ivo van Orshoven ; [ill.] Mai
Grietens. — Antwerpen : Standaard, 1990. — 76 p. —
(Standaard vierkantjes 5+ ; 1990: 2). — ISBN 90–02–16670–2

SBA: 622472

Vrouw van de wereld/ Annemarie Oster. — Amsterdam : Veen,
1999. — 144 p. — ISBN 90–204–5714–4

SBA: 622808

Oude mensen: een tragikomedie in vijf episoden/ Willem Jan
Otten. — Amsterdam : IT&FB, 1999. — 135 p. —
ISBN 90–6403–560–1

SBA: 623044

The greatest book ever written: the Old Testament story/ Fulton
Oursler. — New York, N.Y. : Permabooks, 1954. — 522 p. —
(Permabooks ; 1600)

SBA: 622856

The greatest story ever told: a tale of the greatest life ever lived/
Fulton Oursler. — New York : Permabooks, 1953. — 396 p.

SBA: 622665

Mythologiëen: gedichten/ Kees Ouwens. — Amsterdam :
Meulenhoff, 2000. — 75 p. — ISBN 90–290–6617–2

SBA: 623043

King's arrow/ Joseph Patrick. — Garden City, N.Y. :
Permabooks, 1952. — 448 p. — (Permabooks ; 182)

SBA: 622697

Opslag (hoorspel)/ Georges Perec ; [vert.] Frida Pittoors. —
Middelburg : Stichting Kunstuitleen Zeeland, 2000. — 56 p. —
(Slibreeks ; 91). — Met: CD. — ISBN 90–6354–098–1

SBA: 622989

't Leven is mooi: een onbekend gedicht/ Edgar du Perron. —
Wildert : Carbolineum Pers, 1999

SBA: 622567

Les analogues/ Georges Pierre. — Tangissart-La Roche :
Pierre, 1966. — 23 p.

SBA: 622714

Zegezangen/ Pindarus ; [vert.] Patrick Lateur. — Amsterdam :
Athenaeum-Polak & Van Gennep, 1999. — 298 p. —
(Baskerville serie ; 1999: 6). — ISBN 90–253–4173-X

SBA: 623094



De dwergen/ Harold Pinter ; [vert.] Christien Jonkheer. —
Amsterdam : Bakker, 1991. — 195 p. — ISBN 90–351–1008–0

SBA: 623023

Balises/ Michel Pirkin. — Bruxelles : Livres du temps,
1965. — (Lectures du temps ; 1965: 1)

SBA: 622708

Volgend jaar in Berchem: roman/ Leo Pleysier. — Amsterdam :
Bezige Bij, 2000. — 144 p. — ISBN 90–234–3887–6

SBA: 622815

Life stories of men who shaped history from Plutarch's lives/
[vert.] John Langhorne ; [comp.] Eduard C. Lindeman ; e.a. —
New York, N.Y. : New American Library, 1950. — 222 p. —
(Mentor books ; 55)

SBA: 622848

La bête aux yeux d'ange: réflexions et irŕeflexions/ Jacques
Pohl. — Bruxelles : Europax, 1957

SBA: 622733

Pourquoi j'ai voĺe le Chapeau Fleuri/ [edit.] Jean Milo ;
[medew.] James Ensor. — St. Idesbald : Milo, 1981. — 35 p.

SBA: 622952

Rogue's honor (Ride East! Ride West!) A Romance of the
Hundred Year's War/ Anne Powers. — Garden City, N.Y. :
Permabooks, 1947. — 384 p. — (Permabooks ; 173)

SBA: 622853

A short story of the civil war (ordeal by fire)/ Fletcher Pratt. —
2 ed. — New York, N.Y. : Pocket Books, 1952. — 413 p. — (A
cardinal edition ; 7)

SBA: 622656

Katrina / Jeramie Price. — New York, N.Y. : Pocket Books,
1956. — 280 p. — (A cardinal edition ; 220)

SBA: 622701

Een spook in jeans/ Magda Ria Rapoye ; [ill.] Mai Grietens. —
Antwerpen : Standaard, 1992. — 51 p. —
ISBN 90–02–19166–9

SBA: 622467

Lydia Bailey/ Kenneth Roberts. — London : Collins, 1947. —
447 p.

SBA: 622771

Quai sept/ Lionel Rombouts. — Fĺemalle-Haut : Luetzalcoatl,
1975

SBA: 622726

Nono/ Gaston Roupnel ; [ill.] A. Desligǹeres. — Paris :
Mornay, 1928. — 303 p., front., ill.

SBA: 622696

Russule/ Jacques Roussier. — Liège : Ouvertures, 1981. — 61
p., ill.

SBA: 622707

Morille ronde/ Jaques Roussier ; [ill.] Roland Druart. — Liège :
Ouvertures, 1980. — 53 p.

SBA: 622722

Golden Ophelia, eller: Mannen som ville ta sitt liv/ Ward
Ruyslinck ; [vert.] Kerstin Axberger. — s.l. : Fabel, 1980. —
144 p. — ISBN 91–46–19518–1

SBA: 622554

Litanies pour cette anńee-ci/ Marie-Magdaleine Saeyeys. —
s.l. : Casterman, 1950. — 7 p. — Herdruk van uitgave: La revue
nouvelle. - (15 septembre 1950)

SBA: 622730

The nine tailors: changes rung on an old theme in two short
touches and two full peals/ Dorothy L. Sayers. — 8 ed. —
London : Gollancz, 1936. — 350 p.

SBA: 622745

Ziezo: de 347 kinderversjes/ Annie M. G. Schmidt ; [ill.] Wim
Bijmoer ; e.a. — 4 ed. — Amsterdam : Querido, 1989. — 296
p. — ISBN 90–214–8131–6

SBA: 622817

Chico/ Roger H. Schoemans. — Averbode : Altiora, 1992. —
ISBN 90–317–0951–4

SBA: 622634

Simple particulier, suivi de: L'angle et la tempe/ Jaques
Senelier ; [medew.] Jean Senelier ; [ill.] Jacques Hérold ; e.a. —
Sint-Pieters-Kapelle : Lettera Amorosa, 1973. — 114 p. —
(OEuvres ; 1)

SBA: 622735

Katherine/ Anya Seton. — New York, N.Y. : Pocket Books,
1957. — 638 p. — (A cardinal edition ; 752)

SBA: 622700

Sämmtliche Werke/ Johann Gottfried Seume. — Leipzig :
Hartknoch, 1853. — 8 v. in 4 bdn

SBA: 622591

Oeboentoe/ Katrien Seynaeve. — Averbode : Altiora, 1992. —
162 p. — (Top-boeken ; 1992: 2). — ISBN 90–317–0958–1

SBA: 622460

The red and the black/ Stendhal ; [vert.] Lowell Bair ;
[medew.] Clifton Fadiman. — New York, N.Y. : Bantam,
1959. — 506 p. — (Bantam classics ; 40)

SBA: 622717

Een ster over de grens: verhalen voor Advent, Kerstmis en
Driekoningen/ [comp.] Ineke Verschuren. — 5 ed. — Zeist :
Christofoor, 1996. — 383 p., ill. — ISBN 90–6238–303–3

SBA: 622849

Ben jij mijn vriend?/ Marita de Sterck ; [ill.] Klaas
Verplancke. — Averbode : Altiora, 1991. — 36 p. —
(Trommelboek ; 1991: 3). — ISBN 90–317–0905–0

SBA: 622489



Het verhaal van mijnheer Sommer/ Patrick S̈usskind ;
[vert.] Ronald Jonkers. — Amsterdam : Bakker, 1991. — 123
p., ill. — ISBN 90–351–1144–3

SBA: 623025

Gedichten, 1977–1999/ Toon Tellegen. — Amsterdam :
Querido, 2000. — 659 p. — ISBN 90–214–8436–6

SBA: 623040

Le fils du bĺe / Maguy Thiry-Thiteux. — Lìege : Aelberts, 1976
SBA: 622743

De Peloponnesische oorlog/ Thucydides ; [vert.] M.A.
Schwartz. — Haarlem : Tjeenk Willink, 1964. — 531 p.

SBA: 622703

Tijl Uilenspiegel op avontuur/ [edit.] Jur Algera ; [edit.] The
Tjong Khing. — Groningen : Dijkstra, 1984. — 86 p. — (De
wenteltrap ; 1984: 2). — ISBN 90–227–2399–2

SBA: 622465

Widdel en Waddel naar Ludenza/ Lia Timmermans ; [ill.] Maria
Baeyens. — Antwerpen : Standaard, 1972. — 27 p. —
ISBN 90–02–11984–4

SBA: 622466

Crimson is the eastern shore/ Don Tracy. — New York, N.Y. :
Pocket Books, 1954. — 403 p. — (A cardinal edition ; 127)

SBA: 622695

De draak van oef/ Gode-Liva Uleners ; [ill.] Wilfried
Genard. — Mechelen : Bakermat, 1992. — 191 p. — (Bakermat
kinderboeken ; 1992: 1). — ISBN 90–5461–011–5

SBA: 622629

Banderas, de tyran/ Ramon del Valle-Inclan ; [vert.] L.P.J.
Braat ; e.a. — Amsterdam : Wereldbibliotheek, 1952. — 207
p. — (Wereldboog ; 20)

SBA: 622657

Floepje en de lucht/ Wilfried Vandaele ; [ill.] Tini Bauters. —
Aalst : Vlaamse Milieumaatschappij, 1995

SBA: 622468

Floepje en het water/ Wilfried Vandaele ; [ill.] Tini Bauters. —
Aalst : Vlaamse Milieumaatschappij, 1995

SBA: 622469

Gif in de nacht/ Peter Vandeloo ; [ill.] Anne Westerduin. —
Antwerpen : Standaard, 1993. — 71 p. — (Katapult ; 1993:
1). — ISBN 90–02–19687–3

SBA: 622638

Sonate in Auschwitz/ Roger Vanhoeck. — Mechelen :
Bakermat, 1995. — 95 p. — ISBN 90–5461–085–9

SBA: 622626

Le jour qui enveloppe/ Jean Vanlatum. — Bruges : s.n., 1959
SBA: 622740

Het etiket van juffrouw Jet/ Mieke Vanpol ; [ill.] Lieve
Baeten. — Hasselt : Clavis, 1987. — 52 p. —
ISBN 90–6822–033–0

SBA: 622481

[Domino: pòemes]/ G. Varin ; R. Vivenoy. — Bruxelles :
Cyrano. — Folder

SBA: 622757

Achter tralies/ Herman van Veen ; [ill.] Hans Bacher ; e.a. —
Weert : Van Reemst, 1989. — 28 p. — (Alfred J. Kwak ; 2). —
ISBN 90–359–0106–1

SBA: 622641

De droom van Alfred Jodocus Kwak/ Herman van Veen ;
Hanneke Holzhaus. — Westbroek : Harlekijn, 1991. — 233
p. — ISBN 90–6386–086–2

SBA: 622831

Heb 't in mijn dromen zelf gezien: het grote verhalenboek/
Herman van Veen ; [ill.] Ĺeon. — Westbroek : Harlekijn,
1993. — 211 p. — ISBN 90–6386–097–8

SBA: 622833

Krab de kat/ Herman van Veen ; [ill.] Hans Bacher ; e.a. —
Weert : Van Reemst, 1989. — 28 p. — (Alfred J. Kwak ; 5). —
ISBN 90–359–0112–6

SBA: 622644

Het kroonjuweel/ Herman van Veen ; [ill.] Hans Bacher ; e.a. —
Weert : Van Reemst, 1989. — 28 p. — (Alfred J. Kwak ; 3). —
ISBN 90–359–0108–8

SBA: 622642

De olympiade/ Herman van Veen ; [ill.] Hans Bacher ; e.a. —
Weert : Van Reemst, 1989. — 28 p. — (Alfred J. Kwak ; 6). —
ISBN 90–359–0113–4

SBA: 622646

Op school/ Herman van Veen ; [ill.] Hans Bacher ; e.a. —
Weert : Van Reemst, 1989. — 28 p. — (Alfred J. Kwak ; 4). —
ISBN 90–359–0109–6

SBA: 622643

De zeven eieren/ Herman van Veen ; [ill.] Hans Bacher ; e.a. —
Weert : Van Reemst, 1989. — 28 p. — (Alfred J. Kwak ; 1). —
ISBN 90–359–0105–3

SBA: 622639

Kers op tong/ Peter Verhelst ; [ill.] Jan Lens ; e.a. — Gent :
Druksel, 1999. — ill.

SBA: 622539

Kapitein Nemo/ Jules Verne ; [bew.] Heleen Kernkamp-Biegel ;
[ill.] Elice Kernkamp. — Groningen : Wolters-Noordhoff,
1973. — 127 p. — (De wenteltrap ; 1973: 1). —
ISBN 90–01–94416–7

SBA: 622842



Katse nachten/ Eriek Verpale. — Amsterdam : Arbeiderspers,
2000. — 311 p. — ISBN 90–295–5130–5

SBA: 622813

The old Santa Fe trail/ Stanley Vestal. — New York, N.Y. :
Bantam, 1957. — 276 p. — (Bantam books ; 1662)

SBA: 622705

Vogelvrij dagboek/ Jan Veulemans. — Leuven : Davidsfonds,
1990. — 214 p. — ISBN 90–6152–601–9

SBA: UIA–B 12257

SBA: 553072

Poésies/ Christiane de Vill̀ere. — Lìege : Oeuvres de Don
Bosco, 1950

SBA: 622706

Na de seksuele revolutie/ Guus Vleugel ; [edit.] Paul Blom ;
e.a. — Amsterdam : Nijgh & Van Ditmar, 1999. — 408 p., 1
CD. — ISBN 90–388–7446–4

SBA: 623092

Zadig. Micromégas. Candide/ Voltaire. — Geǹeve : Skira,
1944. — 281 p. — (Les trésors de la litt́erature française ; 17)

SBA: 622601

La chanson des cigales/ Emmanuel Vossart. — Bruxelles :
Éditions de l'avenue, 1946. — 181 p.

SBA: 622709

De dag van de witte chrysanten: gedichten/ Hans van de
Waasenburg. — 's Gravenhage : Nijgh & Van Ditmar, 1979. —
87 p. — ISBN 90–236–6661–5

SBA: 622531

Houtekiet/ Gerard Walschap. — 4 ed. — Amsterdam : Van
Kampen, 1939. — 206 p.

SBA: 622637

Een droom van een beer/ Fay Weldon ; [ill.] Dorte Karrebaek ;
[vert.] Detty Verredt. — leuven : Davidsfonds/Infodok,
1993. — (Davidsfonds/Infodok prentenboek ; 1993: 1). —
ISBN 90–6565–585–9

SBA: 622576

Het boek van de beminnelijkheid: gedichten/ Rogi Wieg. —
Amsterdam : Arbeiderspers, 2000. — 95 p. —
ISBN 90–295–5603-X

SBA: 622798

Allemaal licht en warmte/ L.H. Wiener. — Amsterdam :
Contact, 1999. — 205 p. — ISBN 90–254–9824–8

SBA: 622811

Roodkapje en de zeven geitjes/ Ivo de Wijs ; [ill.] Alfons van
Heusden. — Amsterdam : Leopold, 1994. — 71 p. —
ISBN 90–258–4808–7

SBA: 622829

Flamingo road/ Robert Wilder. — New York, N.Y. : Grosset &
Dunlap, 1942. — 342 p.

SBA: 622760

De zeven keer van Lammetje Pammetje/ Gode-Liva Willems ;
[ill.] Hilaire van den Broeck. — Leuven : Infodok, 1989. — 47
p. — ISBN 90–6565–245–0

SBA: 622474

Historie van mejuffrouw Sara Burgerhart/ Betje Wolff ; Aagje
Deken. — 10 ed. — Amsterdam : Wereldbibliotheek, 1945. —
416 p.

SBA: 622677

Silver leopard/ F. van Wyck Mason. — New York, N.Y. :
Pocket Books, 1957. — 382 p. — (A cardinal edition ; 242)

SBA: 622809

8 impromptus en mineur/ Charles de Wyngaert. — s.l. : s.n.
SBA: 622710

L'amour est ma musique/ Monika Yan. — Charleroi : Yan,
1983. — 32 p.

SBA: 622766

The Saracen blade: a novel/ Frank Yerby. — New York, N.Y. :
Pocket Books, 1954. — 418 p. — (A cardinal edition ; 124)

SBA: 622652

The serpent and the staff/ Frank Yerby. — New York, N.Y. :
Pocket Books, 1960. — 329 p. — (A cardinal edition ; 352)

SBA: 622830

Stempeldag: het leven van een vluchteling/ Sytze van der
Zee. — Amsterdam : Bezige Bij, 1999. — 291 p. —
ISBN 90–234–3905–8

SBA: 623100

Germaanse letterkunde

Roepende Raaf/ Stig Ericson ; [ill.] Tord Nygren ; [vert.] Else
Hansson. — Mechelen : Bakermat, 1993. —
ISBN 90–5461–054–9

SBA: 622581

't Begon in een midzomernacht/ Olaf Gullvåg ; [vert.] M.C.
Castendijk. — Antwerpen : Standaard, 1946. — 966 p.

SBA: 622594

Planetarium: gedichten, 1982–1998/ Daniel Hugo ;
[vert.] Jacqueline Caenberghs. — Leuven : P, 1999. — 68 p. —
ISBN 90–73214–75–0

SBA: 623061

Een droom van een beer/ Fay Weldon ; [ill.] Dorte Karrebaek ;
[vert.] Detty Verredt. — leuven : Davidsfonds/Infodok,
1993. — (Davidsfonds/Infodok prentenboek ; 1993: 1). —
ISBN 90–6565–585–9

SBA: 622576



Engelse letterkunde

Koelies: roman/ Mulk Ray Anand ; [vert.] I.E.
Prins-Willekes. — Amsterdam : Wereldbibliotheek, 1950. —
374 p.

SBA: 622473

One horizon/ George Borodin. — London : Laurie, 1948. —
259 p.

SBA: 622761

Behalve op zaterdag/ Patricia Calvert ; [vert.] Axel
Vandevenne. — Hasselt : Clavis, 1997. — 157 p. —
ISBN 90–6822–508–1

SBA: 622628

The murder at the vicarage/ Agatha Christie. —
Harmondsworth : Penguin, 1952. — 255 p. — (Penguin books ;
685)

SBA: 622846

Adventures in two worlds/ Archibald Joseph Cronin. —
London : Transworld Publishers, 1959. — 446 p. — (Corgi
Books ; 712)

SBA: 622693

Beyond this place/ Archibald Joseph Cronin. — New York,
N.Y. : Bantam, 1955. — 279 p. — (A Bantam fifty cents ; 1321)

SBA: 622754

Hatter's castle/ Archibald Joseph Cronin. — 28 ed. —
London : Gollancz, 1950. — 461 p.

SBA: 622763

De dominee van Dreutelen/ Roald Dahl ; [ill.] Quentin Blake ;
[vert.] Huberte Vriesendorp. — Baarn : Fontein, 1992. — 24
p. — ISBN 90–261–0537–1

SBA: 622487

De fantastische meneer Vos/ Roald Dahl ; [ill.] Donald Chaffin ;
[vert.] Harriet Freezer. — 6 ed. — Baarn : Fontein. — 76 p. —
ISBN 90–261–1081–2

SBA: 622492

De Giraffe, de Peli en ik/ Roald Dahl ; [ill.] Quentin Blake ;
[vert.] Huberte Vriesendorp. — 3 ed. — Baarn : Fontein,
1992. — 78 p. — ISBN 90–261–0597–5

SBA: 622491

De griezels/ Roald Dahl ; [ill.] Quentin Blake ; [vert.] Huberte
Vriesendorp. — 18 ed. — Baarn : Fontein, 1993. — 80 p. —
ISBN 90–261–1244–0

SBA: 622496

De minpins/ Roald Dahl ; [ill.] Patrick Benson ; [vert.] Huberte
Vriesendorp. — Baarn : Fontein, 1992. — 47 p. —
ISBN 90–261–0467–7

SBA: 622580

De reuzenperzik/ Roald Dahl ; [ill.] Michel Simeon ; [vert.] Ef
Leonard. — 13 ed. — Baarn : Fontein, 1989. — 128 p. —
ISBN 90–261–1278–5

SBA: 622494

Reprieve/ Warwick Deeping. — Berne : Scherz, 1946. — 318
p. — (Scherz Phoenix Books ; 46)

SBA: 622843

The life and adventures of Robinson Crusoe, together with: The
further adventures of Robinson Crusoe/ Daniel Defoe ;
[ill.] William Stobbs. — London : Newman Wolsey. — 223 p.

SBA: 622744

Robinson Crusöe / Daniel Defoe ; [edit.] Heleen
Kernkamp-Biegel ; [ill.] Elice Kernkamp. — Groningen :
Wolters-Noordhoff, 1983. — 124 p. — (De wenteltrap ; 1983:
1). — ISBN 90–227–2419–0

SBA: 622463

Great stories/ Arthur Conan Doyle ; [comp.] John Dickson
Carr. — London : Murray, 1959. — 256 p.

SBA: 622750

Onderhuids/ Michel Faber ; [vert.] Harm Damsma ; e.a. —
Amsterdam : Podium, 1999. — 286 p. — ISBN 90–5759–163–4

SBA: 623041

The masterpieces/ Ruby Ferguson ; James Hilton ; Neil
Paterson ; e.a. — London : Hodder & Stoughton, 1965. — 383
p.

SBA: 622511

Burger's dochter/ Nadine Gordimer ; [vert.] Dorinde van
Oort. — 2 ed. — Amsterdam : Arbeiderspers, 1991. — 437
p. — (Grote ABC ; 415). — ISBN 90–295–1487–6

SBA: 623026

De dokter en zijn zoon/ Richard Gordon ; [vert.] A.
Hertog-Pothoff. — Utrecht : Bruna, 1961. — 189 p. — (Zwarte
beertjes ; 370)

SBA: 622969

Oscar Wilde: his life and confessions/ Frank Harris. —
London : Panther, 1965. — 317 p. — (Panther book ; 1842)

SBA: 622858

The Crilly Court mystery/ Harry Stephen Keeler. — London :
Ward, Lock, 1933. — 252 p.

SBA: 622675

Plain tales from the hills/ Rudyard Kipling. — New York,
N.Y. : Readers' League of America. — 242 p.

SBA: 622737

Dust in the balance/ George Knight. — London : Jarrold,
1896. — 359 p. — (The impressionist series ; 1896: 1)

SBA: 622607



Seven pillars of wisdom/ Thomas Edward Lawrence. —
Stockholm : Continental Book Company, 1946. — 700 p.

SBA: 622758

North by northwest/ Ernest Lehman. — London : Faber and
Faber, 1999. — 196 p. — Supplement bij: Sight and sound. -
10:3(2000). — ISBN 0–571–20564-X

SBA: 622520

A leaf in the storm: a novel of war-swept China/ Lin Yutang. —
Berne : Phoenix, 1947. — 2 v. — (Scherz Phoenix Books ; 83-
84)

SBA: 622840

The killing of Ezra Burgoyne/ Peter Luck. — London :
Jenkins. — 312 p.

SBA: 622739

Death on my left/ Philip MacDonald. — 4 ed. — London :
Collins, 1935. — 254 p.

SBA: 622767

Benjamin Disraeli: Lord Beaconsfield/ André Maurois. —
Frankfurt am Main : Fischer, 1955. — 243 p. — (Fischer
Bücherei: B̈ucher des Wissens ; 15)

SBA: 622681

A crossbowman's story of the first exploration of the Amazon/
George Millar. — New York, N.Y. : Bantam, 1954. — 336 p. —
(A Bantam fifty cents ; 1)

SBA: 622723

De dwergen/ Harold Pinter ; [vert.] Christien Jonkheer. —
Amsterdam : Bakker, 1991. — 195 p. — ISBN 90–351–1008–0

SBA: 623023

The nine tailors: changes rung on an old theme in two short
touches and two full peals/ Dorothy L. Sayers. — 8 ed. —
London : Gollancz, 1936. — 350 p.

SBA: 622745

The travels of Edward Lear, 17th October-11th November 1983,
The Fine Art Society, London. — London : 1983. — 51 p., ill.

SBA: 623145

Amerikaanse letterkunde

The black camel/ Earl Derr Biggers. — New York, N.Y. :
Readers Ligue of America, 1929. — 312 p.

SBA: 622769

Charlie Chan zet het voort/ Earl Derr Biggers ; [vert.] Lydia
Belinfante. — Amsterdam : Amsterdamsche Boek- en
Courantmij, 1941. — 283 p. — (ABC romans ; 19)

SBA: 622661

Vengeance trail/ Max Brand. — New York, N.Y. : Pocket
Books, 1953. — 234 p. — (Pocket books ; 979)

SBA: 622864

The earth is the Lord's/ Taylor Caldwell. — New York, N.Y. :
Bantam Books, 1952. — 570 p. — (Bantam giant ; 956)

SBA: 622655

Jenny/ Ada Cook Lewis. — New York, N.Y. : Pocket Books,
1957. — 406 p. — (A cardinal edition ; 266)

SBA: 622859

The last of the Mohicans/ James Fenimore Cooper. — Redhill :
Wells, Gardner, Darton, 1952

SBA: 622765

Vitus Curtius: roman van een Romein/ John Cosgrove ;
[vert.] Co Kars. — 's-Gravenhage : Pax. — 466 p.

SBA: 622734

The mustangs/ J. Frank Dobie. — New York, N.Y. : Bantam
Books, 1954. — 304 p. — (Bantam giant ; 1212)

SBA: 622654

Disputed passage/ Lloyd C. Douglas. — London : Davies,
1948. — 327 p.

SBA: 622685

The robe/ Lloyd C. Douglas. — New York, N.Y. : Pocket
Books, 1958. — 612 p. — (A cardinal edition ; 53)

SBA: 622804

Tidewater/ Clifford Dowdey. — Garden City, N.Y. :
Permabooks, 1952. — 380 p. — (Permabooks ; 143)

SBA: 622855

Drums along the Mohawk/ Walter D. Edmonds. — New York,
N.Y. : Bantam, 1950. — 563 p. — (Bantam giant ; 804)

SBA: 622698

King of Paris/ Guy Endore. — New York, N.Y. : Pocket Books,
1958. — 549 p. — (Cardinal giant ; 42)

SBA: 622824

Bridal journey/ Dale van Every. — New York, N.Y. : Bantam,
1951. — 340 p. — (Bantam giant ; 871)

SBA: 622863

The crossing/ Clay Fisher. — New York, N.Y. : Pocket Books,
1959. — 280 p. — (A cardinal edition ; 373)

SBA: 622826

The fugitive trail/ Zane Grey. — New York, N.Y. : Pocket
Books, 1963. — 185 p. — (A cardinal edition ; 441)

SBA: 622569

The U.P. trail/ Zane Grey. — New York, N.Y. : Pocket Books,
1956. — 339 p. — (A cardinal edition ; 231)

SBA: 622512

The adventurers/ Ernest Haycox. — New York, N.Y. : Pocket
Books, 1955. — 292 p. — (A cardinal edition ; 204)

SBA: 622823



The best western stories/ Ernest Haycox. — New York, N.Y. :
Bantam, 1960. — 472 p. — (Bantam western ; 2058)

SBA: 622799

Tom Bone/ Charles B. Judah. — Garden City, N.Y. :
Permabooks, 1952. — 442 p. — (Permabooks ; 146)

SBA: 622727

The tiger snake/ Harry Stephen Keeler. — London : Ward,
Lock, 1931. — 316 p.

SBA: 622748

Wyat Earp, frontier Marshal/ Stuart N. Lake. — New York,
N.Y. : 1952. — 372 p. — (Bantam giant ; 986)

SBA: 622800

South of the pass/ Johnston McCully. — New York, N.Y. :
Arcadia House, 1944. — 256 p.

SBA: 622676

Caravan to Xanadu/ Edison Marshall. — New York, N.Y. :
Dell, 1953. — 384 p. — (Dell book ; 157)

SBA: 622797

Coromandel!/ John Masters. — New York, N.Y. : Bantam,
1956. — 295 p. — (A Bantam fifty cents ; 1416)

SBA: 622861

Harry of Monmouth/ A.M. Maughan. — New York, N.Y. :
Bantam Books, 1957. — 328 p. — (A Bantam fifty cents ; 4)

SBA: 622571

The devil's cross/ Walter O'Meara. — New York, N.Y. :
Permabooks, 1959. — 275 p.

SBA: 622499

The greatest book ever written: the Old Testament story/ Fulton
Oursler. — New York, N.Y. : Permabooks, 1954. — 522 p. —
(Permabooks ; 1600)

SBA: 622856

King's arrow/ Joseph Patrick. — Garden City, N.Y. :
Permabooks, 1952. — 448 p. — (Permabooks ; 182)

SBA: 622697

Rogue's honor (Ride East! Ride West!) A Romance of the
Hundred Year's War/ Anne Powers. — Garden City, N.Y. :
Permabooks, 1947. — 384 p. — (Permabooks ; 173)

SBA: 622853

A short story of the civil war (ordeal by fire)/ Fletcher Pratt. —
2 ed. — New York, N.Y. : Pocket Books, 1952. — 413 p. — (A
cardinal edition ; 7)

SBA: 622656

Katrina / Jeramie Price. — New York, N.Y. : Pocket Books,
1956. — 280 p. — (A cardinal edition ; 220)

SBA: 622701

Lydia Bailey/ Kenneth Roberts. — London : Collins, 1947. —
447 p.

SBA: 622771

Katherine/ Anya Seton. — New York, N.Y. : Pocket Books,
1957. — 638 p. — (A cardinal edition ; 752)

SBA: 622700

Crimson is the eastern shore/ Don Tracy. — New York, N.Y. :
Pocket Books, 1954. — 403 p. — (A cardinal edition ; 127)

SBA: 622695

The old Santa Fe trail/ Stanley Vestal. — New York, N.Y. :
Bantam, 1957. — 276 p. — (Bantam books ; 1662)

SBA: 622705

Flamingo road/ Robert Wilder. — New York, N.Y. : Grosset &
Dunlap, 1942. — 342 p.

SBA: 622760

Silver leopard/ F. van Wyck Mason. — New York, N.Y. :
Pocket Books, 1957. — 382 p. — (A cardinal edition ; 242)

SBA: 622809

The Saracen blade: a novel/ Frank Yerby. — New York, N.Y. :
Pocket Books, 1954. — 418 p. — (A cardinal edition ; 124)

SBA: 622652

The serpent and the staff/ Frank Yerby. — New York, N.Y. :
Pocket Books, 1960. — 329 p. — (A cardinal edition ; 352)

SBA: 622830

Duitse letterkunde

De schandvlek: een verhaal uit het Oostenrijksch boerenleven/
Ludwig Anzengruber ; [vert.] G. Loman-Van Uildriks. — 4
ed. — Amsterdam : Wereldbibliotheek, 1930. — 386 p.

SBA: 622509

Gedanken und Erinnerungen/ von, Otto E.L.
Bismarck-Scḧonhausen ; [medew.] Herrmann Proebst. —
München : Goldmann. — 640 p. — (Goldmanns gelbe
Taschenb̈ucher ; 861/ 863)

SBA: 622598

Het oneindige verhaal/ Michael Ende ; [ill.] Roswitha
Quadflieg ; [vert.] Johan van Nieuwenhuizen. — 8 ed. —
Amsterdam : Sijthoff, 1988. — 391 p. — ISBN 90–218–2823–5

SBA: 622827

Reineke Fuchs in zẅolf Gesangen/ von, Johann Wolfgang
Goethe. — Hamburg : Hamburger Lesehefte Verlag, 1959. —
132 p. — (Hamburger Leseheft ; 45)

SBA: 622599

Het duivelselixir/ Ernst Theodor Amadeus Hoffmann ;
[vert.] Johan van der Woude ; [ill.] J.F. Doeve. — Amsterdam :
Contact, 1943. — 365 p. — (De onsterfelijken ; 1943: 1)

SBA: 622605



Der Vater: Roman eines K̈onigs/ Jochen Klepper. — Hamburg :
Rowohlt, 1960. — 694 p. — (Rororo ; 365) ; (Rororo ; 366) ;
(Rororo ; 367)

SBA: 622836

Bloemenhel aan de Jacinto: avonturen in het oerwoud/ Ernst F.
Löhndorff ; [vert.] Th. van Berkel. — 5 ed. — Amsterdam :
Wereldbibliotheek, 1950. — 226 p.

SBA: 622664

Der Traum Philipps II/ Edgar Maass. — Hamburg : Rowohlt,
1951. — 178 p. — (Rororo ; 43)

SBA: 622673

Als twee druppels water/ Christine N̈ostlinger ; [vert.] Els van
Delden. — Averbode : Altiora, 1991. — 102 p. —
ISBN 90–317–0925–5

SBA: 622819

Een kabouter in je hoofd/ Christine N̈ostlinger ; [vert.] Els van
Delden ; [ill.] Jutta Bauer. — Averbode : Altiora, 1990. — 156
p. — ISBN 90–317–0839–9

SBA: 622820

Sämmtliche Werke/ Johann Gottfried Seume. — Leipzig :
Hartknoch, 1853. — 8 v. in 4 bdn

SBA: 622591

Het verhaal van mijnheer Sommer/ Patrick S̈usskind ;
[vert.] Ronald Jonkers. — Amsterdam : Bakker, 1991. — 123
p., ill. — ISBN 90–351–1144–3

SBA: 623025

Nederlandse letterkunde

Met de poppenkast op reis: avontuurlijke lotgevallen van drie
journalisten/ Chris van Abkoude ; [ill.] Willem Hoogenbos. —
Amsterdam : Scheltens & Giltay. — 203 p., ill.

SBA: 622949

Poezy/ Reyer Anslo ; [edit.] de, Joan Haes. — Rotterdam : Bos,
Barent, 1713. — 468 p., 8°, 13 cm

SBA: 623072

Verzamelde gedichten/ Armando ; [medew.] Trudie Favié. —
Amsterdam : Bezige Bij, 1999. — 629 p. —
ISBN 90–234–4794–8

SBA: 623045

We waren zo heerlijk jong: Duitse herinneringen/ Armando ;
[medew.] Judith Herzberg. — Amsterdam : Bezige Bij,
1999. — 187 p. — ISBN 90–234–3864–7

SBA: 623038

Tingis en haar witte wolf/ Johan Ballegeer. — Aartselaar :
Deltas, 1996. — 141 p. — (Jonge leeuwen ; 1996: 1). —
ISBN 90–243–6241–5

SBA: 622470

De vijf jaargetijden: uit het leven van Haydn/ Johan
Ballegeer. — Oostende : Manga, 1992. — 123 p. —
ISBN 90–73627–11–7

SBA: 623024

De doge-ring van Venetië / Thea Beckman. — Rotterdam :
Lemniscaat, 1994. — 204 p. — ISBN 90–6069–953-X

SBA: 622462

Saartje Tadema/ Thea Beckman. — Rotterdam : Lemniscaat,
1996. — 191 p. — ISBN 90–5637–019–7

SBA: 622631

De stomme van Kampen/ Thea Beckman. — 2 ed. —
Rotterdam : Lemniscaat, 1992. — 180 p. —
ISBN 90–6069–860–6

SBA: 622461

Dooraderd licht/ Vera Alexander Beerten. — Leuven :
Uitgeverij P, 1998. — 47 p. — ISBN 90–73214–57–2

SBA: 623079

De oesters van Nam Kee/ Kees van Beijnum. — Amsterdam :
Nijgh & Van Ditmar, 2000. — 320 p. — ISBN 90–388–0308–7

SBA: 622812

Waar staat mijn huis/ Marc de Bel ; Bea de Koster ; Gil vander
Heyden ; e.a. — Mechelen : Bakermat, 1994. — 48 p., ill. —
(Kif kif ; 4). — ISBN 90–5461–504–4

SBA: 622834

Schaduw van de avond/ Eva Bentis. — Amsterdam : Contact,
2000. — 377 p. — ISBN 90–254–9854-X

SBA: 622816

Kiskassend gedicht/ Jana Beranov́a. — Breda : Geus, 1996. —
62 p. — ISBN 90–5226–351–5

SBA: 623058

Tussen de rivieren: gedichten/ Jana Beranov́a. — Breda : Geus,
1999. — 60 p. — ISBN 90–5226–724–3

SBA: 623064

De naam van mijn vader/ Sabine van den Berg. — Amsterdam :
Vassallucci, 2000. — 118 p. — ISBN 90–5000–106–8

SBA: 622792

De vlam van het menselijk denken: Nico van Suchtelen
(1878–1949)/ Esther Blom. — Amsterdam :
Wereldbibliotheek, 1999. — 239 p. — ISBN 90–284–1841–5

SBA: 623078

Toespraak/ Paul Bogaert. — Gent : Druksel, 1998
SBA: 622536

Het boek Jezebel/ Louis Paul Boon ; [edit.] Johan Dierinck ;
[edit.] Britt Kennis. — Gent : Koninklijke Academie voor
Nederlandse Taal- en Letterkunde, 1999. — 236 p. — (Literaire
tekstedities en bibliografieën ; 3). — ISBN 90–72474–28–7

SBA: 622516



Raadsels rond een puinhoop/ Gregor Boude. — Brecht :
Roerdomp, 1987. — 76 p. — ISBN 90–6307–432–8

SBA: 619030

SBA: UIA–B 12259

Handen vol Bach: Johann Sebastian Bach poëtisch/ Hans
Bouma. — Kampen : Kok, 1999. — 70 p. —
ISBN 90–435–0121–2

SBA: 623084

Ake past op Bulle/ Rien Broere ; [ill.] Ann de Bode. — Lier :
Van In, 1995. — 31 p. — (Leeslocomotief 6 ; 2). —
ISBN 90–306–2388–8

SBA: 622621

Vrijwel op slag/ Cees Buddingh'. — Utrecht : Bruna, 1953. —
248 p. — (Het boek van de maand: de beste
ontspanningslectuur uit binnen- en buitenland ; 1953: 1)

SBA: 622751

Jeugd/ Ernest Claes. — 9 ed. — Antwerpen : Standaard,
1944. — 242 p.

SBA: 622623

Pastoor Campens zaliger/ Ernest Claes ; [ill.] C.
Korosmezey. — 5 ed. — Antwerpen : Standaard, 1944. — 215
p.

SBA: 622593

Over-leven: foto's versus gedichten/ Raymond Clement. —
Aartselaar : Clement, 1997. — 83 p., ill.

SBA: 623046

Esquisse des littératures de langue ńeerlandaise/ François
Closset. — Bruxelles : Didier. — 126 p.

SBA: 622713

Weldadige regen: natura artis magistra/ Achilles Cools. —
Retie : Kempische Boekhandel, 1983. — 101 p., ill.

SBA: 622549

Broodjes kopen/ Henri van Daele ; Gregie de Maeyer. — Tielt :
Lannoo, 1989. — ill. — (Saartje en Sander ; 1989: 3). —
ISBN 90–209–1632–7

SBA: 622619

Tejo gaat stappen/ Henri van Daele ; Gregie de Maeyer. —
Tielt : Lannoo, 1992. — ill. — (Saartje en Sander ; 1992: 2). —
ISBN 90–209–1941–5

SBA: 622618

Thrénodie/ Lucien Dasseville. — Bruxelles : Lechantre,
1937. — 30 p.

SBA: 622731

Dat was nog eens luisteren! Negenentwintig schrijvers en
dichters van Querido over de muziek in hun leven. —
Amsterdam : Querido, 1985. — 96 p. — ISBN 90–214–5915–9

SBA: 623022

Toen Nora nog sprak met dolfijnen: jeugdroman/ Max
Dendermonde. — Weert : Van Reemst, 1992. — 143 p. —
(Unieke verhalen ; 1992: 1). — ISBN 90–359–0697–7

SBA: 622482

Ter wille van Andriy/ Valère Depauw. — Brecht : Roerdomp,
1988. — 103 p. — ISBN 90–6307–561–8

SBA: UIA–B 12260

SBA: 552147

Het slijk der aarde: roman/ Peter-Paul Dirickx. — Antwerpen :
Adam & Eva, 2000. — 140 p. — ISBN 90–805375–1–9

SBA: 623080

Flappie en zijn hondje Dinky/ Boud van Doorn ; [ill.] Anton
Pieck. — 2 ed. — Den Haag : Omniboek, 1978. — 61 p., ill. —
ISBN 90–620–7252–6

SBA: 622575

Lokroep: gedichten/ Katinka van Dorp. — Assen : Van
Gorcum, 1999. — 79 p., ill. — ISBN 90–232–3533–9

SBA: 623088

Pennevluchten/ Gaston Durnez. — Lier : Katholieke Vlaamse
Klub, 1970. — ill.

SBA: 622931

Eenzijdig gestreken: tijdschrift/ Academie Leon. — s.l.
SBA: 622630

2:4(1987); 3:3–4(1988); 4:1,3–4(1989); 5:2–4(1990)

Relaas van een ekster/ Noella Elpers. — Brecht : De
Roerdomp, 1988. — 119 p. — ISBN 90–6307–521–9

SBA: UIA–B 12258

SBA: 549085

Flämische M̈archen/ [edit.] Harlinda Lox. — M̈unchen :
Diederichs, 1999. — 349 p. — ISBN 3–424–01478–8

SBA: 622551

Timmie en zijn plekje/ Ed Franck ; [ill.] Kris Nauwelaerts. —
Leuven : Davidsfonds/Infodok, 1993. — (Davidsfonds/Infodok
prentenboek ; 1993: 2). — ISBN 90–6565–602–2

SBA: 622578

Brieven over Tsjechov/ Dimitri Frenkel Frank ; Karel van het
Reve. — Amsterdam : De Prom, 2000. — 107 p. —
ISBN 90–6801–585–0

SBA: 622773

Een puit met hete pootjes: gedichten van Guido Gezelle voor
kinderen van alle leeftijden/ Guido Gezelle ; [comp.] Daniel
Billiet ; [ill.] Wout Olaerts. — Mechelen : Bakermat, 1993. —
95 p. — ISBN 90–5461–050–6

SBA: 622772

Waar zit die heldere zanger? De mooiste gedichten van Guido
Gezelle/ Guido Gezelle ; [comp.] Jozef Deleu. — Tielt :
Lannoo, 1998. — 78 p.

SBA: 611499

SBA: 622857



Een ongedurige dageraad/ Guillaume van der Graft. — Baarn :
Prom, 1999. — 74 p. — ISBN 90–6801–645–8

SBA: 623042

Je veux de l'amour/ Raymond van het Groenewoud ;
[medew.] Boudewijn de Groot. — Amsterdam : Nijgh & Van
Ditmar, 2000. — 256 p. — (Pluche ; 2000: 1). — Met: 1
CD–ROM. — ISBN 90–388–4553–7

SBA: 622794

't Is al zoo van buiten, 't is al zoo van bin: Guido Gezelle in
Kortrijk, 1872–1899/ Johan van Iseghem ; Paul Vancolen ;
Groeninge-Abdij [Kortrijk]. — Kortrijk : Stedelijke Openbare
Bibliotheek, 1999. — 200 p., ill.

SBA: 622098

SBA: 623090

Koning Arthur/ Jaap ter Haar ; [ill.] Kees de Kiefte ;
[bew.] Suzanne Braam. — Houten : Van Holkema & Warendorf,
1993. — 158 p. — ISBN 90–269–0258–1

SBA: 622633

Het wereldje van Beer Ligthart/ Jaap ter Haar. — 18 ed. —
Houten : Van Holkema & Warendorf, 1994. — 158 p. —
ISBN 90–269–1066–5

SBA: 622479

De wijde wereld/ Bas Heijne. — Amsterdam : Prometheus,
2000. — 230 p. — ISBN 90–5333–853–5

SBA: 622807

De tuin/ Salvador Hertog. — Amsterdam : Bezige Bij, 1957. —
46 p., ill.

SBA: 622541

In het klad: tekstgenetische studies/ [edit.] Dirk van Hulle ;
[edit.] Edward Vanhoutte. — Antwerpen : Archief en Museum
voor het Vlaamse Cultuurleven, 1999. — 175 p. —
(AMVC-publicaties ; 1). — ISBN 90–76785–01–5

SBA: 623071

De jeugd van Tijl Uilenspiegel/ [edit.] Jur Algera ; [ill.] The
Tjong Khing. — Groningen : Dijkstra, 1984. — 75 p. — (De
wenteltrap ; 1984: 1). — ISBN 90–227–2398–4

SBA: 622464

Conform afspraak/ Elisabeth Keesing. — Amsterdam :
Querido, 1999. — 153 p. — ISBN 90–214–7013–6

SBA: 623099

Alles valt/ Frank Koenegracht. — Amsterdam : Bezige Bij,
1999. — 39 p. — ISBN 90–234–4798–0

SBA: 623095

52 sonnetten bij het verglijden van de eeuw/ Gerrit Komrij. —
Amsterdam : Bakker, 1999. — 60 p. — ISBN 90–351–2145–7

SBA: 623060

Sprokkelingen: lezing gehouden op 25 april 1999 ter
gelegenheid van Druksel '99, Gent/ Herman Lampaert. —
Brussel : Visu-L, 1999

SBA: 622534

Je maintiendray/ Anita Lange. — Den Haag : Sdu, 1998. —
118 p., ill. — Nederlandse tekst. — ISBN 90–399–1499–0

SBA: 622546

Xavier in de puree/ Hec Leemans. — Antwerpen : Standaard,
2000. — ill. — (F.C. De Kampioenen ; 11). —
ISBN 90–02–20386–1

SBA: D 603726:11

De deltavrouw: gedichten/ Catharina van der Linden. — 's
Gravenhage : Nijgh & Van Ditmar, 1979. — 228 p. —
ISBN 90–236–7447–2

SBA: 622529

De klimmende boomvrouw: gedichten/ Catharina van der
Linden. — 's Gravenhage : Nijgh & Van Ditmar, 1977. — 162
p. — ISBN 90–236–6655–0

SBA: 622530

Complot tegen Jesse/ Jac Linders ; [ill.] Karl Meersman. —
Leuven : Davidsfonds/Infodok, 1997. — 136 p. —
(Davidsfonds/Infodok: thriller voor de jeugd ; 1997: 1). —
ISBN 90–6565–820–3

SBA: 622570

De test/ Jac Linders. — Leuven : Davidsfonds/Infodok,
1992. — 121 p. — (Davidsfonds/Infodok Jeugdboek ; 1992:
1). — ISBN 90–6565–534–4

SBA: 622636

Bijna-boeven/ Paul van Loon ; [ill.] J̈urg Furrer. — Tilburg :
Zwijsen, 1986. — 24 p. — (Kangoeroe ; 6). —
ISBN 90–276–1126–2

SBA: 622838

De reus van Mikkie/ Paul van Loon ; [ill.] Kristien Aertssen. —
Tilburg : Zwijsen, 1990. — 27 p. — (Neushoorn ; 5). —
ISBN 90–276–1785–6

SBA: 622837

Sam Schoffel meester speurder: schildpad ontvoerd/ Paul van
Loon ; [ill.] Jan Jutte. — Tilburg : Zwijsen, 1989. — 55 p. —
(Bizon boek geel ; 1989: 1). — ISBN 90–276–1433–4

SBA: 622508

Stoel loopt weg/ Paul van Loon ; [ill.] Annemie
Berebrouckx. — Tilburg : Zwijsen, 1996. — 25 p. — (Ditjes en
datjes voor beginnende lezers ; 3). — ISBN 90–276–3675–3

SBA: 622622

Vampier in de school/ Paul van Loon ; [ill.] Frank ter Horst. —
Tilburg : Zwijsen, 1990. — 129 p. — (Wachtwoord ; 1990:
2). — ISBN 90–276–1875–5

SBA: 622647



Vluchten voor de oorlog/ Paul van Loon ; [ill.] Alex de
Wolf. — Tilburg : Zwijsen, 1992. — 35 p. — (Zoeklicht:
oorlog ; 2). — ISBN 90–276–2332–5

SBA: 622821

In oorlogsnood: Virginie Lovelings dagboek, 1914–1918/
[edit.] Ludo Stynen ; [edit.] Sylvia van Peteghem ;
[medew.] Bert van Raemdonck ; e.a. — Gent : Koninklijke
Academie voor Nederlandse Taal- en Letterkunde, 1999. — 791
p. — (Literaire tekstedities en bibliografieën ; 4). —
ISBN 90–72474–29–5

SBA: 622517

Multatuli voor iedereen (maar niemand voor Multatuli)/ Nop
Maas. — Nijmegen : Vantilt, 2000. — 221 p., ill. —
ISBN 90–75697–12–0

SBA: 622776

Diptychon/ Dora Mahy. — Mariakerke : Heyerick, 1996
SBA: 622553

Het geweer/ Elisabeth Marain. — Amsterdam : Piramide,
1999. — 170 p. — ISBN 90–245–2181–5

SBA: 623098

De zonen der Mimbrenjo's/ Karl May ; [ill.] Hans Kresse. — 7
ed. — Amsterdam : Becht. — 265 p. — (Karl May's
reisavonturen ; [ 1]). — ISBN 90–230–0496–5

SBA: 622476

De zwarte mustang/ Karl May ; [ill.] Hans Kresse. — 8 ed. —
Amsterdam : Becht. — 270 p. — (Karl May's reisavonturen ; [
2]). — ISBN 90–230–0510–4

SBA: 622477

De tweede man/ Doeschka Meijsing. — Amsterdam : Querido,
2000. — 398 p. — ISBN 90–214–7512-X

SBA: 622796

Het lijk had gelijk/ Merho. — Antwerpen : Standaard, 2000. —
ill. — (Kiekeboe ; 84). — ISBN 90–02–20361–6

SBA: D 586037:84

De verdwenen bladzij: en andere kinderverhalen/ Marga
Minco ; [ill.] The Tjong Khing. — Amsterdam : Bakker,
1994. — 74 p. — ISBN 90–351–1336–5

SBA: 622624

A propos van een viering: Richard Minne en Gerard Walschap
over Cyriel Buysse/ Joris van Parys. — Gent : Cyriel Buysse
Genootschap, 1999. — p. 37–54. — Overdruk uit:
Mededelingen van het Cyriel Buysse Genootschap. - 15(1999)

SBA: 622572

Het mooiste gedicht: de favoriete gedichten van Nederland en
Vlaanderen/ [medew.] Jan Wolkers. — Amsterdam : Podium,
2000. — 174 p. — ISBN 90–5759–113–8

SBA: 622801

'k Ben Brahman. Maar we zitten zonder meid/ Johan Andreas
dèr Mouw ; [edit.] Gerrit Komrij. — 2 ed. — Amsterdam :
Ooievaar, 2000. — 207 p. — ISBN 90–5713–438–1

SBA: 622805

Tussen hamer en aambeeld: novelle/ Harry Mulisch ;
[medew.] Arnold Heumakers. — 2 ed. — Schoorl : Conserve,
1999. — 119 p. — ISBN 90–5429–121–4

SBA: 622803

Max Havelaar, of: De koffieveilingen der Nederlandsche
Handelsmaatschappij/ Multatuli. — 15 ed. — Amsterdam :
Wereldbibliotheek, 1936. — 461 p.

SBA: 622640

Säıdjah en Adinda/ Multatuli. — Hoorn : Westfriesland,
1988. — 59 p., ill. — ISBN 90–205–1959-X

SBA: 622841

Kermiskijkjes/ Riet Wille ; [ill.] Tine Vercruysse ; Museum voor
Industrïele Archeologie en Textiel [Gent]. — Gent : M.I.A.T.,
1986. — 30 p. — Tentoonstellingscatalogus Museum voor
Industrïele Archeologie en Textiel, Gent, 1 maart-13april
1986. — ISBN 90–6565–125-X

SBA: 622471

Hoe Piepje Lotje werd/ Ivo van Orshoven ; [ill.] Mai
Grietens. — Antwerpen : Standaard, 1990. — 76 p. —
(Standaard vierkantjes 5+ ; 1990: 2). — ISBN 90–02–16670–2

SBA: 622472

Vrouw van de wereld/ Annemarie Oster. — Amsterdam : Veen,
1999. — 144 p. — ISBN 90–204–5714–4

SBA: 622808

Oude mensen: een tragikomedie in vijf episoden/ Willem Jan
Otten. — Amsterdam : IT&FB, 1999. — 135 p. —
ISBN 90–6403–560–1

SBA: 623044

Mythologiëen: gedichten/ Kees Ouwens. — Amsterdam :
Meulenhoff, 2000. — 75 p. — ISBN 90–290–6617–2

SBA: 623043

De derde zuster Loveling: Cyriel Buysse en zijn moeder Pauline
Loveling (1832–1909)/ Joris van Parys. — Gent : Cyriel
Buysse Genootschap, 1999. — p. 107–135. — Overdruk uit:
Mededelingen van het Cyriel Buysse Genootschap. - 15(1999)

SBA: 622574

't Leven is mooi: een onbekend gedicht/ Edgar du Perron. —
Wildert : Carbolineum Pers, 1999

SBA: 622567

Volgend jaar in Berchem: roman/ Leo Pleysier. — Amsterdam :
Bezige Bij, 2000. — 144 p. — ISBN 90–234–3887–6

SBA: 622815



Een spook in jeans/ Magda Ria Rapoye ; [ill.] Mai Grietens. —
Antwerpen : Standaard, 1992. — 51 p. —
ISBN 90–02–19166–9

SBA: 622467

Golden Ophelia, eller: Mannen som ville ta sitt liv/ Ward
Ruyslinck ; [vert.] Kerstin Axberger. — s.l. : Fabel, 1980. —
144 p. — ISBN 91–46–19518–1

SBA: 622554

Ziezo: de 347 kinderversjes/ Annie M. G. Schmidt ; [ill.] Wim
Bijmoer ; e.a. — 4 ed. — Amsterdam : Querido, 1989. — 296
p. — ISBN 90–214–8131–6

SBA: 622817

Chico/ Roger H. Schoemans. — Averbode : Altiora, 1992. —
ISBN 90–317–0951–4

SBA: 622634

Oeboentoe/ Katrien Seynaeve. — Averbode : Altiora, 1992. —
162 p. — (Top-boeken ; 1992: 2). — ISBN 90–317–0958–1

SBA: 622460

De ring van Petatje/ Marc Sleen. — Antwerpen : Standaard,
2000. — ill. — (De klassieke avonturen van Nero ; 17). —
ISBN 90–02–20375–6

SBA: D 605336:17

De rode keizer/ Marc Sleen. — Antwerpen : Standaard,
2000. — ill. — (De klassieke avonturen van Nero ; 18). —
ISBN 90–02–20373-X

SBA: D 605336:18

Ben jij mijn vriend?/ Marita de Sterck ; [ill.] Klaas
Verplancke. — Averbode : Altiora, 1991. — 36 p. —
(Trommelboek ; 1991: 3). — ISBN 90–317–0905–0

SBA: 622489

Studiedag ‘Klassieken op de markt’ (24/3/99)/ [edit.] M.
Janssens. — Gent : Koninklijke Academie voor Nederlandse
Taal- en Letterkunde, 1999. — 68 p. — Overdruk uit: Verslagen
en mededelingen van de Koninklijke Academie voor
Nederlandse Taal- en Letterkunde. - (1999)

SBA: 623128

Moderne romankunst/ C. Tazelaar. — 3 ed. — Amsterdam :
Holland, 1923. — 148 p.

SBA: 622540

Gedichten, 1977–1999/ Toon Tellegen. — Amsterdam :
Querido, 2000. — 659 p. — ISBN 90–214–8436–6

SBA: 623040

Tijl Uilenspiegel op avontuur/ [edit.] Jur Algera ; [edit.] The
Tjong Khing. — Groningen : Dijkstra, 1984. — 86 p. — (De
wenteltrap ; 1984: 2). — ISBN 90–227–2399–2

SBA: 622465

Widdel en Waddel naar Ludenza/ Lia Timmermans ; [ill.] Maria
Baeyens. — Antwerpen : Standaard, 1972. — 27 p. —
ISBN 90–02–11984–4

SBA: 622466

De draak van oef/ Gode-Liva Uleners ; [ill.] Wilfried
Genard. — Mechelen : Bakermat, 1992. — 191 p. — (Bakermat
kinderboeken ; 1992: 1). — ISBN 90–5461–011–5

SBA: 622629

De blikken dozen soap/ Urbanus ; Willy Linthout. —
Antwerpen : Standaard, 2000. — ill. — (De avonturen van
Urbanus ; 80). — ISBN 90–02–20827–8

SBA: D 514729:80

Floepje en de lucht/ Wilfried Vandaele ; [ill.] Tini Bauters. —
Aalst : Vlaamse Milieumaatschappij, 1995

SBA: 622468

Floepje en het water/ Wilfried Vandaele ; [ill.] Tini Bauters. —
Aalst : Vlaamse Milieumaatschappij, 1995

SBA: 622469

Gif in de nacht/ Peter Vandeloo ; [ill.] Anne Westerduin. —
Antwerpen : Standaard, 1993. — 71 p. — (Katapult ; 1993:
1). — ISBN 90–02–19687–3

SBA: 622638

De veldtocht/ Willy Vandersteen ; Karel Biddeloo. —
Antwerpen : Standaard, 2000. — ill. — (De rode ridder ;
177). — ISBN 90–02–20364–0

SBA: D 586034:177

Het verdronken land/ Willy Vandersteen ; Paul Geerts. —
Antwerpen : Standaard, 2000. — ill. — (De avonturen van
Suske en Wiske ; 263). — ISBN 90–02–20369–1

SBA: D 622684

Sonate in Auschwitz/ Roger Vanhoeck. — Mechelen :
Bakermat, 1995. — 95 p. — ISBN 90–5461–085–9

SBA: 622626

Het etiket van juffrouw Jet/ Mieke Vanpol ; [ill.] Lieve
Baeten. — Hasselt : Clavis, 1987. — 52 p. —
ISBN 90–6822–033–0

SBA: 622481

Achter tralies/ Herman van Veen ; [ill.] Hans Bacher ; e.a. —
Weert : Van Reemst, 1989. — 28 p. — (Alfred J. Kwak ; 2). —
ISBN 90–359–0106–1

SBA: 622641

De droom van Alfred Jodocus Kwak/ Herman van Veen ;
Hanneke Holzhaus. — Westbroek : Harlekijn, 1991. — 233
p. — ISBN 90–6386–086–2

SBA: 622831

Heb 't in mijn dromen zelf gezien: het grote verhalenboek/
Herman van Veen ; [ill.] Ĺeon. — Westbroek : Harlekijn,
1993. — 211 p. — ISBN 90–6386–097–8

SBA: 622833



Krab de kat/ Herman van Veen ; [ill.] Hans Bacher ; e.a. —
Weert : Van Reemst, 1989. — 28 p. — (Alfred J. Kwak ; 5). —
ISBN 90–359–0112–6

SBA: 622644

Het kroonjuweel/ Herman van Veen ; [ill.] Hans Bacher ; e.a. —
Weert : Van Reemst, 1989. — 28 p. — (Alfred J. Kwak ; 3). —
ISBN 90–359–0108–8

SBA: 622642

De olympiade/ Herman van Veen ; [ill.] Hans Bacher ; e.a. —
Weert : Van Reemst, 1989. — 28 p. — (Alfred J. Kwak ; 6). —
ISBN 90–359–0113–4

SBA: 622646

Op school/ Herman van Veen ; [ill.] Hans Bacher ; e.a. —
Weert : Van Reemst, 1989. — 28 p. — (Alfred J. Kwak ; 4). —
ISBN 90–359–0109–6

SBA: 622643

De zeven eieren/ Herman van Veen ; [ill.] Hans Bacher ; e.a. —
Weert : Van Reemst, 1989. — 28 p. — (Alfred J. Kwak ; 1). —
ISBN 90–359–0105–3

SBA: 622639

Kers op tong/ Peter Verhelst ; [ill.] Jan Lens ; e.a. — Gent :
Druksel, 1999. — ill.

SBA: 622539

Kapitein Nemo/ Jules Verne ; [bew.] Heleen Kernkamp-Biegel ;
[ill.] Elice Kernkamp. — Groningen : Wolters-Noordhoff,
1973. — 127 p. — (De wenteltrap ; 1973: 1). —
ISBN 90–01–94416–7

SBA: 622842

Katse nachten/ Eriek Verpale. — Amsterdam : Arbeiderspers,
2000. — 311 p. — ISBN 90–295–5130–5

SBA: 622813

Vogelvrij dagboek/ Jan Veulemans. — Leuven : Davidsfonds,
1990. — 214 p. — ISBN 90–6152–601–9

SBA: UIA–B 12257

SBA: 553072

Na de seksuele revolutie/ Guus Vleugel ; [edit.] Paul Blom ;
e.a. — Amsterdam : Nijgh & Van Ditmar, 1999. — 408 p., 1
CD. — ISBN 90–388–7446–4

SBA: 623092

Versierde verhalen: de oorspronkelijke boekbanden van Louis
Couperus' werk (1884–1925)/ H.T.M. van Vliet. —
Amsterdam : Veen, 2000. — 399 p., ill. —
ISBN 90–204–5822–1

SBA: 623039

De dag van de witte chrysanten: gedichten/ Hans van de
Waasenburg. — 's Gravenhage : Nijgh & Van Ditmar, 1979. —
87 p. — ISBN 90–236–6661–5

SBA: 622531

Houtekiet/ Gerard Walschap. — 4 ed. — Amsterdam : Van
Kampen, 1939. — 206 p.

SBA: 622637

Het boek van de beminnelijkheid: gedichten/ Rogi Wieg. —
Amsterdam : Arbeiderspers, 2000. — 95 p. —
ISBN 90–295–5603-X

SBA: 622798

Allemaal licht en warmte/ L.H. Wiener. — Amsterdam :
Contact, 1999. — 205 p. — ISBN 90–254–9824–8

SBA: 622811

Roodkapje en de zeven geitjes/ Ivo de Wijs ; [ill.] Alfons van
Heusden. — Amsterdam : Leopold, 1994. — 71 p. —
ISBN 90–258–4808–7

SBA: 622829

De zeven keer van Lammetje Pammetje/ Gode-Liva Willems ;
[ill.] Hilaire van den Broeck. — Leuven : Infodok, 1989. — 47
p. — ISBN 90–6565–245–0

SBA: 622474

Historie van mejuffrouw Sara Burgerhart/ Betje Wolff ; Aagje
Deken. — 10 ed. — Amsterdam : Wereldbibliotheek, 1945. —
416 p.

SBA: 622677

Stempeldag: het leven van een vluchteling/ Sytze van der
Zee. — Amsterdam : Bezige Bij, 1999. — 291 p. —
ISBN 90–234–3905–8

SBA: 623100

Franse letterkunde

Häıfa brandt!/ Pierre Apest́eguy ; [vert.] B. Gener. —
Naarden : In den Toren. — 260 p.

SBA: 622662

Over de beweging en roerloosheid van Douve, voorafgegaan
door: Anti-Plato/ Yves Bonnefoy ; [vert.] Jan H. Mysjkin. —
Gent : Poeziecentrum, 1999. — 107 p. —
ISBN 90–5655–027–6

SBA: 623065

La philosophie de l'existence de J.-J. Rousseau/ Pierre
Burgelin. — 2 ed. — Paris : 1973. — 597 p.

SBA: UIA–B 11829

Mots de t̂ete d'un maigre-doux: cerceuil de textes/ Bruno
Coppens. — Blandain : Coppens. — 50 p., ill.

SBA: 622755

Préciosit́es sentimentales, suivies de: Pensées de pòete/
Gustave dela Croix. — Gand : Vyncke, 1929

SBA: 622749



Bennie Bollebeer is boos . . ./ Tamara Danblon ; [ill.] Philippe
Thomas ; [vert.] Mariette Vanhalewijn. — Tielt : Lannoo,
1989. — (Bolle beren boeken ; 3). — ISBN 90–209–1650–5

SBA: 622486

Waar is Basje Bollebeer?/ Tamara Danblon ; [ill.] Philippe
Thomas ; [vert.] Mariette Vanhalewijn. — Tielt : Lannoo,
1989. — (Bolle beren boeken ; 2). — ISBN 90–209–1649–1

SBA: 622484

Anthologie des nouvelles du Mercure Galant, 1672–1710/ Jean
Donneau de Viśe ; [edit.] Monique Vincent. — Paris : Sociét́e
des textes français modernes, 1996. — 446 p. —
ISBN 2–86503–245–0

SBA: 622547

Yourcenar, ou: Le f́eminin insoutenable/ Pascale Doŕe. —
Geǹeve : Droz, 1999. — 335 p. — (Histoire des idées et critique
litt éraire ; 379). — ISBN 2–600–00362–2

SBA: 623172

De 3 musketiers/ Alexandre Dumas [P̀ere]. — Bruxelles :
Victoria. — 60 p., ill.

SBA: 623108

1

Le promeneur des hauts d'Alger: poèmes/ Georges Galinier. —
Bruxelles : PAF, 1964. — 12 p. — (La collection PAF ; 3)

SBA: 622753

La forêt du milieu/ André Gascht. — Vieux-Virton : Dryade,
1959. — 10 p. — (Petite dryade ; 12)

SBA: 622759

Anthropologie et politique: les principes du système de
Rousseau/ Victor Goldschmidt. — Paris : Vrin, 1974. — 803 p.

SBA: UIA–B 11831

Het meten van de wereld: de meridiaan/ Denis Guedj. —
Amsterdam : Bakker, 1999. — 299 p. — ISBN 90–351–2070–1

SBA: 623059

Clairs-obscurs/ Adrien Jans ; [ill.] Maurice van Essche. —
Bruxelles : Henriquez, 1933. — 59 p.

SBA: 622768

Mater dolorosa/ Reńe Moirant. — s.l. : 1954. — 43 p.
SBA: 622764

Autour desÉpaves de Charles Baudelaire/ André Guyaux ;
Hélène V́edrine. — Anvers : Pandora, 1999. — 78 p., ill. —
Tentoonstellingscatalogus Namur, Musée provincial F́elicien
Rops, du 8 mai au 30 août 1999. — ISBN 90–5325–113–8

SBA: 623158

Le matelot de Colomb/ Gilles Nélod. — Virton : Dryade,
1973. — 22 p. — (Petite dryade ; 73)

SBA: 622762

Opslag (hoorspel)/ Georges Perec ; [vert.] Frida Pittoors. —
Middelburg : Stichting Kunstuitleen Zeeland, 2000. — 56 p. —
(Slibreeks ; 91). — Met: CD. — ISBN 90–6354–098–1

SBA: 622989

Nono/ Gaston Roupnel ; [ill.] A. Desligǹeres. — Paris :
Mornay, 1928. — 303 p., front., ill.

SBA: 622696

Simple particulier, suivi de: L'angle et la tempe/ Jaques
Senelier ; [medew.] Jean Senelier ; [ill.] Jacques Hérold ; e.a. —
Sint-Pieters-Kapelle : Lettera Amorosa, 1973. — 114 p. —
(OEuvres ; 1)

SBA: 622735

The red and the black/ Stendhal ; [vert.] Lowell Bair ;
[medew.] Clifton Fadiman. — New York, N.Y. : Bantam,
1959. — 506 p. — (Bantam classics ; 40)

SBA: 622717

[Domino: pòemes]/ G. Varin ; R. Vivenoy. — Bruxelles :
Cyrano. — Folder

SBA: 622757

Zadig. Micromégas. Candide/ Voltaire. — Geǹeve : Skira,
1944. — 281 p. — (Les trésors de la litt́erature française ; 17)

SBA: 622601

L'amour est ma musique/ Monika Yan. — Charleroi : Yan,
1983. — 32 p.

SBA: 622766

Buitenlandse Franse letterkunde

Mémoires de Mr. d'Artagnan, capitaine lieutenant de la
premìere Compagnie des Mousquetaires du Roi, contenant
quantit́e de choses particulières et secr̀etes qui se sont passées
sous le r̀egne de Louis le Grand/ [edit.] Edouard Glissant. —
Paris : 1966. — 3 v.

SBA: 622620

L'ı̂le de douceurs/ Anne Bartholomees. — Bruxelles : Centre
Artistique Anne Bartholomees. — ill.

SBA: 622746

Compagnons/ Luc-Marie Carlier. — Paris : H́eraly. — 55 p.
SBA: 622736

7 pòemes de haute négligence/ Achille Chav́ee ; [ill.] Armand
Simon. — La Louvìere : Amis d'Achille Chav́ee, 1975. — ill.

SBA: 622770

Thijl Uilenspiegel: zijn legende, alsmede de heldhaftige,
koddige en roemruchtige avonturen door hem en Lamme
Goedzak beleefd in Vlaanderland en elders/ Charles de Coster ;
[vert.] Theun de Vries ; [ill.] J.F. Doeve. — Antwerpen :
Contact, 1947. — 610 p. — (De onsterfelijken ; 1947: 1)

SBA: 622604



Thrénodie/ Lucien Dasseville. — Bruxelles : Lechantre,
1937. — 30 p.

SBA: 622731

Le sorcier de la brume (trilogie): contes fantastiques/
Jean-Louis Delande ; [medew.] Raymond Bath ;
[ill.] Jean-Pierre Pierrard. — Virton : Dryade, 1981. — 53 p. —
(Variét́es Dryade ; 75)

SBA: 622712

Rives: pòemes/ Pierre Gilbert. — Bruxelles : Maison du poète,
1955. — 46 p.

SBA: 622716

Préludes/ Louis Hannaert. — Bruxelles : Librairie
encycloṕedique, 1946. — 71 p.

SBA: 622742

L'automne . . . d́ejà! / Simone Heems ; [edit.] Adrien Jans ;
[ill.] Georges Lecomte. — Evere : PePo, 1971. — 47 p.

SBA: 622724

Bigarrures: pòemes/ Marie-Jośe Hervyns. — Bruxelles :
Renaissance du livre, 1937. — 77 p.

SBA: 622728

Erbolaire: récit / Claire Jacovleff-Witmeur. — Lìege : Thone,
1967. — 70 p.

SBA: 622720

Littérature belge de langue française/ Michel Joiret ;
Marie-Ange Bernard ; [medew.] Corinne Hoehn. — Bruxelles :
Hatier, 1999. — 479 p., ill. — ISBN 2–87088–884–8

SBA: 623167

SBA: 627325

Le dosà la mer/ Jean Jour ; [ill.] J.C. Vandormael. — Liège :
Les 9 pailles, 1966. — (Poésie contemporaine ; 1966: 1)

SBA: 622711

L'intime obole: pòemes/ Jules Minne. — Bruxelles : Henriquez,
1931. — 60 p.

SBA: 622715

Naissance du pòeme/ Jules Minne ; [ill.] Otto Geurinckx. —
Bruxelles : Septentrion, 1935. — 60 p.

SBA: 622738

Les analogues/ Georges Pierre. — Tangissart-La Roche :
Pierre, 1966. — 23 p.

SBA: 622714

Balises/ Michel Pirkin. — Bruxelles : Livres du temps,
1965. — (Lectures du temps ; 1965: 1)

SBA: 622708

La bête aux yeux d'ange: réflexions et irŕeflexions/ Jacques
Pohl. — Bruxelles : Europax, 1957

SBA: 622733

Pourquoi j'ai voĺe le Chapeau Fleuri/ [edit.] Jean Milo ;
[medew.] James Ensor. — St. Idesbald : Milo, 1981. — 35 p.

SBA: 622952

Quai sept/ Lionel Rombouts. — Fĺemalle-Haut : Luetzalcoatl,
1975

SBA: 622726

Russule/ Jacques Roussier. — Liège : Ouvertures, 1981. — 61
p., ill.

SBA: 622707

Morille ronde/ Jaques Roussier ; [ill.] Roland Druart. — Liège :
Ouvertures, 1980. — 53 p.

SBA: 622722

Litanies pour cette anńee-ci/ Marie-Magdaleine Saeyeys. —
s.l. : Casterman, 1950. — 7 p. — Herdruk van uitgave: La revue
nouvelle. - (15 septembre 1950)

SBA: 622730

Le fils du bĺe / Maguy Thiry-Thiteux. — Lìege : Aelberts, 1976
SBA: 622743

Le jour qui enveloppe/ Jean Vanlatum. — Bruges : s.n., 1959
SBA: 622740

Poésies/ Christiane de Vill̀ere. — Lìege : Oeuvres de Don
Bosco, 1950

SBA: 622706

La chanson des cigales/ Emmanuel Vossart. — Bruxelles :
Éditions de l'avenue, 1946. — 181 p.

SBA: 622709

8 impromptus en mineur/ Charles de Wyngaert. — s.l. : s.n.
SBA: 622710

Middeleeuwse Franse letterkunde

L'estoire del saint Graal/ [edit.] Jean-Paul Ponceau. — Paris :
Champion, 1997. — 2 v. — (Les classiques français du moyen
âge ; 120) ; (Les classiques français du moyenâge ; 121)

SBA: 622908

Italiaanse letterkunde

Geschiedenis van de klassieke Italiaanse literatuur/ Frans van
Dooren. — Amsterdam : Athenaeum -Polak & Van Gennep,
1999. — 420 p., ill., 2°. — ISBN 90–253–0868–6

SBA: 623096

Toneel/ Dario Fo ; [vert.] Lode Verstraete ; e.a. ;
[medew.] Esther van Vlijmen. — Amsterdam : International
Theatre Bookshop, 1989. — 339 p. — ISBN 90–6403–193–2

SBA: 622810



The little world of Don Camillo/ Giovanni Guareschi ;
[vert.] Una Vincenzo Troubridge. — New York, N.Y. : Pocket
Books, 1954. — 153 p. — (Pocket books ; 1000)

SBA: 622795

The leopard/ Giuseppe di Lampedusa ; [vert.] Archibald
Colquhoun. — New York, N.Y. : New American Library,
1961. — 285 p. — (Signet books ; 1960)

SBA: 622721

Little Nemo, 1908/ Winsor McCay ; [vert.] Yoka Berretty. —
Amsterdam : Landshoff, 1974. — p. 106–148. —
ISBN 90–6210–007–4

SBA: 623112

Spaanse letterkunde

El romancero chileno/ Raquel Barros ; Manuel Dannemann. —
Santiago de Csile : Universidad de Chile, 1970. — 119 p.

SBA: 623066

The heart of jade/ Salvador de Madariaga. — London : Collins,
1956. — 510 p. — (Fontana books ; 112)

SBA: 622860

Banderas, de tyran/ Ramon del Valle-Inclan ; [vert.] L.P.J.
Braat ; e.a. — Amsterdam : Wereldbibliotheek, 1952. — 207
p. — (Wereldboog ; 20)

SBA: 622657

Latijnse letterkunde

Bibliotheca rhetorum praecepta et exempla ad oratoriam
facultatem pertinentia/ Gabriel Franciscus le Jay. —
Mechlinae : Hanicq, 1820. — 398 p. — Met: Additamenta ex
rhetorica

SBA: 622690

The amatory elegies of Johannes Secundus/ Paul
Murgatroyd. — Leiden : Brill, 2000. — 214 p. —
(Mittellateinische Studien und Texte ; 28). —
ISBN 90–04–11603–6

SBA: 622925

De antieken: een korte literatuurgeschiedenis/ Ilja Leonard
Pfeijffer. — Amsterdam : Arbeiderspers, 2000. — 274 p. —
ISBN 90–295–3546–6

SBA: 622787

Griekse letterkunde

Historien/ Herodotus Halicarnassensis ; [vert.] A. Horneffer ;
[edit.] W. Haussig ; [medew.] W.F. Otto. — 3 ed. — Stuttgart :
Kröner, 1963. — 792 p. — (Kröners Taschenausgabe ; 224)

SBA: 622775

The Odyssey: the story of Odysseus/ [vert.] W.H.D. Rouse ;
Homerus. — New York, N.Y. : New American Library,
1950. — 287 p. — (Mentor books ; 21)

SBA: 622852

De antieken: een korte literatuurgeschiedenis/ Ilja Leonard
Pfeijffer. — Amsterdam : Arbeiderspers, 2000. — 274 p. —
ISBN 90–295–3546–6

SBA: 622787

Zegezangen/ Pindarus ; [vert.] Patrick Lateur. — Amsterdam :
Athenaeum-Polak & Van Gennep, 1999. — 298 p. —
(Baskerville serie ; 1999: 6). — ISBN 90–253–4173-X

SBA: 623094

Life stories of men who shaped history from Plutarch's lives/
[vert.] John Langhorne ; [comp.] Eduard C. Lindeman ; e.a. —
New York, N.Y. : New American Library, 1950. — 222 p. —
(Mentor books ; 55)

SBA: 622848

De Peloponnesische oorlog/ Thucydides ; [vert.] M.A.
Schwartz. — Haarlem : Tjeenk Willink, 1964. — 531 p.

SBA: 622703

Slavische en Baltische letterkunde

De stille week/ Jerzy Andrzejewski. — Amsterdam :
Wereldbibliotheek, 1952. — 166 p. — (Wereldboog ; 23)

SBA: 622627

Spiegel van de Russische poëzie van de twaalfde eeuw tot
heden/ [edit.] Willem G. Weststeijn ; [edit.] Peter Zeeman ;
[vert.] Frans-Joseph van Agt ; e.a. — Amsterdam : Meulenhoff,
2000. — 398 p. — ISBN 90–290–6635–0

SBA: 622802

Brieven over Tsjechov/ Dimitri Frenkel Frank ; Karel van het
Reve. — Amsterdam : De Prom, 2000. — 107 p. —
ISBN 90–6801–585–0

SBA: 622773

Pouchkine: homme de lettres et la littérature professionnelle en
Russie/ André Meynieux. — Paris : Librairie des cinq
continents, 1966. — 695 p. — (Cahiers d'études litt́eraires ;
1966: 1)

SBA: 622916

Landelijke en gewestelijke documentatie.
Heemkunde

An Asmat sketch book. — Hastings, Neb. : Crosier Missions,
1977. — 6 v.

SBA: 622943

De Schelde: verhaal van een rivier/ [edit.] Mark van
Strydonck ; [edit.] Guy de Mulder ; [medew.] Marc
Alderweireldt ; e.a. — Leuven : Davidsfonds, 2000. — 173 p.,
ill. — ISBN 90–5826–059–3



SBA: 622784

Het Gardameer/ Attilio Mazza. — Brescia : Rossi. — 80 p., ill.
SBA: 622614

Pasanggrahans in Nederlandsch-Indië / Officieele Vereeniging
voor Toeristenverkeer in Nederlandsch-Indië. — Noordwijk. —
Met: Supplement en errata

SBA: 622899

(1929/1930)

Naar Tibet met Kuifje/ Michel Serres ; Benoit Peeters ;
Pierre-Antoine Donnet ; e.a. — s.l. : Fondation Hergé, 1994. —
190 p., ill. — ISBN 90–303–2730–8

SBA: 622895

Straatnamen in de haven. — s.l. : s.n. — 33 p.
SBA: 622577

Wandeling door Lier. — Lier : Toeristisch Bureau, 1977. —
Folder, ill.

SBA: 622610

Aardrijkskunde

En Afrique orientale/ Jer̂ome Becker ; [medew.] Jh.-M. Jadot ;
e.a. — Namur : Grands Lacs, 1955. — 292 p. — (Les digestes
congolais ; 1) ; (Collection Lavigerie ; 56)

SBA: 622891

Denkẅurdigkeiten des Hauptmanns Bernal Diaz del Castillo,
oder: Wahrhafte Geschichte der Entdeckung und Eroberung von
Neuspanien (Mexiko)/ Georg A. Narciß. — Stuttgart :
Steingr̈uben Verlag, 1965. — 804 p., ill. — (Bibliothek
klassischer Reiseberichte ; 1965: 1)

SBA: 622729

Gerhard Mercator/ Stadtarchiv [Duisburg]. —
Duisburg-Ruhrort : Renckhoff, 1962. — 297 p., ill. —
(Duisburger Forschungen: Schriftenreihe für Geschichte und
Heimatkunde Duisburgs ; 6)

SBA: 622524

Health care in big cities/ [edit.] Leslie Harold William
Paine. — London : Croom Helm, 1978. — 368 p., ill. —
ISBN 0–85664–590–7

SBA: UIA–B 11842

Townships: de la śegregationà la citoyennet́e: van apartheid tot
burgerschap: from segregation to citizenship/ [edit.] Eddy
Pennewaert. — Bruxelles : Colophon, 1999. — 80 p., ill., 1
cd-rom. — ISBN 2–930254–02–5

SBA: UIA–B 12015

The community in America/ Roland L. Warren. — 2 ed. —
Chicago, Ill. : Rand McNally, 1972. — 418 p. — (Rand
McNally sociology series ; 1972: 1). — LC 75–178231

SBA: UIA–B 12477

Geschiedenis (algemeen en hulpwetenschappen)

Archeologisch repertorium Noord-Brabant/ [edit.] J.H.
Verhagen ; [edit.] J.P. Broertjes. — 's-Hertogenbosch : Stichting
Brabantse Regionale Geschiedbeoefening, 1997. — 294 p. —
(Werken met Brabantse bronnen ; 4). — ISBN 90–72526–35-X

SBA: 623165

Bewijs van hulde en dankbaarheid door den Katholieken
Zuiderbond van Antwerpen opgedragen aan zijnen gevierden
voorzitter Alphonse Bellemans ter gelegenheid zijner
benoeming als Ridder der Orde van St-Gregorius de Groote. —
Antwerpen : Katholieken Zuiderbond, 1903

SBA: 623156

Rythmes du temps: astronomie et calendriers/ Emile Biémont ;
[medew.] Jean-Claude Pecker. — Paris : De Boeck, 2000. —
393 p., ill. — ISBN 2–8041–3287–0

SBA: 623048

De weg naar een familiewapen: tips en trucs voor het vinden
van een oud familiewapen of het maken van een nieuw/ Marc
van de Cruys. — Wijnegem : Homunculus, 1999. — 32 p., ill.

SBA: 622683

De simplici medicina: Kr̈aterbuch-Handschrift aus dem
14.Jahrhundert. — Basel : Pfister, 1960. — ill.

SBA: 623111

Geschiedenis van de klassieke Italiaanse literatuur/ Frans van
Dooren. — Amsterdam : Athenaeum -Polak & Van Gennep,
1999. — 420 p., ill., 2°. — ISBN 90–253–0868–6

SBA: 623096

Dr. Jozef Weyns, pionier van de heemkunde in Vlaanderen:
catalogus n.a.v. de gelijknamige tentoonstelling bij de 25ste
verjaardag van het heengaan van dr. Jozef Weyns . . . 6
november-21 november 1999, Cultureel Centrum Zwaneberg,
Heist-op-den-Berg. — Heist-op-den-Berg : 1999. — 48 p., ill.

SBA: 623033

Draken en andere vreemde wezens: verhalen uit de chinese,
joodse, nederlandse, indiase, turkse, surinaamse, marokkaanse
en indonesische verteltraditie/ [edit.] W.L. Idema ;
[edit.] I.B.H. Abram ; [edit.] M.C.J. Bultink ; [ill.] Cyril Chin
See Chong ; e.a. — Rotterdam : Lemniscaat, 1991. — 291 p. —
(Volksverhalen uit kleurrijk Nederland ; 1991: 1). —
ISBN 90–6069–719–7

SBA: 622825

Geschichte/ [edit.] Waldemar Besson ; [medew.] Hans
Rothfels. — Frankfurt am Main : Fischer, 1961. — 382 p.

SBA: 622674

Historien/ Herodotus Halicarnassensis ; [vert.] A. Horneffer ;
[edit.] W. Haussig ; [medew.] W.F. Otto. — 3 ed. — Stuttgart :
Kröner, 1963. — 792 p. — (Kröners Taschenausgabe ; 224)

SBA: 622775



Der Treppenwitz der Weltgeschichte: geschichtliche Irrtümer,
Entstellungen und Erfindungen/ William Lewis Hertslet ;
Hans F. Helmolt ; [bew.] Friedrich Wencker-Wildberg. — 11
ed. — Berlin : Haude & Spenersche Verlagsbuchhandlung,
1965. — 461 p.

SBA: 622488

Newsletter. — The Hague
SBA: 623068

(Winter 2000)

Official guide for shippers and travellers to the principal ports
of the world/ Osaka Shosen Kaisha. — Osaka

SBA: 622521

(1922/1923)

Een verlucht devotieboek van Gentsche herkomst/ R.A.
Parmentier. — Brussel : Koninklijke Musea voor Schoone
Kunsten van Belgïe, 1946. — 34 p., ill.

SBA: 622982

Niemand hat Kolumbus ausgelacht: Fälschungen und Legenden
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Associacao Portuguesa de Livreiros Alfarrabistas, 1996. — 102
p., ill. — ISBN 972–96083–3–4

SBA: 622545

Les esquimaux hier . . . aujourd'hui: Musée d'ethnographie de
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Bücher des Wissens ; 340(=v. 1)) ; (Fischer Bücherei: B̈ucher
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Shrimpfishing on horseback/ Frans van Immerseel. — Tielt :
Lannoo, 1973. — 204 p., ill. — ISBN 90–209–0514–7

SBA: 622538

Antwerpen 1900: van Belle Epoque naar de 21e eeuw/ Frans
Lauwers. — Antwerpen : Artus, 2000. — 102 p., ill. —
ISBN 90–804539–4–3

SBA: 622783

Ooggetuigen van de vaderlandse geschiedenis in meer dan
honderd reportages/ Geert Mak. — 9 ed. — Amsterdam :
Ooievaar, 1999. — 360 p. — ISBN 90–5713–409–8

SBA: 623053



Niederl̈ander und Weimar. — Bonn : Königlich niederl̈andische
Botschaft, 1999. — 152 p., ill. — (Nachbarn ; 42)

SBA: 622548

De ontginningen te Brecht: met het vuil van de stad Antwerpen,
zooals de gronden waren en zooals ze nu zijn. — Amsterdam :
Mijvo, 1927. — ill.

SBA: 622971

Hoek en omgeving: van vroeger tot nu/ J. Platteeuw. — 5 ed. —
Kloosterzande : Duerinck-Krachten, 1967. — 87 p., ill.

SBA: 622942

A guide through the museum, a guide through history/ [edit.] G.
van der Poel ; W. de Maesschalk ; R. Hannes ; e.a. ;
Politiemuseum Oudaan. — Antwerp : 2000. — 70 p., ill.

SBA: 623075

De geheimzinnige zaken van Beernem/ A. Ryserhove. —
Knesselare : Ryserhove, 1981. — 128 p., ill.

SBA: 623134

Sporen uit het verleden van Wuustwezel/ [comp.] John
Cuyvers. — Nieuwkerken-Waas : Streekboek, 2000. — 94 p.,
ill.

SBA: 623140

Vander rekeninghe: bijdragen aan het symposium over
onderzoek en editieproblematiek van middeleeuws
rekeningmateriaal/ [edit.] D.E.H. de Boer ; [edit.] J.W.
Marsilje ; [edit.] J.G. Smit. — Den Haag : Instituut voor
Nederlandse Geschiedenis, 1998. — 342 p. — (ING
Congresreeks ; 1998: 1). — ISBN 90–5216–108–9

SBA: 622552
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